
www.filatelie-flaska.cz

10. října 2021 od 8:15 hodin

katalog výprodejové
MINI AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 10. 10. 2021 v 8:05 hod.

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
Čtvrtek 7. 10. 10:00 – 16:00 hod.
V jiném termínu jsou prohlídky samozřejmě možné po osobní domluvě. 
Budeme plně respektovat nařízení vlády ohledně Covid 19 dle aktuální situace,  
a dodržovat vládní hygienická nařízení.

Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I od 8:15 položky 1 – 859 (předpokládaný konec části I 12:00) 
Odpolední část II od 12:30 položky 860 – 1382 (předpokládaný konec části II 15:30)
Večerní část III od 15:45 položky 1383 – 2371 (předpokládaný konec aukce 19:00) 

 

Výdej zboží od úterý 12. října.
(upozorňujeme, že 11. října máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 12. října)

Výdej zboží v otevírací době: úterý – čtvrtek 10:00 – 16:00 
Pátek a pondělí je naše prodejna zavřena. 
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě (není to problém).
Osobní odběr Bratislava 19. října (po osobní domluvě).



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 10. října 2021 od 8:15 hod.

Vážené dámy, vážení přátelé, sběratelé a investoři,
 
rád bych Vás pozval na trochu odlišnou aukci, jedná se o: VÝPRODEJOVÁ MINI AUKCE.

Aukce je odlišná tím, že žádná položka není s vyvolávací cenou nad 10 000 Kč a 95 % 
nabízených položek je levnějšího charakteru (i od 50 Kč). Jedná se zejména o položky 
levnější, které mohou být pro sběratele také zajímavé.

Tato aukce je bez drahých položek, bez sbírek, bez zahraničních známek a s menším 
počtem položek. 

Na prosinec chystáme tradiční aukci obsahující i mimořádné položky, příjem 
zboží do konce října! 

Přeji Vám mnoho zážitků a úspěchů v aukci. 
 
Děkuji. 

Mgr. Petr Flaška a spol. 



KATALOG AUKCE

VÝPRODEJOVÁ Mini Aukce - říjen 2021

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

Rakousko, sestava včetně 4 bloku - oranžová 6 h, koruna ** 601 X/XX19.68189

Rakousko - Mi. 197 U, znak, 80 H červenohnědá - světlý odstín ! ,

nezoubkovaná, hledané
1402 X19.20235

Rakousko - Mi. 204 - 7, úzký formát, světlé barvy, známka 207 na

výstřižku , hledané a vzácné
1 4003 ražené 19.12828

Rakousko - Mi. 201 II , formát široký (26:29 mm), znak, 3 K tmavě 

hnědočervená,  atest Soecknick, bez značek, vzácná a hledaná

známka

3 0004 XX19.63995

Rakousko - Mi. 205 II x, formát široký (26:29 mm), papír obyčejný,

znak, 3 K červená, vzácná a hledaná známka
4 5005 ražené 19.63994

Rakousko - Mi. P 58,  PORTO, šedá 1 h , třípáska a dvoupáska 1006 XX19.67866

Rakousko - Mi. P 58 a P 62 PORTO, šedá 1 h sestava 2 x úzké "O",

20/54 oranžová 3 x
3007 XX19.67867

Rakousko - Mi. 140, ŔZ 12 1/2, třípáska 2 h fialová - přetisk pro Porta 2008 XX19.20963

Maďarsko, ZT ženci 20 F "MAGYAR POSTA", krajový nezoubkovaný

4 blok v barvě zelené, vzácné
1 5009 (x)19.59903

96 - 98 ; 4 bloky rohové  -  Válečné  Madarské Michel 183 - 185   -

předběžné  známky  pro PČ 1919 ( Pofis 96 - 98 ) 
10010 XX19.54526

124  ; 4 - bloky rohové světlý a tmavý odstín  (bez přetisku)  ; 2 f

spěšná  Madarské Michel 180  - předběžná známka   pro Pč 1919  (

Pofis 124)

10011 XX19.54208

Fiume - Mi. 1 II, přetisk na maďarské novinové 20012 X19.13207

Fiume - Mi. 22  I + II, Parlament 2 K, 1 x obtisk 30013 X19.13206

Fiume - Mi. 24  I + II, přetisk na maďarské parlament 5 K, kat. 640,-,

vzácné
4 00014 X19.13208

Rakousko - Mi. 207, úzká, znak, světle fialová 10 K 2 00015 XX19.60631

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 1 - 15, I. Pražský přetisk, kompletní malá řada,  zk. Vrba, hledané 2 00016 X19.68338

RV 2, I. Pražský přetisk, ruční sazba, světle zelená 5 h, zk Vr 50017 X19.68242

RV 3 ; 6 H oranžová zk. Gilbert 20018 XX19.50287

RV 16, I. Pražský přetisk, papír žilkovaný, znak, modrá 2 K, zk. Vrba 50019 X19.68336

RV 16, I. Pražský přetisk, formát úzký, znak, modrá 2 K, zk. Tri,

Hirsch
1 00020 XX19.53098

RV 16 a, I. Pražský přetisk, forrmát široký 29 mm x 26 mm -  papír

žilkovaný, 2 K modrá, zk Mrňák 
60021 XX19.27626

RV 17 a, žilkovaný papír, 3 K červená,  široká 26 mm x 29 mm zk.

Gi, Mr
1 00022 XX19.23611

RV 20 - 21, I. Pražský přetisk, obdélník, 2 + 5 h, zk. Vrba 50023 X19.68337

RV 21, I. Pražský přetisk, 5 h zelená, zk. Gi 40024 XX19.34323

RV 22, II. Pražský přetisk, fialová 3 h, zk Vr 14025 XX19.68237

RV 22, obtisk , II. Pražský přetisk, znak, 3 h fialová, zk. Mr, vzácné 2 00026 XX19.67714

RV 23, II. Pražský přetisk, světle zelená 5 h, zk Vr 14027 XX19.68238

RV 24, II. Pražský přetisk, oranžová 6 h, zk Vr 14028 XX19.68239

RV 26, II. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, zk Vr 14029 XX19.68244
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 27, II. Pražský přetisk, hnědá 15 h, zk Vr 14030 XX19.68243

RV 27, II. Pražský přetisk, Karel, hnědá 15 h, zk. Stu 20031 XX19.67531

RV 28, II. Pražský přetisk, Karel, zelenomodrá 20 h, zk. Gi, Mr 20032 XX19.67530

RV 31, II. Pražský přetisk, olivová 30 h, zk Vr 14033 XX19.68245

RV 33, II. Pražský přetisk, modrá 60 h, zk Vr 14034 XX19.68240

RV 34, II. Pražský přetisk, červenohnědá 80 h, zk Vr 14035 XX19.68241

RV 34, II. Pražský přetisk, znak 80 h červenohnědá, zk. Gi 14036 XX19.67529

RV 36, II. Pražský přetisk, červená 1 K, zk Vr 25037 XX19.68246

RV 37, II. Pražský přetisk, formát úzký 26 mm x 29 mm, dvl -  znak,

modrá 2 K, zk. Le, Gi
1 00038 XX19.53097

RV 37, II. Pražský přetisk, široký formát,  modrá 2 K, tupé / krátké 

zuby - zkoušeno Vrba 
50039 XX19.68247

RV 38a, II. Pražský přetisk, papír žilkovaný, červená 3 K, zk. Vr 1 00040 XX19.68248

RV 39, II. Pražský přetisk, úzký formát, zelená 4 K, zk. Vr 1 80041 XX19.68249

RV 40, II. Pražský přetisk, fialová 10 K, zk. Vrba - úzká - hledaný kus

! 
3 00042 XX19.68250

RV 42, II. Pražský přetisk, obdélník, zelená 5 h, zk. Gi, Stu 30043 XX19.61176

RV 70 PP, Marešův přetisk, Mwerkur 30 h fialová, zk. Vrba 25044 X19.68208

RV 137, Šrobárův přetisk, ženci, 2 f sv. hnědá, zk. Mrňák 10045 X19.27606

RV 138 Pp, Šrobárův přetisk převrácený, ženci, fialová 3 f, zk. Gi,

Vrba , hledané
60046 X19.50722

RV 142, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 15 f, zk. Gi 30047 XX19.67535

RV 145, Šrobárův přetisk, ženci, zelená 40 f, zk. Mr 30048 XX19.67534

RV 146, Šrobárův přetisk, Karel, červená 10 f, zk. Gi 20049 X19.67532

RV 149, Šrobárův přetisk, Karel, modrá 25 f, zk. Mr 30050 XX19.67533

RV 156, Šrobárův přetisk, spěšná, zelená 2 f, zk. Vrba 50051 XX19.45177

RV 161, Šrobárův přetisk, Parlament, zelená 80 f, zk. Mr,Vrba 70052 X19.45185

RV, Šrobárův přetisk, nevydaná. Karel 10 f červená s přetiskem

KOZTÁRSASÁG, zk. Gi, Vrba - vzácné
5 00053 X19.66996

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

celinová karta, 8 h Karel + trojuhelník Merkur, razítko Týniště nad

Orlicí, 8/XI/18, hledané
30054 19.61305

lístek  FP vyplacený rakouskými novinovými známkami Merkur 4 a 6

h (Mi. 213,214), s okrajem a průpichem, - 1 x DZ s přetiskem

FRANCO, zaslaná z Haidy, podací Haida, datum nečitelné, do

Podmokly v lednu 1919

 

40055 ražené 19.28822

R dopis malého formátu s RV 53 - Marešův přetisk, z Dříteně do

Chýně, zk. Gi, zajímavé
60056 19.67878

ústřižek průvodky s půlenou Mi. P 43,doplatní malá čísla, červená 40

h, podací razítko Hradiš...,  11/I/19
12057 19.59877

ústřižek průvodky se známkami emise znak 40 h a k, na druhé straně

doplatní dvoupáska 15/36 h, podací Jaroměř, 27/XI/18
20058 19.59882

ČSR I/Hradčany/Stříhané

1, krajový 4 blok s počítadly, hnědá 1 h 3059 XX19.67477

1  pravý horní rohový 4 blok s obtiskem 1 h hnědá, lomy v okrajích

mimo známky
25060 XX19.12273

1, nedotisk uprostřed, 4 blok, hnědá 1 h 10061 XX19.67956

1, rohový 4 blok s počítadly, ZP 100, obtisk počítadel , hnědá 1 h 20062 XX19.68283

1, rohový 4 blok s počítadly, hnědá 1 h, ZP 100 4063 XX19.67659

2  složka, 3 h fialová, zajímavé 10064 X19.30276

2, krajový 4 blok s  DV - zlomená větev, fialová 3 h 10065 XX19.68215

2, rohový4 blok s počítadly, fialová 3 h, ZP 100 5066 XX19.67658
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Stříhané

2,3,  ( 3 h 9 - ti blok částečně nevytištěná deska) + 5h 4 blok -

částečně nevytištěná deska) 
20067 XX19.32971

3  s počítadlem - rohový kus 5068 XX19.59657

3, levý horní rohový 4 blok, světle zelená 5 h - II. TD 4069 X19.61072

3, pravý horní rohový 4 blok   světle zelená 5 h - TD I, špatně

vyčištěná deska mezi známkami, zajímavé
5070 XX19.61071

3 a, krajový 4 blok zelená 5 h 10071 XX19.67480

4, typ II, 4 blok,  modrozelená 5 h, DV - bílá skvrna 14072 XX19.67936

4 ; 5 h modrozelená dvoupáska s plným obtiskem 20073 XX19.11769

4 ; pravý dolní rohový 4 blok, výrobní sklady, modrozelená 5 h s DZ -

vyštípnutá číslice "5", TD II
35074 XX19.67942

4 Na, typ II, dvoupáska s částečným dvojitým tiskem, tmavě

modrozelená se složkou a částečným tiskem na lepové straně, zk.

Vr, zajímavé

50075 X/XX19.51176

4 Nb, typ I, ZP 82/ VI. TD, tmavě zelená, neviditelná stopa v růžku  5

h, zk. Vrba 
1 50076 XX19.49634

5 a 5 a, červená a tmavě červená 4 bloky, 1 x s počítadly 14077 XX19.67622

5 červená 10 h, v důsledku složky část tisku na lepové straně, hezké 20078 X19.24480

5, rohová s počítadlem, ZP 91/II. TD,  s DV - hodiny ve věži, červená

10 h
16079 XX19.68232

5 dolní  4 blok s počítadly, v počítadle 4,  přerušená desetinná čárka, 

červená 10 h, zajímavé
12080 XX19.67745

5 pravý dolní rohový 4 blok s obtiskem , červená 10 h, zk. Ka 25081 XX19.67744

5, levý dolní rohový 4 blok s počítadly,  červená 10 h, nedotisk vlevo

na ZP 91
12082 XX19.67746

6 N ; 10h zelená dvoupáska - dvojitý tisk 1 00083 XX19.18792

6 N, krajový kus s počítadlem, zelená 10 h 70084 XX19.33084

6 N,  zelená 10 h, zk. Gilbert 50085 XX19.45265

6 N, zelená 10 h, hnědé flíčky, zk. Vr 40086 XX19.68231

6 N ; 10h zelená stříhaná - zk. Vrba 40087 ražené 19.34931

7, typ II,  pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, ZP 100, šmouhy od

tiskové barvy, cihlově červená 15 h 
20088 XX19.59388

7, typ II, rohový 4 blok s počítadly, ZP 100, TD I, cihlově červená 15

h
25089 XX19.68282

7 N d rumělková 15 h 39/V TD navíc typický  archový obtisk, zk.Vrba

, hledaná a zajímavá známka
2 00090 XX19.04386

7 Nd, typ I, rumělková, ZP 68/VI. TD, zk. Vr 30091 ražené 19.68230

8 ; krajová nezoubkovaná 20 h modrozelená, dvojitý tisk,dvoupáska

dvojitý tisk + složka - bez lepu, zk. různí znalci, zajímavé
40092 X/XX19.07369

8, dvojitý tisk, modrozelená 20 h, zk. Stu 20093 XX19.53072

8  s počítadlem - rohový kus 5094 XX19.59658

8, krajová dvoupáska s počítadly a DZ - přerušená desetinná čárka v

14,-  , modrozelená 20 h, nálepka na okraji mimo známky
8095 XX19.67759

8, krajový 4 blok s počítadly a DZ - přerušená desetinná čárka v 14,- 

, modrozelená 20 h, 
14096 XX19.67760

9 N, typ II, karmínová 20 h, zk. Gi 2 20097 X19.67914

9, typ II, karmínová 20 h, zk Gilbert  - tmavá barva ! 3 20098 XX19.38897

10, krajový 4 blok s počítadly, modrá 25 h 12099 XX19.68284

10, krajový 4 blok, modrá 25 h s otiskem šroubu 80100 XX19.67624

10 a, rohová s počítadlem, neznatelná stopa, světle modrá 25 h 100101 X19.67022

10 a, světle modrá 25 h, krajová s počítadlem, hledaný odstín 60102 XX19.67890

10 a, světle modrá 25 h, 4 blok, hledaný odstín 140103 XX19.67861

10 Nc, krajová s počítadlem, ultramarin 25 h, zk. Gi, vrásy v počítadle

mimo známku
600104 XX19.45209

11, typ II (pseudotyp I) ZP 1/I. TD, fialová 25 h 50105 XX19.68236
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Stříhané

12, žlutá 30 h, 4 blok - ohyby v papíru 60106 XX19.67016

13 N, složka, sv. fialová 30 h, s opravou lepu  zk. Gilbert -rozmazaný

tisk 
1 800107 X19.33154

13 N, světle fialová 30 h, lehce dvojitý tisk, atest Káňa 2 000108 X19.64744

13 Na, tmavě fialová 30 h, zk. Gi, hledaný odstín 5 000109 XX19.67528

14 ; 40 h 6 ti - blok 50110 XX19.59667

14, oranžová 40 h, 4 blok 50111 XX19.67623

14, pravý dolní rohový kus s počítadly, ZP 100, nad počítadlem

přeloženo,  oranžová 40 h
60112 XX19.37559

16, krajový 4 blok s počítadly, modrá 50 h 160113 XX19.67344

16, krajový 4 blok, modrá 50 h 80114 XX19.67343

17, obtisk , červenooranžová 60 h - slitý tisk 250115 XX19.58634

17, rohová s počítadlem, žlutooranžová 60 h 100116 XX19.68220

18 ; 29 kusu 75 vhodné ke studiu ZP - luxusní - odraz ve skeneru 500117 XX19.20696

19, krajová s počítadlem. olivová 80 h 100118 XX19.68219

19, krajová s počítadlem a DZ - zesílený oblouček "0" , olivová 80 h,

ZP 100, hledané
250119 XX19.66632

19, rohová dvoupáska s počítadly, ohyb mimo známky , ZP 100,

olivová 80 h, DZ - zesílený oblouček "0"
60120 XX19.67481

21, rohový 4 blok s počítadly, ZP 100, šedá 120 h 350121 X/XX19.68281

21 a, světle šedá 120 H, zk. Vrba 400122 X19.21344

21 c, krajová, černošedá 120 h, otisk hřebíčku na okraji, zk. Vr,

hledaný odstín
500123 XX19.61253

22 ; 200 h ultramarínová - krajový 12 - ti blok - přeloženo mezi

známkami, drobné nečistota na jedné známce - v tak velkém bloku

neobvyklé 

800124 XX19.35189

22 a, fialově modrá 200 h, krásný střih a barva, zk. Vrba - super střih

! 
5 000125 X19.67000

22 b, modrá 200 h 200126 XX19.66920

23, krajová, zelenošedá 300 h 250127 XX19.67482

23, krajová s počítadlem, zelenošedá 300 h 200128 X19.67018

23, levý horní roh,  zelenošedá 300 h, dvl, ZP 1 200129 XX19.67323

23, zelenošedá 300 h, ZP 91 200130 XX19.67322

23, zelenošedá 300 h, sestava na destičce A 5, odstíny, razítka 120131 ražené 19.67546

23, zelenošedá 300 h, razítko VEJPRTY 2 100132 ražené 19.67811

23 a, tmavě zelená 300 h, zk. Vrba , hledaná známka - navíc v

extrémně tmavém odstínu ! 
2 000133 XX19.37886

24,  modrofialová 400 h, ZP 57/II 120134 XX19.66781

24,  modrofialová 400 h, ZP 88/I 120135 XX19.66780

24, modrofialová 400 h, sestava na destičce A 5, odstíny, razítka 120136 ražené 19.67548

24 ; 400 h ; dvoupáska - lehce přeloženo mezi známkami 200137 XX19.59720

25, typ I  pravý horní roh hnědá 500 h. lehké otisky tiskové barvy 300138 XX19.67287

25, typ I , krajová dvoupáska, ZP 49,50/I. TD,  hnědá 500 h, zk. Vr 400139 XX19.67299

25, typ I , krajová,  hnědá 500 h 250140 XX19.67298

25, typ I , krajová,  hnědá 500 h. lehké otisky tiskové barvy 250141 XX19.67288

25, typ I, hnědá 500 h, sestava na destičce A 5, odstíny, razítka 200142 ražené 19.67549

25 typ II  500 h hnědá, zk.Vrba 800143 X19.08289

26, fialová 1000 h 180144 X19.68094

26  dvoupáska  1000 h fialová 800145 XX19.08394

26, pravý dolní roh  s počítadlem 1000 :-  dvl , ZP 100, fialová 1000 h 700146 XX19.67286

26 a, modrofialová 1000 h, zkoušeno Gilbert 800147 XX19.67483

26, sestava známek, fialová 1000 h, odstíny, razítka 300148 ražené 19.67683
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

1 - 26, průsek, bez, 6,9,13, zajímavá řada 800149 X19.67621

1 ; 1 C kompletní arch s části chybějích okrajů TD II 140150 XX19.65569

1 a 3, sestava  známek s počítadly, 1 h hnědá a 5 h světle zelená 90151 XX19.68193

1 C  rohový 8 mi blok 1 h hnědá s části počítadel v horním kuponu 200152 XX19.09680

1 C ; 1 h zoubkovaná s částí horního počítadla 70153 XX19.35932

1 C ; 6 - ti blok - 2 x  falešný kupon - stopa x jen na kuponu 100154 XX19.18779

1 D, krajový 15 ti blok, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, hnědá

1 h, ŘZ 11 1/2, hledané
500155 XX19.59912

1 D, krajový 4 blok s počítadly, vrása, neúřední, tzv. ministerské

zoubkování, hnědá 1 H
100156 XX19.58879

2 C, fialová 3 h, 4 blok neúřední, tzv. ministerské zoubkování 300157 X/XX19.17063

2 D ; 3h neúřední zoubkování 11 1 /2 - nečistá perforace s výrobní

složkou 
100158 XX19.12558

2 D, neúřední, tzv. ministerské zoubkování 3 h fialová 50159 XX19.19571

3, pravý dolní rohový kus s počítadlem, světle zelená 5 h, soukr.

průpich, ZP 100, zajímavé
100160 X19.36636

3 A, krajová s počítadlem, neúřední, tzv. ministerské zoubkování,

světle zelená 5 h, zk. Vr
500161 XX19.66999

3 D, krajový 4 blok, světle zelená 5 h 60162 XX19.67885

3 E ;  4 - blok zoubkování 11 1/2 : 10 3/4 100163 X19.12497

3 E, krajový 4 blok s počítadly, světle zelená 5 h - přeloženo v

perforaci 
250164 XX19.60133

3, dvoupáska s vynechaným vodorovným zoubkovaním mezi

známkami, sv. zelená 5 h
50165 ražené 19.67758

4, průpich , pravý horní rohový 4 blok, červená 10 h 60166 XX19.67271

4, sestava hradčanských známek s počítadly, hledané 200167 X/XX19.67880

4, sestava hradčanských známek s počítadly, hledané 160168 X/XX19.67881

4 A, typ II, 6 ti blok, modrozelená 5 h 200169 XX19.58878

4 A, typ II, krajová s počítadlem a DZ - modrozelená 5 h 100170 ražené 19.68091

4 Ab ; typ I ; 4 - blok tmavě zelená 5 h 400171 XX19.65347

4 B, typ II, krajový 4 blok s počítadly a DZ, modrozelená 5 h 300172 XX19.67092

4 B, typ II, 6 ti blok, tmavě zelená 5 h 200173 XX19.58963

4 B, typ II, modrozelená 5 h z DZ - III 250174 XX19.67888

4 B, typ II, tmavě modrozelená 5 h z DZ - III 350175 XX19.67889

4 Bb, typ I, tmavě modrozelená 5 h, rohová s počítadlem 100176 XX19.67884

4 C, typ I, tmavě modrozelená 5 h, dřívko, rohová s počítadlem,

dřívko  ZP 100, lehce seříznutá číslice 5
250177 XX19.59855

4 C, typ II, 4 blok, modrozelená 50 h, ZP 42-53/III. TD 500178 XX19.67478

4 D, typ II, modrozelená 5 h, zk. Gi 700179 XX19.60036

4 E, typ II, krajová, modrozelená 5 h 60180 XX19.68254

5 a 6, sestava  známek s počítadly, 10 h s DZ 350181 X/XX19.68196

5 D  dvě dvoupásky s posunem zoubkování + dvojité zoubkování, 10

h červená, zajímavé
250182 X/XX19.07349

5 D ; 10 h červená ŘZ 11 1/2 - krajový 4- blok ( nálepka na okraji) 40183 XX19.27503

5 D ; 10h červená 6 - ti blok 60184 XX19.32524

5 D, šestiblok s vynechanými svislými perforacemi, lehce povoleno

na kraji v zoubkovaní, červená 10 h, zajímavé
600185 XX19.45318

6 A ; 10h krajový 6 - ti blok - zk. Štolfa 1 700186 XX19.18788

6 A, zelená 10 h, 4 blok, 1 zn. nepatrná stopa 700187 X/XX19.67955

6 B, krajová, zelená 10 h, zk. Gilbert 600188 XX19.59856

6 C, 4 - blok ;  obtisk, zelená 10 h s dekorativním částečným

obtiskem 
500189 X/XX19.53060

6 C, krajový 4 blok, zelená 10 h 120190 XX19.67916
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ČSR I/Hradčany/Zoubkované

6 C, obtisk , zelená 10 h, zk. Stu 100191 XX19.60227

6 C, rohový 4 blok s počítadly, zelená 10 h, nálepka z přední strany

na okraji mimo známky
100192 XX19.67093

6 C, zelená 10 h. 8 mi blok, 1 zn. lehce povolena v perforaci 100193 XX19.59742

7 a 8 a 9, sestava  známek s počítadly, 20 h  - světlý odstín, různá

zoubkování
300194 X/XX19.68197

7 C, typ I, rumělková 15 h, rohová, ZP 100, DZ - přerušená desetinná

čárka, hledané
300195 XX19.59849

7 D, typ II, rohová s počítadlem ZP 100, cihlově červený 15 h 100196 XX19.68255

7 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Gi, hledaná známka 1 200197 XX19.60045

7 G, typ II, cihlově červená 15 h 250198 ražené 19.65273

8 A, rohový 4 blok s počítadly, modrozelená 20 h 100199 XX19.67751

8 C, krajová s počítadlem, modrozelená 20 h, zk. Vr, světlý odstín 160200 X19.68252

8 C, modrozelená 20 h, zk. Vr, tmavý odstín 180201 XX19.68251

8 D,  dvoupáska, modrozelená 20 h,vynechaná svislá perforace 160202 X19.59761

8 průsek, DV + retuš, tečka v hodnotovém štítku modrozelená 20 h 400203 XX19.60028

9 C, typ II, složka , karmínová 20 h, světlejší odstín 500204 XX19.59863

10 D, krajový 4 blok, modrá 25 h 160205 XX19.67922

10 L ; 25h modrá dvoupáska - neúřední zoubkování ; kat. cena 300

Kč 
200206 XX19.06301

10 L, neúřední, tzv. ministerské zoubkovaní modrá 25 h, hledané 250207 X19.58932

sestava hradčanských známek s počítadly, hledané 300208 X/XX19.67879

11 Fa, typ II, černofialová 25 h, dřívko - zkoušeno Gilbert 200209 XX19.67464

12, dvoupáska s vynechaným vodorovným zoubkovaním mezi

známkami, žlutá 30 h, jednokruhové razítko, zajímavé
50210 ražené 19.67757

13 Aa, tmavě fialová 30 h, zk. Gi, Ka 2 600211 ražené 19.47567

13 B, levý dolní rohový 4 blok, odskok zoubkování -poslední

vodorovné řady
120212 XX19.68285

13 Ba ; 30 h tmavě fialová rohový kus (vlas ve skeneru) - nálepka v

okraji mimo známku 
50213 XX19.59672

17 A, rohová s počítadlem žlutooranžová 60 h 500214 XX19.67882

17 A, žlutooranžová 60 h, zk. Vrba - dřívko 350215 XX19.68253

17 C, žlutooranžová 60 h, neúřední, tzv. ministerské zoubkování,

hledané
300216 XX19.60046

20, dvoupáska s vynechaným vodorovným zoubkovaním mezi

známkami, hnědá 100 h zajímavé
50217 ražené 19.67756

22 A modrá -  krajová s počítadlem 200 h, 250218 XX19.67883

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

7 F STs, spojené spirálové typy, 15 h cihlově červená 100219 ražené 19.17023

7, příčkový podtyp, ZP 1/I. TD, rohová, cihlově červená 15 h 160220 XX19.68206

11 E, příčkový typ, fialová 25 h 300221 X19.67877

18 II p, ZP 29/II TD, 75 h šedozelená - dlouhá příčka 180222 ražené 19.04600

18 Pt, příčkový typ, 75 h šedozelená,  ZP 29/II.TD 160223 ražené 19.12647

18, typ I, šedozelená 75 h, zk. Stu 140224 ražené 19.58635

25 RT, rámečkový typ, ZP 93/I. TD, hnědá 500 h 160225 ražené 19.61101

25 RT, rámečkový typ, hnědá 500 h 160226 ražené 19.67013

25,  I. spirálový typ, ZP 35/II. TD, hnědá 500 , zk. Vr, hledaná

známka
1 200227 ražené 19.68211

25, typ II, příčkový typ, ZP 2/II. TD, hnědá 500 h 1 000228 ražené 19.49696

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

1 C Vz s přetiskem VZOREC - zk. Vrba 200229 X19.38051

2 Mp, nepřeložené 4 zn. protisměrné meziarší, fialová 3 h, zk. Gi 250230 XX19.67084
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

2 Mp, nepřeložené ( náznak přeložení)  2 zn. protisměrné meziarší,

fialová 3 h, zk. Gi
200231 XX19.67085

2 Mp, nepřeložené, dvouznámkové meziarší, fialová 3 h 100232 X19.67753

2 - 13 VZ, ex, papír obyčejný, přetisk VZOREC 500233 (x)19.64696

2 + 5 ZT,  4 bloky, fialová 3 h a  červená 10 h 160234 (x)19.67618

3 ; 5 h černotisk - dvoupáska 200235 (x)19.15860

3 ; 5 h s počítadlem a s vynechanou perforací - karton 100236 (x)19.32183

3 C VZ ; 5 h zoubkování ŘZ 13 3/ 4 s přetiskem VZOREC - zk.

Gilbert, Lešetický 
200237 XX19.50275

3 VZ, papír kartonový, sv. zelená 5 h, zk. Vr 100238 (x)19.68209

3 Mp, dvouznámkové, přeložené, protisměrné meziarší 5 h zelená 800239 XX19.60995

4 Nb ZT, typ I, papír růžový, tmavě zelená 5 h, TD 5 - 8 100240 (x)19.67444

5 ; 10 h v hnědé barvě - dvojitý tisk s 5 h 100241 (x)19.32532

5 Mp, lehce přeložené, protisměrné, krajové  4 známkové meziarší

10 h červená s DV - hodiny na věži, hezké
6 000242 XX19.61055

5 a - tmavě červená  Ms, dvouznámkové, prakticky neznatelně lehce

přeložená stejnosměrné meziarší 10 h červená, zk. Gi
4 000243 XX19.44459

5 VZ, červená 10 h, přetisk VZOREC, zk. Vr 160244 XX19.66988

5 ZT neotypie 10 h v barvě červené 300245 XX19.13490

5 ZT neotypie 10 h v barvě světle fialové 300246 X19.13495

5 ZT rohový 6 ti blok červená 10 h s DV hodiny a s počítadly, spolu s

2, fialová 3 h s počítadly
200247 (x)19.59878

5 ZT,  4 bloky, červená 10 h, 1 x dvojitý tisk 160248 (x)19.67617

ZT 10 h neotypie, v barvě hnědé, zk. Gi 200249 X19.16014

ZT 10 h, neotypie, červenohnědá 120250 XX19.68051

5 ZT, sestava 4 bloků, červená 10 h 80251 (x)19.62542

5, červená 10 h, 12 ti blok v soutisku s NV 1, Sokol v letu 70252 (x)19.62499

6 C VZ ; 10 h zoubkování ŘZ 13 3/ 4 s přetiskem VZOREC - zk.

Štolfa- částečný přetisk i ze zadní strany ! 
1 500253 XX19.50251

6 VZ stříhaný  ; 10 h zelená s přetiskem VZOREC - zk. Štolfa 2 000254 XX19.50089

8 ZT na obyčejném papíru, levý horní rohový 10 ti blok, násobný tisk 

i v jiném směru, na zadní straně v důsledku přeložky tisk částečný, u

ZT velmi zajímavé

700255 (x)19.17361

9 VZ, typ II, karmínová 20 h, zk. Le, Vr, hledaná známka 2 000256 X19.51145

9 ZT, papír obyčejný, typ II, ZP 64/I. TD, karmínová 20 h 100257 (x)19.37841

9 ZT, typ II, fialová 20 h, zk. Vrba 400258 (x)19.66992

9 ZT, typ II, modrá 20 h, zk. Vrba 400259 (x)19.66991

10 VZ stříhaný  ; 25 h modrá   s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Štolfa 
200260 XX19.50094

10 VZ ; 25 h tmavě ! modrá   stříhaná s přetiskem VZOREC  - zk.

Štolfa 
350261 XX19.50266

10 ZT, 4 blok modrá 25 h, dvojitý tisk 200262 (x)19.67021

12  CVz ; 30  h žluitá  s přetiskem VZOREC - zk. Vrba 200263 XX19.38052

12 ZT 4 blok  na obyčejném papíru 30 h žlutá 80264 (x)19.15946

12 ZT,  4 blok, žlutá 30 h 100265 (x)19.67616

14 VZ, oranžová 40 h s DV 40/1, zk. Gi, Vr 200266 XX19.68228

14 VZ, oranžová 40 h zk. Vrba 200267 X19.51149

14 ZT, krajový 4 blok, dvojitý tisk, oranžová 40 h 100268 (x)19.67614

16 C VZ ; 50 h modrá   zoubkování ŘZ 13 3/4 s přetiskem VZOREC -

zk. Štolfa 
350269 XX19.50286

18 ZT v barvě černé 75 h, zk. Vrba 800270 XX19.15981

19 A VZ,  HZ 13 3/4 : 13 1/2 ; 80 h s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Štolfa 
300271 XX19.50085

19 VZ, olivová 80 h, přetisk VZOREC, zk. Vrba 200272 X19.66990
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

20  ZT,  na obyčejném  papíru  100 h hnědá - třípáska 120273 (x)19.14852

20  ZT,  na obyčejném  papíru  100 h hnědá tmavě hnědá - dvojitý

tisk , 4 blok
160274 (x)19.14849

21 VZ stříhaný  ; 120h šedá s přetiskem VZOREC - zkoušeno Stupka 300275 XX19.50095

21 VZ, šedá 120 h, zk.Gilbert 100276 X19.68210

22 ZT,  4 blok, dvojitý tisk, modrá 200 h 80277 (x)19.67615

22 b, švestkově modrá 200 h, na známkovém papíru s lepem, dole

užší střih, tisk společně s 500 h, neobvyklé a zajímavé
500278 X19.67809

23 VZ stříhaný ; 300h tmavší odstín !   s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Gilbert 
500279 XX19.50105

23 A VZ  HZ 13 3/4 : 13 1/2 ; 300 H téměř tmavě zelená !  a

přetiskem VZOREC - zkoušeno Karásek 
800280 XX19.50086

23 A VZ, pravý dolní rohový kus s počítadlem, ZP 100 , 300 h

zelenošedá, zk. Štolfa - ZP 100 zcela minimální výskyt 
800281 X19.22643

23 ZT,  fialová a zelená 300 h, 1 x zk. Vrba 800282 X/XX19.64693

24 VZ ; 400h stříhaná s přetiskem VZOREC  - zk. Štolfa 500283 X19.50268

25 C VZ, hnědá 500  h, zk. Vrba -  přetisk Vzorec 1 000284 XX19.51173

25 C VZ ; 500 h hnědá   zoubkování ŘZ 13 3/4 s přetiskem VZOREC

- zk.Stupka - vrása 
700285 XX19.50311

26 VZ, fialová 1000 h, zk. Beneš 500286 X19.28667

26 A ZT, krajová s počítadlem, papír obyčejný, fialová 1000 h 140287 (x)19.68048

26 A ZT, fialová 1000 h, nový lep 100288 (x)19.60430

26 ZT, dvojitý tisk, fialová 1000 h 100289 (x)19.60437

26 ZT, fialová 1000 h 100290 (x)19.60438

26 ZT, fialová 1000 h v soutisku s 3, světle zelená 5 h 50291 (x)19.60439

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

sestava různých zoubkování hradčanských známek 300292 X/XX19.67620

sestava hradčanských známek na destičce A 5 se zajímavými,

čitelnými razítky
100293 ražené 19.26577

sestava hradčanských známek na destičce A5, barvy, odstíny,

razítka, zajímavé
100294 ražené 19.55898

sestava hradčanských známek na destičce A5, barvy, odstíny,

razítka, zajímavé
100295 ražené 19.55900

sestava posun zoubkování 100296 ražené 19.12027

ZT sestava 7 ks na obyčejném papíru, některé dvojitý tisk, zajímavé 300297 (x)19.67612

ZT, černotisky, papír křídový sestava 6 ks, (1 x papír obyčejný), 

některé zk, zajímavé
500298 (x)19.67619

sestava  neúředních zoubkování hradčanských známek  na destičce

formátu A 5, zajímavé
200299 ražené 19.67574

sestava 3 ks, krajových známek s jednokruhovým razítkem

BREITENBACH s ochoty, 2 x s počítadly, hezké
100300 ražené 19.67625

sestava ZT na destičce formátu A 5, i 4 bloky, různé tisky, zajímavé 120301 (x)19.67556

sestava ZT na destičce formátu A 5, zajímavé a hledané 300302 (x)19.67671

sestava ZT na destičce formátu A 5, zajímavé a hledané, včetně

vynechávky perforace
120303 ražené 19.67680

sestava ZT na destičce A 5 70304 (x)19.62498

sestava hradčanských známek, krajové a rohové 4 bloky 180305 XX19.59411

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

11 B ; firemní dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou 25 h

černofialová , známka lehce zastřižena, strojové razítko JABLONEC

nad NISOU s datem 21. III. 1920, kat. 600 Kč 

300306 ražené 19.07356

11, II p ; dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou hodnoty 25h

fialová, příčkový typ ZP 74/ I. TD, lehké razítko CVIKOV s nečitelným

datem, stopy poštovního provozu, pomačkaný, na zadní straně pečeť

140307 ražené 19.07357
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

18 ; R-dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou hodnoty 75h

šedozelená, razítko SKUHROV nad BĚLOU, frankatura přesně

odpovídá 2. TO

180308 ražené 19.07358

4 E IIp ; firemní okénková obálka frankovaná mj. 5h modrozelená, ŘZ

11 1/2 : 10 3/4, s druhým příčkovým typem , celé razítko

BRATISLAVA s datem 25. III. 1920, , známky i celistvost zk. Karásek

- vzácné 

1 200309 ražené 19.07337

CDV ; 2 hradčanské celiny, obě dbě dofrankované doplatními

známkami s přetiskem FRANCO, zajímavé, poštovně neprošlé,

hezký stav

100310 ražené 19.07335

CPP 13 - poštovní průvodka bez ústřižku dofrankovaná

hradčanskými známkami 20h červená (zoubkování HZ 13 3/4 : 13

1/2) a dvoupáskou hodnoty 400h modrofialová, stopy poštovního

provozu, příchozí razítko LINZ + rakouská doplatní známka, podací

razátka REICHENBERG

200311 ražené 19.00977

CPP 16 řídké šrafy, poštovní průvodka dofrankovaná známkou TGM

č. 187 z Červený Kostelec 7/VII/25 do Švýcarska - Luzern, lehké

lomy v růžkách

500312 ražené 19.09651

dopis malého formátu z Prahy do Dánska, vyplacený známkou č. 16,

modrá 50 h , vzácná frankatura s příchozím razítkem
500313 ražené 19.27995

dopis z Prahy 1, 31/X19 do Mnichova vyplacený násobnou

jednobarevnou frankaturou 5 x č. 3, tedy 25 h, lehké stopy

poštovního provozu

500314 ražené 19.28756

filatelisticky motivovaná karta poslaná jako R do Berlína s pestrou

frankaturou hradčanských známek, podací razítko Královské

Vinohrady

200315 ražené 19.23186

filatelisticky motivováná karta vyplacena známkami emise Hradčany

s ručním přetiskem "PORTO"
250316 ražené 19.07884

filatelisticky motivovaný R,Ex dopis vyplacený zn. 21 D, R nálepka a

podací razítko Brno 1
400317 ražené 19.07882

firemní dopis odeslaný do Holandska v I. TO, vyplacený přesné podle

tarifu, ze zadu stopy po podložce, pod nimi je příchozí razítko, obálka

svisle mimo známky přeložena

140318 ražené 19.07338

firemní dopis s Prahy 1, 31/VIII/20 do Vídně vyplacený na přední i

zadní straně pestrou frankaturou Hradčanských známek, stopy

poštovního provozu, zajímavá celistvost

300319 ražené 19.39576

firemní dopis zaslaný v místě, z Prahy 1 na Smíchov, vyplacený

třípáskou Hradčanských známek 10 h zelená, strojové reklamní

razítko, lehké stopy poštovního provozu, zajímavá celistvost

200320 ražené 19.39577

firemní dopis zaslaný z Opavy do Vavrovic, se smíšenou frankaturou

Hradčanských a služební známky (DV),  lehké stopy poštovního

provozu, zajímavá celistvost

250321 ražené 19.39578

obálka se 4 bloky známek č. 2,3,5, Razítko "MACHE", královské

Vinohrady 5/I/19 - ranné použití + nálepka EXPRESS + přední strana

cenného dopisu se známkami 80 a 200 h

160322 19.61307

R dopis malého formátu z Levoče, 12/V/20, vyplacený na zadní

straně 2 x 50 h fialová do USA s příchozím razítkem
200323 ražené 19.27974

R dopis malého formátu z Přeštic, vyplacený na přední straně 200 h

Hradčany a na zadní straně 50 h Hradčany do USA s příchozím

razítkem

600324 ražené 19.27987

R dopis s pestrou frankaturou emise Hradčany, vlakové razítko

Kralupy - Neratovice 21/1/19, adresovaný do Neratovic
400325 ražené 19.23120

R dopis z Chebu do Aše, s frankaturou emise Hradčany 5+80 h,

příchozí razítko, lehké stopy poštovního provozu
200326 ražené 19.39579

R dopis z Chrudimi  vyplacený na zadní straně známkami,  2 x 20,

hnědá 100 h a 15,  fialová 50 h, všechny s PERFINEM ! do Vídně
120327 ražené 19.27807

R dopis z Olomouce do Mnichova, vyplacený pestrou frankaturou

hradčanských známek, (č. 7 typ I),  včetně rohově č. 1, cenzura,

příchozí razítko

500328 ražené 19.27997

ústřižek balíkové průvodky s 4 páskou č. 22, ultramarin 200 h - dotisk

pro letecké
200329 19.64216

ústřižek balíkové průvodky s 4 se smíšenou frankaturou Hradčany a

HaV, včetně 25, typ II, dotisk pro letecké, hnědá 500 h
200330 19.64217

ústřižek balíkové průvodky se známkou č. 22 bez počítadel, modrá

200 h a známkou č. 24
2 000331 ražené 19.61047
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27 B ; 15 h zelená ; 3 x rohový 4- blok - každý obsahuje DZ -

přerušená pomlčka za počítadlem 3 :-  s přítisky 
180332 X/XX19.38105

27 - 32 q, modrý nátisk, 4 bloky 100333 X/XX19.67685

27 B, krajová 15 h s DZ - přerušená desetinná čárka 200334 XX19.45247

27 B, rohový 4  blok s DČ - přerušená desetinná čárka, zelená 15 h ,

výrobní sklady
200335 XX19.45371

27 D, zelená 15 h, hledaná, zk. Gilbert 100336 XX19.36116

27 F, zelená, 15 h 100337 XX19.39364

27 F, zelená, zk. Gi 140338 XX19.67463

27 Na, na výstřižku, s modrým nátiskem, světle zelená,

nezoubkovaná 15 h, hledané
2 800339 19.33106

28 Aa, krajová s počítadlem, světle hnědá 25 h, zk. Gi 200340 XX19.50361

28 F, hnědá, 25 h, zk. Gilbert 200341 XX19.44453

28 Na, nezoubkovaná, světle hnědá 25 h, zk. Gi 900342 X19.68321

29 A, rohový 4 blok s DZ - přerušená desetinná čárka 200343 X/XX19.45376

29 N, nezoubkovaná, modrá 50 h, zk. Vrba 350344 XX19.67003

30 A + 30 B + , rohové 4 bloky s DČ ,  šedá 75 h 300345 X/XX19.67628

30 B + , rohové 4 bloky s DČ , ( 1 x v rohu mimo známky stopa po

přichycení), šedá 75 h
220346 XX19.67626

30 B, rohový 4 blok s DČ 4, šedá 75 h, nálepka na okraji mimo

známky
200347 XX19.45342

30 N ; 75 h stříhaná - zk. Stupka 200348 X19.35600

30 N, nezoubkovaná, šedá 75 h, zk. Vrba 350349 XX19.67004

31 ; 100h 4 - blok s podními kupony 140350 X/XX19.27328

31 B + 31 Ba, rohové s DČ , hnědofialová a černofialová 100 h 250351 X19.67608

31 B a 32 A , rohové 4 bloky s DČ ,  hnědofialová a fialová 200352 X/XX19.67630

31 B a Ba , rohové 4 bloky s DČ ,  hnědofialová a černofialová 100 h 200353 X/XX19.67629

31 B, krajový 6 ti blok s počítadly a tzv. falešnými kupony, hledané,

hnědofialová, 100 h - povoleno v perforaci 
500354 XX19.44458

31 Bq, krajový 16 ti blok, hnědofialová 100 h, nátisk zelený 80355 XX19.50380

31 Baq, krajový 16 ti blok, černofialová 100 hh, nátisk modrý 100356 XX19.50378

31 C, hnědofialová, 100 h 100357 XX19.44455

31 C; 100h hnědofialová ; zk. Gilbert 100358 XX19.35599

32 B , rohové  s tzv. kupony, fialová 120 h, vzácné a hledané 300359 XX19.67631

32 B, rohová s DČ, fialová 120 h 100360 XX19.67462

32 B, rohový 4 blok s DČ 3, fialová 120 h, složka 200361 X/XX19.45346

ČSR I/Legionářské známky/Zkusmé tisky

27 N; 15 h stříhaná  4- blok na zeleném papíru 300362 (x)19.67715

27, ZT,  papír křídový, sestava barev, zajímavé, zk. Ka 600363 (x)19.66520

28, ZT,  papírkřídový, oranžová 25 h, zk. Be 160364 (x)19.66519

30 - 32, ZT, černotisky, papír kartonový, 2 x zk. Gi 500365 (x)19.66518

32 ZT  dvoupáska na obyčejném papíru 120 h v barvě fialové 120366 (x)19.16092

30 ZT, matka s dítětem, 75 h fialová 140367 X19.23579

30 ZT, matka s dítětem, 75 h oranžová 120368 X19.23577

30 ZT, matka s dítětem, na známkovém papíru s lepem v barvě

fialové
160369 XX19.15198

31  ZT, čtyřblok  na obyčejném papíru, 100 h hnědá 160370 (x)19.16072

31 ZT, černotisk, papír křídový, kartonový , krajová s počítadlem, 75

h, zk. Gi
120371 XX19.68049

ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 
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31 B - legionářská hodnota 100 h v hnědofialovém barevném

odstínu, zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4, perfin JO, velmi malý

výskyt legionářských známek s perfinem.

200372 ražené 19.67228

6 ústřižků balíkových průvodek, každá vyplacená mj. legionářskými

známkami, na průvodkách obsažena kompletní série - u hodnoty 100

h oba barevné katalogizované odstíny, hezký doklad poštovního

použití v době platnosti, která byla velmi krátká - činila pouze 7 dní.

1 200373 ražené 19.67266

6 ústřižků balíkových průvodek, každá vyplacená mj. legionářskými

známkami, na průvodkách obsažena kompletní série - u hodnoty 100

h černofialová barva, hezký doklad poštovního použití v době

platnosti, která byla velmi krátká - činila pouze 7 dní.

1 100374 ražené 19.67267

Dopis adresovaný a skutečně doručený do Teheránu do Persie !

vyplacený mj. legionářskými známkami hodnot 15 h zelená a 25 h

hnědá (obě v zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), celistvost

přefrankovaná, ale skutečně přepravená (), na zadní straně otisky

tranzitních razítek a na přední straně hůře čitelný otisk příchozího

razítka. Podací strojové razítko PRAHA 25 s datem 28. X. 1921 -

datum třetího výročí republiky. Legionářské známky použity mimo

období své platnosti - zřejmě tento fakt unikl pozornosti poštovního

úředníka, nebo z důvodu přefrankování nebyly známky  označeny

škrtem jako neplatné. Velmi zajímavá celistvost odeslaná do

mimořádné destinace . 

1 600375 ražené 19.67246

Dopis frankovaný na zadní straně legionářskou známkou hodnoty 25

h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko NOVÝ

BYDŽOV s datem 21. XI. 1919 - použití legionářské známky po

platnosti, z tohoto důvodu frankatura neuznána, doplatek a trestní

porto v celkové výši 50 haléřů uhrazeno doplatní známkou při předání

zásilky a známka nalepena na přední straně dopisu, hezký doklad

poštovní přepravy.

800376 ražené 19.67262

Dopis vyplacený dvěma kusy legionářských známek hodnoty 15 h

zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), otisky hůře čitelného

razítka LOBOSITZ, obálka svisle přeložená, frankatura odpovídá

tarifu za těžší dopis.

300377 ražené 19.67244

Dopis vyplacený dvěma kusy legionářských známek hodnoty 15 h

zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), otisky hůře čitelného

razítka LOBOSITZ, obálka svisle přeložená, frankatura odpovídá

tarifu za těžší dopis.

300378 ražené 19.67245

Doporučená dopisnice vyplacená dvojicí legionářských známek

hodnoty 15 h a 50 h, obě v zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2, obě s

nátiskem poštovně použité (), frankováno přesně podle tarifu, razítko

prvního dne vydání PRAHA 1 s datem 27. X. 1919, hezká kvalita.

1 800379 ražené 19.67229

Doporučený dopis rozříznutý do exponátu vyfrankovaný

legionářskými známkami 25 h hnědá a 50 h modrá II. Typ, razítka

SMÍCHOV 1  s daty 30. X. 1919, poštovné přesně odpovídá tarifnímu

období, stopy poštovního provozu

400380 19.28935

Doporučený express dopis frankovaný jednobarevnou trojnásobnou

frankaturou legionářských známek hodnoty 50 h modrá - všechny tři

I. typu a všechny tři v zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), celistvost je

přefrankovaná, známky znehodnoceny otisky razítek MLADÁ

BOLESLAV s daty 3. XI. 1919.

1 200381 ražené 19.67257

Firemní karta z celkovým výplatným 40 haléřů, frankováno mj. v té

době již neplatnou ! legionářskou známkou hodnoty 25 h hnědá

(zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko KOLÍN s datem

19. VIII. 1920 - frankatura přesně odpovídá v té době platnému tarifu.

Velmi kuriozní doklad.

1 200382 ražené 19.67263

Firemní karta z celkovým výplatným 40 haléřů, frankováno mj. v té

době již neplatnou ! legionářskou známkou hodnoty 25 h hnědá

(zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko PLZEŇ s datem

18. XII. 1920 -  použití legionářské známky po platnosti, z tohoto

důvodu frankatura neuznána (legionářská známka znehodnocena

šrtem), doplatek a trestní porto v celkové výši 50 haléřů uhrazeno

doplatní známkou při předání zásilky a známka nalepena na přední

straně karty, hezký doklad poštovní přepravy.

1 000383 ražené 19.67264
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Kompletní doporučená express zálepka adresovaná do ciziny !

frankovaná velmi pestrou frankaturou - mj. legionářskou 100 h

hnědou, podací razítko KARLOVY VARY, 28/X/19, příchozí razítko

WIEN, lehce povolená perforace na levé straně a lehké natržení v

tomto místě, hezká kvalita

3 000384 19.28929

Menší dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 25 h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

podací razítko ŽIŽKOV 1 s datem 24. XI. 1919 mimo známku - jedná

se o použití známky mimo její dobu platnosti. Zajímavá celistvost,

stopy poštovního provozu.

500385 ražené 19.67259

Obálka frankovaná jednoznámkovou frankaturou hodnota 50 h modrá

I. typu (zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), razítko PRAHA 8 s datem

31. X. 1919, přefrankováno.

300386 ražené 19.67235

Obálka frankovaná na zadní straně legionářskou hodnotou 25 h

hnědá (zoubkování  B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), znohodnoceno strojovým

razítkem PRAHA 1 s datem 8. XI. 1919 - použití po platnosti, stopy

poštovního provozu.

600387 ražené 19.67236

Pohlednice frankovaná legionářskou hodnotou 50 h modrá v

zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2, hůře čitelné vlakové razítko

posledního dne platnosti s datem 3. XI. 1919, pohlednice

přefrankovaná, adresátem desátník ze střeleckého pluku v

Litoměřicích.

400388 ražené 19.67230

Pohlednice vyfrankovaná legionářskou známkou hodnoty 15 h

zelená, adresovaná do Jugoslávie, odesláno dle tarifu pro tuzemsko,

razítko  Parschnitz 29/X/19

1 000389 19.28928

Pohlednice vyfrankovaná legionářskou známkou hodnoty 75 h šedá

(zoubkování B - ŘZ 13 3/4 : 11 1/2), pohlednice dle textu odeslaná v

roce 1931 () - použití legionářské známky po platnosti, z tohoto

důvodu frankatura neuznána, doplatek a trestní porto v celkové výši 1

Kčs uhrazeno doplatní známkou při předání zásilky.

600390 ražené 19.67265

Pohlednice vyplacená jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

nečitelné podací razítko, ale z textu vyplývá datum odeslání 5.

listopadu - použití legionářské známky po platnosti, z tohoto důvodu

frankatura neuznána, doplatek a trestní porto uhrazeno 30 haléřovou

doplatní známkou při předání zásilky, hezký doklad poštovní

přepravy.

1 000391 ražené 19.67258

Pohlednice vyplacená jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

nečitelné podací razítko, stopy poštovního provozu.

300392 ražené 19.67243

Pohlednice vyplacená jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), z

textu vyplývá datum odeslání 11. listopadu - použití legionářské

známky po platnosti, z tohoto důvodu frankatura neuznána, doplatek

a trestní porto v celkové výši 30 haléřů uhrazeno   doplatními

známkami při předání zásilky, hezký doklad poštovní přepravy.

800393 ražené 19.67260

Předtištěná obálka frankovaná jednoznámkovou frankaturou -

legionářskou známkou hodnoty 50 h modrá II. typu (zoubkování A -

HZ 13 3/4 : 13 1/2), známka znehodnocena hůře čitelným otiskem

razítka s datem 28. 10. 1919, přefrankováno.

200394 ražené 19.67234

Rakouský korespondenční lístek s přelepenou rakouskou známkou -

ta nahrazena legionářskou zelenou známkou hodnoty 15 h zelená v

zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4, lístek opatřen otiskem razítka s

datem výročí vzniku republiky 28. 10. 1919.

200395 ražené 19.67231

Rakouský korespondenční lístek s přelepenou rakouskou známkou -

ta nahrazena legionářskou zelenou známkou hodnoty 15 h zelená v

zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4, lístek opatřen otiskem razítka s

datem výročí vzniku republiky 28. 10. 1919.

200396 ražené 19.67233

Větší výstřižek z dopisu frankovaný na zadní straně legionářskou

známkou hodnoty 25 h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

podací razítko s datem 10. XI. 1919 - použití legionářské známky po

platnosti, z tohoto důvodu frankatura neuznána, doplatek a trestní

porto v celkové výši 50 haléřů uhrazeno doplatní známkou při předání

zásilky, hezký doklad poštovní přepravy.

800397 ražené 19.67261
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express pohlednice vyfrankovaná mj. legionářskou hodnotou 75 h

šedá, odeslaná do Ameriky - legionářské známky byly určené pouze

pro vnitrostátní přepravu (), frankatura odpovídá přesně druhému

tarifnímu období, ale pouze jako listovní zásilka v tuzemsku - pro

odeslání do Ameriky nedostatečně vyplaceno - patrně z tohoto

důvodu vráceno, vyjímečná celistvost

3 000398 19.28937

legionářské celistvosti, 4 kusy ústřižků balíkových průvodek

frankované mj. legionářskými známkami, pěkné otisky razítek, výskyt

na průvodkách je velmi hledaný

400399 19.29645

legionářské celistvosti, pohlednice vyfrankovaná legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená, adresovaná v tuzemsku, odesláno dle

platného tarifu, razítko malé poštovny s datem 31. X. 19

600400 19.29698

Dopis - filatelisticky motivovaný expres R-dopis frankovaný výplatními

známkami velkého formátu, 2K široký formát, 3K úzký formát a 4K

široký formát, hezké  

1 800401 19.01076

legionářské celistvosti, pohlednice vyfrankovaná legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená, adresováno na Slezko, odesláno dle

patného tarifu, maďarské () razítko

500402 19.29805

legionářské celistvosti, předtištěná karta vyfrankovaná legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená, odeslaná na pivovar do Terezína,

odesláno dle platného tarifu, razítko s datem 30. X. 1919

300403 19.29708

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

33x, typ I, papír kartonový, fialová 3 h, zk. Gi 250404 XX19.59785

33 x, tlustý papír, 4 blok, spojené typy přetisku, 2 x  I+II, koruna,

fialová 3 h, zk. Vr, vzácné a hledané
1 200405 XX19.66407

33 IIa, podtyp, koruna, fialová 3 h, zk. Vr 200406 XX19.66984

33, STA, 6 ti blok, koruna, fialová 3 h, zk. Ka, hledané 400407 XX19.66406

33, STD, 9 ti blok, koruna, fialová 3 h, zk. Ka, hledané 400408 XX19.66405

34, typ I + II, TD IV , deska bez podtypů, , koruna, zelená 5 h, vzácné

 - ohyby v papíru - zkoušeno Vrba 
200409 XX19.56210

34 STB dvoupáska 5 h zelená, spojené typy přetisku II a  podtyp ! +

normální, ale v jiném sklonu ,na jedné známce přetisk posunutý, zk

Ka, zajímavé a hledané

1 500410 X/XX19.07636

34, světle zelená 5 h, posuny přetisku a jiný sklon přetisku ! ,

šmouha od tiskové barvy, 6 ti blok,  zk. Gi, zajímavé a hezké
700411 XX19.64707

34, odlišný sklon - dřívko v papíru  posun přetisku,  dvoupáska

koruna, zelená 5 h, zk. Gi
600412 XX19.67476

34, koruna,  zelená 5 h, 15 ti blok se spojenými typy, ST typ II + I

podtyp,, II a + II a, vzácné, zk. Stupka 
1 000413 XX19.56226

34  ob ; 4 - blok plný obtisk - spojené typy 700414 XX19.20056

35, koruna, oranžová 6 h, 4 blok, spojené typy přetisku 60415 XX19.67086

37, koruna, zelenomodrá 12 h, 4 blok, spojené typy přetisku 100416 XX19.67087

37, typ I + II, dvoupáska, spojené typy, zelenomodrá 12 h 50417 XX19.67641

38  typ I + II, dvoupáska s přeložkou v jejím důsledku část tisku na

lepové straně, hnědá 15h, hezké
700418 XX19.37516

38 STA + STB ; 2 x 4- blok - spojené podtypy přetisku 160419 XX19.16388

38 STD, spojené typy IIa+IIa, 4 blok, Karel,  hnědá 15 h, zk. Gi 200420 XX19.47704

38 STD, spojený podtyp IIa, 6 ti blok, 15 h hnědá, zk. Stu 200421 XX19.38142

38 spojené typy přetisku, 4 blok,  hnědá 15 h, velký posun přetisku a

jiný sklon, vrása v horním okraji, zajímavé
600422 X/XX19.30288

38, odlišný sklon , posun přetisku,  krajová dvoupáska Karel, hnědá

15  , dřívko
600423 X/XX19.67474

38, typ I, odlišný sklon + posun přetisku, 15 h hnědá, zk. Ka 180424 X19.36715

39 a, typ II, Karel, světle zelená 20 h, zk. Stupka 2 000425 XX19.45189

40, podtyp IIa, Karel, modrá 25 h, zk. Le,Stu 200426 X19.38664

40, odlišný sklon , posun přetisku,   dvoupáska Karel, modrá 25 h,

zk. Gi
600427 XX19.67475
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42, odlišný sklon , posun přetisku, dvoupáska znak, olivová 40 h 500428 X/XX19.67471

43  čtyřblok, spojené typy přetisku 50 h zelená, částečný obtisk,

hezké
200429 XX19.16229

43, odlišný sklon , posun přetisku,  dvoupáska znak, zelená 50 h,

černý zbytek po přichycení
600430 X/XX19.67473

43, STA + STD, 10 ti blok, znak, zelená 50 h, kat. 800kč  hledaný

celek 
600431 XX19.66398

43, typ II, znak, silný papír - 0,08 mm , nejedná se zcela  o 43 x

kartonový papír , zelená 50 h
160432 XX19.66391

44, odlišný sklon , posun přetisku,  dvoupáska znak, modrá 60 h,

otisk tiskové barvy
600433 X/XX19.67472

47 a, typ I, přetisk černý, znak 1 K červená, zk. Mrňák 2 000434 XX19.47563

47 a, typ II, přetisk černý, znak červená 1 K, zk. Le, Mr 1 800435 XX19.68052

48 I, typ I formát úzký, znak, modrá 2 K, zk. Gi 50436 XX19.67490

48 I, typ I,  formát úzký, znak, modrá 2 K, zk. Gi 50437 XX19.67461

48 I, typ II formát úzký, znak, modrá 2 K 50438 XX19.67491

48 I, typ II,  znak, úzká modrá 2 K 50439 X19.68079

48 I, formát úzký, znak, 4 blok ,spojené typy přetisků, modrá 2 K 250440 XX19.67457

48 I, typ I+II, spojené typy, formát úzký, znak,  modrá 2 K 120441 XX19.67489

48 I, třípáska typ I+II+I, formát úzký, znak, modrá 2 K 140442 XX19.63843

48 II, formát široký, znak, 4 blok , ohyb, spojené typy přetisků, modrá

2 K
400443 XX19.67456

48 II, typ I,  formát široký, znak,  modrá 2 K 100444 XX19.67460

48 II, typ I, široká, znak, modrá 2 K, zk. Ko 100445 X19.68076

48 II, typ II, široká, znak, modrá 2 K, zk. Ko 100446 XX19.68077

48 II, typ I+II, spojené typy  formát široký, znak,  modrá 2 K, zk. Gi 250447 XX19.67488

48, znak, 10 ti blok, formát široký, modrá 2 K, zk. Stu, ve větších

blocích vzácné a hledané
1 200448 XX19.68178

48 II typ I, znak,  modrá 2 km posun přetisku, nečistota v  růžku - zk.

Gi
300449 XX19.67513

48 II b, typ II,  žilkovaný papír, znak,  modrá 2 K 100450 X19.67459

48 II b, žilkovaný papír, znak, 4 blok , spojené typy přetisků, modrá 2

K
700451 XX19.67454

48 II b, dvoupáska typ I+II, spojené typy, žilkovaný papír, znak, 

modrá 2 K
300452 XX19.67487

49 I, typ II,  znak, červená 3 K zk. Kovar 900453 XX19.68078

49 I, typ II, znak, červená 1 K, zk. Gilbert 900454 XX19.67716

49 II b, typ I, žilkovaný papír, znak,  červená 3 K, zk. Gi, Ka, částečný

obtisk
300455 XX19.67506

49 II b, typ I, žilkovaný papír, znak,  červená 3 K 250456 XX19.67458

49 II b, typ II, žilkovaný papír, znak,  červená 3 K, zk. G 250457 XX19.67507

49 II b, žilkovaný papír, znak, 4 blok , spojené typy přetisků, červená

3 K, zk. Gi
1 400458 XX19.67455

50 I, typ I, znak, zelená 4 K, zk. Le 100459 X19.68074

50 I, typ II, znak,  zelená 4 K, zk. Gi 180460 XX19.67509

50 I, typ II, znak,  zelená 4 K, zk. Gi 180461 XX19.67508

50 I, znak, úzká, dvoupáska typ I+II, spojené typy přetisku, zelená 4

K, zk. Gi
400462 XX19.59778

50 Ia, typ II, tmavě zelená 4 K, zk. Kovar 900463 XX19.36596

50 II, typ I, formát široký,  světle zelená, 4 K, zk.Fi 800464 XX19.38885

50 II, typ I, široká,světle zelená 4 K, zk. Gi 900465 XX19.45193

51 ay, typ I, nejasný tisk, znak, 10 K tmavě fialová, velmi nepatrná

stopa po nálepce, zk. ŠU,Le, Vr a atest Vrba
7 000466 X19.60689

52, typ II, FLUGPOST, 1,50/2 K fialová, zk. Le, Möbs, Ka 3 400467 XX19.51236

53, typ II, FLUGPOST, 2,50/3 K žlutá, zk. Le, Möbs, Ka 5 000468 XX19.67717
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55, typ III, trojuhelník, hnědočervená 2 h, dvl  posun přetisku, u této

známky řídký výskyt 
1 000469 XX19.53859

57 - 58 A, typ I - III, obdélník 2 + 5 h, kompletní sestava 100470 XX19.68181

57 - 58 A,  4 bloky, obdélník 2 a 5 h 100471 XX19.68180

57 A KN, typ II, obdélník, hnědočervená 2 h 300472 XX19.67948

57 A KN, typ III,  obdélník, hnědočervená 2 h, kupon nepřetištěný, zk.

Gi
300473 XX19.67324

57 A K, typ II + I, obdélník, hnědočervená 2 h, kupon přetištěný 600474 XX19.67325

57 Aa, typ II, přetisk černý, obdélník, 2 h hnědočervená, dvl, zk. Ka 1 200475 XX19.38223

58 A KN, typ I, obdélník, zelená 5 h 400476 XX19.67949

58 A KN, 4 blok se 2 nepřetištěnými kupony, obdélník, zelená 5 h 800477 XX19.67934

58 A KN, 6 ti blok se 2 nepřetištěnými kupony, obdélník 5 h zelená, 1

x vykouslý zoubek -  zk. Gi
1 400478 XX19.64733

58 B, typ I - III, obdélník 5 h zelená, kompletní sestava 100479 XX19.68182

58 B KN, typ I, obdélník, zelená 5 h, kupon nepřetištěný 800480 XX19.67765

60, typ I, prosvítající papír ! + obtisk , Merkur, hnědá 2 h 180481 XX19.67521

60 , Merkur, dvoupáska, hnědá 2 h, posun přetisku, zk. Gi 80482 XX19.61179

61, Merkur, svislá třípáska s posuny přetisků, zajímavé zajímavé 80483 X19.60605

62, Merkur, krajová s přetiskem i částečným obtiskem na okraji,

modrá 6 h, zajímavé
50484 X19.60604

72, přeložka, doplatní malá čísla, červená 5 h, zk. Le 600485 X19.61199

75, spojené typy přetisku, 4 blok, doplatní malá čísla, červená 20 h,

posun přetisku, zk. Gi
400486 XX19.49717

60 typ II , rohová s ochranným rámem a vrypem, Merkur, hnědá 2 h,

částečný obtisk
100487 X19.68223

61 Typ III , Merkur, rohová s ochranným rámem a DZ - vryp v rámu,

zelená 4 h, hledané
350488 XX19.67027

64 typ II , krajová s ochranným rámem a 2 vrypy, Merkur,fialová 30 h 250489 XX19.68224

66,  typ II, velká čísla 4 h červená, zk. Stupka 700490 XX19.16234

68, typ II, doplatní velká čísla, červená 14 h, zk. Gi 1 600491 XX19.51413

69, typ II, doplatní velká čísla, červená 25 h, zk. Ka 1 000492 XX19.67514

69, typ I, doplatní velká čísla, červená 25 h, zk. Vr 800493 ražené 19.66987

70, typ I, doplatní velká čísla, červená 30 h, známka s originálním

lepem a stopou po nálepce, zk. Le, Gi, Vr a atest Vrba, hledané
10 000494 X19.61166

72  malá čísla, spojené typy přetisku, dvoupáska 5 h červená -

přetisk posunutý
120495 XX19.16868

72 - 78, typ I - III, kompletní sestava, hledané 600496 XX19.67686

72, doplatní malá čísla, posun přetisků, červená 5 h, zk. Lešetický

Gilbert - jiný sklon přetisku  ! 
500497 X/XX19.67023

74 ; 15 h voupáska posun přetisku 100498 X/XX19.35236

76 ; 25 h dvoupáska posun přetisku - zkoušeno 300499 XX19.20550

76, doplatní malá čísla, 4 blok, spojené typy přetisků, červená 25 h 200500 XX19.67332

77, doplatní malá čísla, 4 blok , spojené typy přetisků, vodorovný

ohyb, červená 30 h
160501 XX19.67453

78, doplatní malá čísla, 4 blok , spojené typy přetisků, červená 40 h 250502 XX19.67452

79, typ II, doplatní malá čísla, červená 50 h, s opravou po odstraněné

náelpce , zk, Le, Vr, atest Vrba- hledané 
10 000503 X19.60683

80 typ II, doplatní malá čísla, 1 K modrá 70504 X19.28416

80, typ II, doplatní malá čísla, modrá 1 K, zk. Gi 200505 XX19.66444

81, typ I, doplatní malá čísla, 5 K modrá, zk. Mr, Pofis 1 000506 XX19.37979

81, typ II, doplatní malá čísla, modrá 5 K, zk. Ma 400507 X19.66443

82, typ II, doplatní malá čísla, modrá 10 K,  zk. Gilbert 8 000508 X19.53457

83 a, typ I, PORTO, 1 h šedá zk.  Gi 400509 XX19.67497

84, typ I, PORTO, 15/2 fialová, zk. Mr, Gi 3 000510 XX19.67496
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85, typ I, PORTO, 20/54 oranžová, dvl -  zk. Vrba 2 400511 XX19.67495

87 Typ I  Porto, 20/54 oranžová, zk. Gi 1 600512 X19.18120

88, PORTO, 4 blok 50/42 hnědá, spojené typy přetisků 100513 XX19.67447

90, typ II, Turul, žlutá 2 f, zk. He 100514 ražené 19.67662

90, typ III, Turul, krajová s počítadlem, žlutá 2 f, zk. Gi, Mö, Ma 250515 XX19.66471

90, typ III, Turul, žlutá 2 f, zk. Ma, Mö 100516 ražené 19.67663

90, typ IV, Turul, žlutá 2 f, zk. Ma 200517 XX19.66450

91, typ IV, Turul, oranžová 3 f, zk. Le 1 200518 XX19.38815

92, Turul, krajový 4 blok s počítadly, spojené typy přetisků 1 000519 XX19.67448

92, typ III, Turul, olivová 6 200520 XX19.66453

92, typ IV, Turul, olivová 6 f, zk. Ma 200521 XX19.66451

92, typ IV, Turul, olivová 6 f, zk.He 100522 ražené 19.67664

93 ; 50 filler ;posun přetisku -  4- blok spojené typy 500523 X19.53737

96 - 8, válečné, komletní svěží řada 160524 XX19.66534

96, typ III + III,  válečné, krajová dvoupáska s počítadlem, červená 10

f, zk. Ma
50525 ražené 19.67665

96, vojenské,  rohový 9 ti blok s počítadly , spojené typy přetisků,

červená 10 f, hezké
250526 XX19.67469

97, vojenské,  rohový 9 ti blok s počítadly , spojené typy přetisků,

fialová 15 f, posun přetisků,  hezké
1 000527 XX19.67470

98, typ III, válečné, červená 40 f, zk. Pi 140528 XX19.67502

98, válečnéi, posun přetisku, červená 40 120529 X19.67504

99, typ II, ženci, bílá čísla, červená 10 f, známka s původním lepem

bez nálepky, zk. Le, Mobs ,Vr a atest Vrba, hledaná známka
10 000530 XX19.61168

100, typ I, bílá čísla, fialová 15 f, zk, Vr, Beneš, hezká a hledaná

známka
6 000531 XX19.66986

102, ženci, velký nedotisk přetisku, 3 f fialová, zajímavé 200532 ražené 19.32422

103 X, Typ III přetisk D, ženci, zelená 5 f, zk. Gi 600533 X19.68316

103 X , přetisk D, typy II + II, dvoupáska, ženci, zelená 5 f, zk. Ka 1 400534 XX19.68087

104, ženci, krajový 4 blok s počítadly, zelenomodrá 6 f 100535 XX19.68179

104, ženci, rohový 4 blok s počítadly, spojené typy přetisků, posun

přetisku, zelenomodrá 6 f, hezké
200536 X/XX19.67449

105 a, typ I, ženci, MAGYAR, krajová s počítadlem, červená 10 h, zk.

He
100537 ražené 19.67661

105 a, typ II, MAGYAR, ženci, červená 10 f 200538 XX19.66427

105, ženci, 4 blok , spojené typy přetisků, červená 10 f - krajový 4 -

blok s počítadly 
500539 XX19.67451

105, typ II + I, ženci, červená 10 f, dvoupáska 160540 XX19.66397

106, ženci, 8 mi blok sposuny přetisků. fialová 15 h, hezké 200541 XX19.67935

107, typ III , ženci, hnědá 20 f, zk. Gi 200542 X19.58674

108, ženci, krajový 4 blok s počítadly a spojenými typy přetisku,

modrá 25 f
200543 XX19.67015

108, ( meziodstín )  ženci,4 blok , spojené typy přetisků, modrá 25 f,

posun přetisku 
200544 XX19.67450

108 a, typ III, ženci, krajová s počítadlem, světle modrá ! 25 f,

hledaný odstín, zk. Ma
100545 XX19.66470

109, typ II, ženci, krajová s počítadlem, hnědá 35 f 250546 XX19.66469

109, typ III, ženci, hnědá 35 f 180547 XX19.66388

109, typ IV, ženci, hnědá 35 f 180548 XX19.66387

109 ; 35 filler s posunem přetisku - spojené typy - řídký výskyt 1 400549 XX19.32804

110, typ I, ženci , krajová s počítadlem, zelená 40 f 120550 XX19.67755

110, ženci, krajový 4 blok s počítadly , spojené typy přetisků, zelená

40 f-   zk. Karásek 
500551 XX19.67465

110, typ IV + II, ženci, zelená 40 f, dvoupáska 180552 XX19.66396
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111 ; 50 f  Parlament  krajová dvoupáska s počítadlem ; posun

přetisku  - zk. Lešetický 
500553 X19.59323

112 ; 75 f  Parlament  krajová s počítadlem ; posun přetisku  250554 X19.59325

113 ; 80 f  Parlament  dvoupáska; posun přetisku  - zk. Lešetický 400555 X19.59330

114 ; 1 K  Parlament posun přetisku  300556 X19.59329

114, typ III, Parlament červená 1 K, posun přetisku, zk. Stu 120557 XX19.67515

115, typ I, Parlament, známkové pole I - otisk trámku 2 K, zk. Stu 200558 XX19.32212

115, typ II, Parlament, hnědá 2 K 160559 XX19.66428

115, typ III, Parlament, hnědá 2 K 200560 XX19.68080

115, typ III, Parlament, hnědá 2 K, zk. Gi 100561 X19.67736

115 ; 2 koruna Parlament  krajová dvoupáska s počítadlem spojené

typy III + I - zk. Gilbert 
400562 XX19.59322

116, typ II, Parlament, fialová 3 K, zk. He, Ma 1 200563 XX19.67735

116, typ II, Parlament, fialová 3 K, zk. Hi, Tri, Gi 1 200564 XX19.67012

117, typ II, Parlament, hnědá 5 K, zk. Gi 2 600565 XX19.47542

119, krajová dvoupáska s počítadlem, Karel s posunem přetisků,

červená 10 f
300566 XX19.67516

119, typ IV,  složka, Karel  červená 10 f, zajímavé 100567 XX19.67517

120, typ IV, Karel  posun přetisku, hnědá 20 f, zk. Le 80568 XX19.67518

121, Karel, 4 blok, spojené typy přetisků, modrá 25 f 100569 XX19.67341

121, Karel, 4 blok, spojené typy přetisků, modrá 25 f 100570 XX19.67342

122, typ II, Zita, olivová 40 f 70571 XX19.66395

122, typ IIII, Zita, olivová 40 f, zk. Gi, posun přetisku, hezké 100572 XX19.66447

123, typ III, Zita, fialová 50 f, zk. Káňa 800573 X19.66983

124, spěšná krajový 4 blok s počítadly , spojené typy přetisků, zelená

2 f
100574 XX19.67466

125 z, novinová, krajový 4 blok s počítadly , spojené typy přetisků,

oranžová 2 f
100575 XX19.67467

133, typ II,  doplatní červená čísla, 5 f, zk. Mr 350576 XX19.66436

133, typ II, posun přetisku, doplatní, červená čísla 5 f, zk. Mö, Ma 200577 X19.64470

133 typ III , doplatní, červená čísla 5 f, zk. Gi 350578 XX19.68324

133, typ III, doplatní, červená čísla, kzy 5 f, zk. Káňa 300579 X19.66982

133, typ IV, doplatní červená čísla 5 f,  neznatelná stopa 200580 X19.68081

134, typ II,  krajová s počítadlem doplatní červená čísla, 6 f, zk. Ma 80581 XX19.66437

135, doplatní, červená čísla, krajový 4 blok s počítaldly, 10 f, nálepka

na okraji mimo známky
100582 XX19.68045

135, typ II,  krajová s počítadlem doplatní červená čísla, 10 f, obtisk !

na kuponu, zk. Mö, Ma, zajímavé
140583 XX19.66438

135, typ III, doplatní červená čísla, krajová s počítadlem a přetiskem 

+ obtiskem na počítadle, 10 f, zajímavé
200584 XX19.68092

136, typ I, krajová s počítadlem, doplatní červená čísla, 12 f, zk. He 80585 XX19.66435

136 typ IV, doplatní, červená čísla 12 f, zk. Gi 70586 XX19.68326

137 typ III , doplatní, červená čísla 15 f, zk. Gi 200587 XX19.68325

138, typ I, doplatní červená čísla, rohová s počítadly, 20 f, ZP 100 100588 XX19.68085

138, typ I, doplatní červená čísla, krajová s počítadlem a přetiskem  +

obtiskem na počítadle, 20 f, zajímavé
80589 X19.68086

138, doplatní, červená čísla, krajový 4 blok 20 f 100590 X/XX19.68046

139, typ I, doplatní, červená čísla, dvl, 30 f, zk. Vr 900591 XX19.66980

139, typ II, doplatní červená čísla, 30 f, zk. Vrba 900592 XX19.50755

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

33 Pd, typ I, koruna, fialová 3 h, zk. Vrba 900593 XX19.67525

34 Ob, typ I + II, 5 h zelená s obtiskem 160594 XX19.21068
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

34 Ob, typ I, 5 h zelená 100595 XX19.17191

34 PP, typ I, světle zelená 5 h, nepůvodní lep 500596 (x)19.41487

35 Ob typ I, 6 h oranžová 100597 XX19.12452

36 Ob, typ I, 10 h fialová 140598 XX19.15019

36  Ob  ; 10h dvoupáska s obtiskem typ I 300599 XX19.12515

36 Pd Typ II  ; oprava lepu ; 6 h dvojitý přetisk - zkoušeno 800600 X19.20876

37 Ob. typ I, koruna, 12 h zelenomodrá 160601 XX19.66429

38 Ob, spojené typy přetisku, 4 blok, Karel 15 h hnědá, kat 600,- ++ 500602 XX19.66409

38 Pd, typ I, Karel, hnědá 15 h, zk. Gi 700603 X19.67524

38 Pd  typ II, přetisk dvojitý 15 h hnědá 700604 X19.16800

39 Ob, typ I, 20 h modrozelená 100605 X19.15018

40 typ II s obtiskem 100606 X19.12487

41 Ob + posun, typ I, Karel, fialová 30 h, zajímavá kombinace 100607 XX19.58711

41 Pp, typ II, Karel, fialová 30 h 600608 X19.67326

41 Pd, dvoupáska, 30 h fialová, přetisk vícenásovný, základní přetisk

- spojené typy I+II, zk. Le,Ka, hezké a dekorativní
1 000609 X/XX19.26351

42 Pd, typ II, znak, olivová 40 h, zk. Vrba 500610 X19.50781

43 čtyřblok se spojenými typy přetisku +  úplným obtiskem přetisku,

na obtisku STA - podtyp Ia zk. Vr, velmi hledaná kombinace

spojeného podtypu na obtisku

1 800611 XX19.02714

43 Ob typ I,  50 h zelená 100612 XX19.04564

43 Ob, typ II  50 h zelená 100613 XX19.05157

44  Ob  čtyřblok, spojené typy přetisku 60 h 700614 XX19.16226

45 Pp, typ II, znak, červenohnědá 80 h, zk. Mrňák 300615 XX19.41923

47 Ob, typ I,  znak, červená 1 k, zk. Ko 100616 XX19.64421

47 PP ; 1 K  typ I - převrácený přetisk - zk. Gilbert  - nový lep 600617 XX19.49214

47 Pp, typ I, znak, přetisk modrý, červená 1 K, zk. Gi, Ko 500618 ražené 19.64393

48 I Ob typ II,znak, modrá 2 K 350619 X19.67523

57 - 58 A Ob - plné obtisky přetisku na lepu -( jedenkrát nálepka na

přední straně) 
200620 XX19.35243

57 A Ob, typ I, obdélník, hnědočervená 2 h 140621 XX19.67425

57 A Ob - dvoupáska spojené typy I + III , vzadu obtisk přetisku velmi

výrazný či dvojitý ! - dekorativní 
250622 XX19.00290

57 A Ob, typ III, obdélník, 2 h 120623 XX19.59754

57 B, Pd, typ I, obdélník, 2 h - hledané v zoubkování B 600624 X19.68319

58 A Ob, typ I, obdélník, zelená 5 h 200625 XX19.67424

62 Ob, typ III, Merkur, modrá 6 h 300626 XX19.67426

62 Ob, typ III, Merkur, tmavě modrá 6 h, zk. He - nálepka z přední

strany 
160627 XX19.59697

73 Ob, typ II, doplatní malá čísla, červená 10 h 300628 XX19.67519

73 Ob, typ III, doplatní malá čísla, červená 10 h 300629 XX19.67520

73 Ob Typ III   doplatní, malá čísla 10 h červená 140630 X19.11949

75 Po, typ II + 75 Pp, typ III, doplatní malá čísla na výstřižku, červená

20 h, zk. Gi, Ko, zajímavé
2 400631 ražené 19.64390

76 :  20 h malé číslo posun přetisku a jiný sklon - dvoupáska 800632 X19.54983

76 Ob Typ I - částečný , malá čísla, 25 h červená 120633 XX19.21449

76 Ob Typ II ; 25 h s obtiskem 160634 XX19.16222

76 Ob. typ II, doplatní malá čísla, červená 25 h, zk. Gi 250635 XX19.66431

76 Ob Typ III ; 25 h s obtiskem 160636 XX19.16223

77 Ob  Typ II  doplatní, malá čísla 30 h červená 120637 X19.11950

77 Po, Typ I -  doplatní malá čísla, červená 30 h, zk. Káňa 1 200638 XX19.66978
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

78 Pp, typ II  doplatní malá čísla, červená 40 h, zk. Káňa 1 400639 XX19.66979

81 Ob, typ I, doplatní malá čísla, modrá  5 K, zk. Gi 1 200640 X19.67423

86 Ob, typ I, PORTO, 15/36 fialová, hledaná známka 600641 XX19.67494

86 Ob, typ II, PORTO, 15/36 fialová, dvl, zk. Le, hledaná známka 400642 X19.67522

86 Pp, typ II, PORTO, přetisk převrácený, 15/36 fialová, zk. Le, Gi,

Beneš, vzácná a hledaná známka - velmi hledané 
2 000643 XX19.67492

90 Ob typ III, Turul, 2 f žlutá 160644 XX19.16472

93 Ob, typ III, Turul, fialová 50 f 200645 XX19.67512

96 Ob - typ IV - obtisk přetisku - známka s horním okrajem a

počítadlem 
100646 XX19.20016

96 Ob, typ IV, válečné, červená 10 f, zk. Ka 200647 XX19.67510

96 Ob  čtyřblok 10+2 f červená, spojené typy přetisku a obtisku;

vzadu dvojitý obtisk přetisku 
700648 XX19.07661

96 Ob, vojenské,  krajový 4 blok s počítadly , spojené typy přetisků, 

okraj mezi počítadly natržen- známky luxusní - červená 10 f
1 000649 XX19.67468

97 Pp, typ III  válečné, fialová 15 f, výrobní ohyby, zk. Gi 300650 X19.68317

98 Ob, typ IV, válečné, krajová s počítadlem červená 40 f, zk. Pi 500651 XX19.67503

101 Ob -obtisk  dvojitý ! typ I, ženci, sv. hnědá 2 f, zk. Mobs 300652 XX19.63249

101 Ob ; 2 f rohový 4 - blok s počítadly - plný obtisk - spojené typy 800653 XX19.19032

101 Ob typ III, ženci 2 f sv. hnědá 100654 XX19.08196

101 Ob, IV typ, krajový kus s počítadlem 2 f sv. hnědá 140655 XX19.08402

101 Ob, typ III, ženci sv. hnědá 2 f, zk. Mö 160656 XX19.66457

102 Ob ; 3 f ;  4 - blok  - plný obtisk - spojené typy 800657 XX19.19033

102 Ob, typ III, ženci, fialová 3 f 250658 XX19.67422

102 Ob, typ III, ženci, zfialová 3 f, zk. Mö 200659 XX19.66458

102 Pp, typ III,  přetisk převrácený,  ženci,fialová 3 f, zk. Stu 800660 X19.36450

102 typ III s obtiskem 140661 XX19.12484

103  Pp, typ II, ženci, zelená 5 f, zk. Gilbert, dřívko 700662 XX19.38841

103 Ob, typ II, ženci, zelená 5 f, zk. Mö 200663 XX19.66456

103  typ III s obtiskem 120664 XX19.12486

103 Ob, typ IV, krajová s počítadlem, ženci, zelená 5 f, zk. Mahr -

nálepka na počítadle 
300665 XX19.67511

103 Ob, ženci, 5 f zelená, 4 blok, spojené typy přetisku 700666 XX19.16362

104 Ob, typ III + III ženci, zelenomodrá 6 f, zk. Mö 400667 XX19.66459

104 Ob, typ IV,  ženci 6 f zelenomodrá, posun přetisku 120668 XX19.15032

105 Ob, typ II, ženci, červená 10 f 300669 XX19.67498

105 a Ob, typ IV, MAGYAR, ženci, červená 10 f, zk. Ka 500670 XX19.68072

106 Pp, typ I, ženci, přetisk převrácený, 15 f  fialová 800671 ražené 19.32419

108 Ob Typ III ,  Ženci, 25 f modrá s obtiskem, nálepka z obrazové

strany
140672 XX19.12600

108 Ob, typ IV, ženci, modrá 25 f, zk. Gi 300673 XX19.67427

115, Ob, typ II, Parlament, hnědá 2 K,  zk. Gi, zajímavé 300674 XX19.68084

119 Pp, dvl -  typ II Karel  červená 10 f, zk. Tri 700675 XX19.67527

119; 10 filler rohový 4 - blok  ,vpředu základní přetisk, , na lepové

straně obtisk přetisku + silný posun obtisku ! 
800676 XX19.54941

120 Ob Typ III - plný obtisk přetisku 120677 XX19.27883

120 Ob, typ III, Karel, 20 f hnědá 140678 XX19.05475

122 Pp typ III, zita, olivová 40 f, zk. Gi 350679 XX19.68315

125 z Pp, typ III,  přetisk převrácený,  novinová, 2 f oranžová, 500680 X19.68306

125 z, dvoupáska s jiným sklonem přetisku,spojené typy přetisku,

katalog neuvádí, vzácné, zk. Le
2 000681 X/XX19.02732
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Sestavy / Ostatní 

sestava známek s přetisk PČ 1919 a posuny, zajímavé 200682 X/XX19.66915

ČSR I/Pošta Československá 1919/Celistvosti 

R obálka s pestrou frankaturou známek emise PČ 1919, razítko

Praha 1, 30/XII/19
700683 ražené 19.17385

R,EX obálka vyplacená pestrou frankaturou známek emise PČ 1919,

razítko Praha
700684 ražené 19.17524

 neprošlá obálka vyplacená pestrou frankaturou známek PČ 1919,

raz. Praha
300685 ražené 19.07869

Dopis se známkami z emise Pč 1919 ; fialtelisticky motivovaný a

přefrankovaný doporučený dopis se známkami s přetiskem Pošta

československá 1919, podací razítka PRAHA 12 s daty 13. II. 1920,

adresováno na Františka Šaška

300686 ražené 19.07363

R dopis, filatelisticky motivovaný s Malých Čejtic do Ml. Boleslavi, s

pestrou frankaturou známek PČ 1919, podací razítko Malé Čejtice

31/12/19, adresa vystřižena a přelepena novou

200687 ražené 19.07859

R obálka, nálepka Ex, s pestrou frankaturou emise PČ 1919 , razítko

Praha 1, adresovaná na Královské Vinohrady
200688 ražené 19.28005

Část R dopis z Prahy 8, 2/I/20 do Úpice, vyplacený známkamim č. 44

a 106
100689 ražené 19.27817

R dopis z Prahy 1 do Jihlavy, s pestrou frankaturou známek emise

PČ 1919, chybí zadní chlopeň, stopy poštovního provozu, 
200690 19.68290

R dopis z Úpice 8/I/2  vyplacený pestrou frankaturou známek emise

PČ 1919
500691 ražené 19.27826

firemní obálka, nálepka Ex, s pestrou frankaturou emise PČ 1919

adresovaná na Královské Vinohrady
500692 ražené 19.28003

ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140 - 2, TGM, základní řada 400693 X/XX19.66530

140 - 2, TGM, základní řada, lehká stopa 120694 X19.67764

140 ST (2x), TGM, 4 blok se spojenými vodorovnými typy - 2 x, 

modrá 125 h
500695 XX19.37527

140 DV, TGM, 125 h modrá, DV - krátká příčka 140696 ražené 19.16775

140 a, typ I, TGM, ultramarin 125 h, dvl -  zk. Gi, Mrňák 700697 XX19.67294

140 a, typ I, TGM, ultramarin, otisk hřebíčku na okraji, zk. Gi,

zajímavé
1 200698 X19.60754

140 a, typ II, TGM,  ultramarin, 125 h, zk. Gi,Stu, hledaná známka 1 800699 XX19.23426

140 N, typ I, TGM,  rohová nezoubkovaná 125 h modrá, zk. Gi 1 200700 XX19.67944

140 Na, typ I, TGM, nezoubkovaná ultramarin 125 h, zk. Gilbert 4 000701 XX19.67297

141 - 2, TGM, 500 + 1000 h 350702 XX19.67770

141 N, TGM,  krajová nezoubkovaná 500 h šedá, zk. Gilbert -

mimořádně dlouhý okraj 
900703 XX19.67943

141 RT ; 500h retuš ! známka má světlejší místo v papíře - kat.cena

1000 Kč 
300704 ražené 19.35257

141, TGM, 4 blok, šedá 500 h, ve 4 bloku hledané 700705 XX19.67446

142, TGM, 4 blok, hnědá 1000 h, malé lehké hnědé flíčky v lepu -

chatrná perforace 
600706 X/XX19.68177

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 50 h TGM, dvoupáska, ŘZ 11 1/2, modrá 2 000707 X19.29859

ZT 50 h TGM, pětipáska, 2 x převrácený tisk , a částečný dvojitý tisk,

papír obyčejný, zajímavé
2 000708 (x)19.29847

ZT 50 h, dvoupáska, TGM, červená,  hledané, zk. Stu 1 000709 X19.60780

140 ZT známkový papír, 4 blok, slabý tisk, 125 h modrá - horší

kvalita  lepu 
1 000710 XX19.32300

140 ZT známkový papír, 4 blok, slabý tisk, tečky v lepu 125 h modrá,

zk. Gi
1 800711 XX19.32299

140 ZT, TGM, papír obyčejný, různé odstíny, 125 h modrá 180712 (x)19.32607

141 - 142 ZT, TGM,  nezoubkované,  na obyčejném papíru 300713 (x)19.17952
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ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

141 ZT, TGM,  černotisk na křídovém papíru, 500 h 500714 (x)19.28352

142 ZT, TGM,  černotisk na křídovém papíru, 1000 h 500715 (x)19.28354

142  ZT, TGM, oranžová 1000 h, lom - zk. Vrba 1 000716 XX19.60784

142 ZT, TGM, hnědá 1000 h, papír křídový, zk. Gi, Fichmeister 400717 (x)19.55657

ČSR I/Masaryk 1920/Celistvosti

R dopis Z Bratislavy s 2 X č. 140 - TGM a známkami OR a holubice,

adresovaný do USA s příchozím razítkem. Obálka je zastřižena,

stopy poštovního provozu, zajímavá cílová destinace

120718 19.67868

R dopis z Halbstadtu, 21/IX/21 s 140 ST, modrá 125 h dvoupáska,

spojené typy do Chorvatska s příchozím razítkem, hledané, lehké

stopy poštovního provozu

200719 19.59334

ČSR I/Holubice/Základní známky

143 A ; 5 h modrá s plným obtiskem na lepu 40720 XX19.27177

143 - 146, sestava rohových známek s DČ, zajímavé, 300721 XX19.45307

143 A, rohová dvoupáska s obtiskem a DZ, v rohu nečistota, modrá 5

h
250722 XX19.63956

143 N, nezoubkovaná, modrá 5 h, zk. Gi 300723 XX19.38325

143 rohový 6 ti blok s počítadly, 5 h modrá s obtiskem - dekorativní 500724 XX19.15073

143, pravé dolní rohové 4 bloky s ochrannými rámy a DČ  3 + 4 v

nich, modrá 5 h; 4 x foto) 
300725 X/XX19.64090

144 B, fialová 5 h, 4 blok 200726 X/XX19.64092

144 C ; 5 h fialová, ležmý hřeben s horním okrajem  ; zk. Beneš 1 000727 XX19.27188

144 N, nezoubkovaná,  krajová 5 h fialová 500728 XX19.26332

144 TBb, široké protichůdné meziarší, fialová 5 h - 5 x 350729 XX19.67940

144 TBb, široké protichůdné meziarší, fialová 5 h 60730 XX19.67030

145 N, nezoubkovaná, zelená 10 h, zk. Vr, krajová s počítadlem 600731 XX19.47679

145 Na , nezoubkovaná, tmavě zelená 10 h, zk. Ka 500732 XX19.53089

146 ; 10 h rohový 10- ti blok s ochranou lištou 50733 XX19.59681

146 N, nezoubkovaná, olivová 10 h 350734 XX19.38501

146 TBb, širokéké protichůdné meziarší, olivová 10 h 80735 XX19.66432

146 TBb, široké protichůdné meziarší, olivová 10 h 100736 X/XX19.67941

147 Ob ; krajový šestiblok  hodnoty 15 h hnědá s počítadly, HZ 14,

všechny známky s obtiskem,  pěkná kvalita
300737 XX19.07427

148 A, rohová s DČ 5 v ochranném rámu, hledané 100738 XX19.68199

148 A, rohová s DČ 7 v ochranném rámu, hledané 100739 XX19.68200

148 A, rohová s DČ 8 v ochranném rámu, hledané 100740 XX19.68201

148 B, typ II, páska s kuponem , oranžová 20 h, zk. Gilbert 500741 X19.58476

147 Na tmavá , nezoubkovaná, dvojitý tisk, krajová, hnědá 15 h, zk.

Gi
500742 XX19.52177

148 N Typ I ; 20 h oranžová stříhaná ; zk. Stupka 400743 XX19.35604

148 TBa, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h, zk. Gi 400744 X19.67029

148, sestava rohových známek s ochranným rámem včetně vrypů v

rámu a DČ v rámu, zajímavé
300745 ražené 19.38558

149 A, typ I, pravá horní rohová dvoupáska s posunem perforarace +

složka , hezké
400746 XX19.45205

149 N Typ II , nezoubkovaná, zelená 25 h, zk. Karásek - hledaná

známka 
400747 X19.67289

150, krajový 4 blok s ochranným rámem, fialová 30 h 900748 XX19.64091

ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

143 - 9 ZT ex, černotisky, papír křídový 400749 (x)19.58942

143 ZT, fialová 5 h zkusmý tisk 300750 XX19.18102
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ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

145 ZT, velké okraje, červená 10 h s širokými nulami 500751 XX19.53886

sestava ZT na destičce formátu A 5, zajímavé a hledané 500752 (x)19.67672

ZT 10 h ,  KVP - natrženo -  v červené barvě 500753 X19.58958

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

sestava  známek s různými vadami, složky, posuny zoubkování,

bludné kroužky, dvojité zoubkování, na destičce formátu A 5,

zajímavé

200754 ražené 19.68192

Sestava složek - ražené - řídký výskyt ! 1 000755 ražené 19.01260

151 - 161 A, kompletní  základní svěží řada 400756 XX19.67627

151 A, obtisk, 20 h červená 80757 XX19.17484

151 A, červená 20 h,6 ti blok, všechny známky s DV bílé ruce,

zajímavé
250758 XX19.40740

151 N, nezoubkovaná, 20 h červená  , zk. Gi 200759 XX19.18096

152 N ; 25 h šedá 300760 XX19.60061

153 N ; 30 h fialová 300761 XX19.60062

153 N, nezoubkovaná, fialová 30 h, krajová, zk. Vrba 250762 XX19.47661

154 A, pravý dolní rohový 6 ti blok s počítadly a ochranným rámem,

hnědá 40 h
180763 XX19.68176

154 A, rohová s pořítadlem, hnědá 40 h 80764 XX19.68225

154 N, typ II, nezoubkovaný,  krajový  4 blok s počítadly, hnědá 40 h,

zk. Gi
350765 X/XX19.56356

154 TBa, úzké protichůdné meziarší, hnědá 40 h s retuší , zk. Vr,

hledané
250766 XX19.68212

154 TBb, široké protichůdné meziarší, hnědá 40 h, zk. Gilbert 140767 XX19.67031

155 DV, , červená 50 h s DV - vajíčko v pase, bez lepu,  9 ti blok 500768 (x)19.67605

155 DV, krajový 4 blok červená 50 h s DV - vajíčko v pase, zk. Gi,

známka s DV svěží
400769 X/XX19.68062

155 DV, sestava známek, červená 50 h s DV - vajíčko v pase - ze

specializované sbírky 
1 200770 XX19.67603

155 DV, , červená 50 h s DV - vajíčko v pase, dvoupáska 100771 ražené 19.67604

156 B, zelená 50 h 350772 XX19.63228

156 DV, sestava známek, zelená 50 h s DV - vajíčko v pase i

dvoupásky, 5 x zkoušeno - mimořádná sestava ze specializované

sbírky 

4 000773 X/XX19.67602

156 TBa,  krajové úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h, zk. Gi 1 600774 XX19.67290

156 TBb, široké protichůdné meziarší, zelená 50 h 3 000775 XX19.63237

157 N, obtisk, nezoubkovaná, modrá 60 h 300776 XX19.38086

157 A krajové čtyřbloky 60 h modrá - odstíny, s obtisky různé

intenzity
400777 XX19.07700

157 A, modrá 60 h, rohová s DČ 1 200778 X19.51613

157 TBa, úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h 120779 XX19.66421

157 TBa, 4 blok, krajové úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h 400780 XX19.67282

157 TBb, krajové, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h, zk. Gi,

Ka
400781 XX19.67283

157 TBb, 4 blok, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h 1 000782 XX19.67281

158 N, nezoubkovaná, 100 h hnědá, zk. Fi 200783 XX19.38088

158 N, nezoubkovaný 4 blok, hnědá 100 h, zk. Ka 1 200784 XX19.67284

158 F, Košický padělek, krajová, hnědá 100 h 300785 XX19.68053

159 B, typ II, červená 150 h, zkoušeno Vrba 1 600786 X19.66995

160 N, nezoubkovaná, oranžová 185 h, zk. Vrba 350787 XX19.47664

ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

151 - 61 ZT ex, černotisky, sestava, papír křídový 600788 (x)19.58782
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ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

151 - 61 ZT, ex černotisky, papír křídový, různí znalci, včetně 150 h (

jen 150 h velmi vzácná) 
5 000789 (x)19.52927

153 - 8 ZT, černotisky, papír křídový, 1 x zk. Pi 1 000790 (x)19.67601

154 TZT, rohový 4 blok, hnědá 40 h, obtisk 200791 (x)19.68213

154 ZT, dvoupáska v černé barvě na papru s lepem, 40 h 600792 XX19.28397

154 ZT, typ II nezoubkovaná, 4 blok,  hnědá 40 h 250793 (x)19.67600

156 ZT, nezoubkovaná, 4 blok,  zelená 50 h 250794 (x)19.67599

156 ZT, nezoubkovaná, krajová s horní lištou, zelená 50 h 200795 (x)19.67806

156 ZT, papír obyčejný, nezoubkovaný 4 blok, zelená 50 h, zk. Mahr 600796 (x)19.45911

157 ZT, nezoubkovaná, 4 blok,  modrá 60 h 250797 (x)19.67598

sestava ZT  na destičce A 5, zajímavé, soutisky hodnot, obtisky,

lakové barvý,  hledané
1 000798 (x)19.53250

sestava ZT na destičce formátu A 5, zajímavé a hledané i laková

barva
600799 (x)19.67673

ČSR I/Osvobozená republika/Celistvosti

156TBa - 2 x na dopise ; R dopis - vystřižená adresa ; razítko

Smíchov 3, vzadu chybí chlopeň
700800 ražené 19.07361

ČSR I/Husita/Husita

162 - 3 ZT, 4 bloky, 1 x s počítadly černotisky, papír křídový 500801 (x)19.67610

162 - 3, krajové 4 bloky 50802 XX19.67693

162 - 3, nezoubkovaná řada, zk. Mr 250803 XX19.67774

162 - 3, rohový s rozměřovacím křížkem  a krajový nezoubkovaný 4

blok
1 400804 X/XX19.67279

163  ; zkusmý tisk Husita žlutoolivová  - dvoupáska zkoušeno 120805 X19.35934

163 ; 6 - ti blok - plný obtisk 200806 XX19.33470

163 N ZT, krajový 8 mi blok,  90 h v barvě černé, vrása na levém

okraji, zk. Šabl., hezké
500807 (x)19.30277

163 N, nezoubkovaná, 4 blok, černá 90 h, zk. Fi 600808 XX19.67091

163 N, obtisk, nezoubkovaná, černá 90 h, zk. Vr 200809 XX19.47668

163 ZT, ŘZ 11 1/2, pouze vodorovné  zoubkování, papír křídový, 90

h, sv. hnědá,  zajímavé
100810 (x)19.32500

163, dvojitý tisk,   pouze vodorovně zoubkovaná,  černá 90 h, zk. Kau 60811 (x)19.35031

163, dvojitý tisk,  šestiblok s pouze vodorovnými perforacemi,

zajímavé
700812 (x)19.44692

163, rohový 4 blok, černá 90 h s DČ 2, hledané 500813 XX19.51706

163 N ZT, dvojitý tisk, papír křídový 100814 (x)19.45268

163 N, obtisk, černá 90 h, zk. Ka 100815 XX19.45266

163 ZT, 4 blok, žlutá 90 h, zk. Gi 600816 XX19.60191

163 ZT, ŘZ 13 3/4, krajová, světle hnědá, vzácné 100817 (x)19.58510

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

164 -1 69 A, kompletní svěží řada včetně barevných odstínů 700818 XX19.67609

164 - 9, kompletní svěží řada, 167 - typ I 600819 XX19.67786

164 A obtisk, 100 h zelená, zajímavé 80820 X19.19567

164 N, nezoubkovaná, zelená 100 h, zk. Gilbert 350821 XX19.59861

165 A, částečný obtisk , fialová 200 h 80822 XX19.66393

165 N, rohová, ZP 100,  nezoubkovaná, fialová 200 h, zk. Stu 500823 XX19.67277

165 N, fialová 200 h 350824 XX19.68310

166 A, červená 300 h, hezky centrovaná známka 80825 XX19.67484

166 B, červená 300 h 160826 XX19.66433

166 B  krajový čtyřblok 300 h červená - velmi slabý tisk, zajímavé 800827 XX19.07577

166 N ; 300h oranžová , dvl - zkoušeno Gilbert, Karásek 300828 XX19.35550
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ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

167 N, typ I, na výstřižku, zk. Gi 300829 ražené 19.68267

167 N, typ I, nezoubkovaná, hnědá 400 h, zk. Gi 500830 X19.59858

168 N, nezoubkovaná, zelená 500 h 600831 XX19.67273

169 N, nezoubkovaná, fialová 600 h, zk. Stu 800832 XX19.67272

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

164 - 9 T, nezoubkované včetně lakových ! barev, různé papíry a

odstíny, zajímavé
900833 (x)19.67554

164 ZT, černotisk, 100 h, ŘZ 13 3/4 140834 (x)19.67801

165 ZT, černotisk, 200 h, ŘZ 13 3/4 140835 (x)19.67802

165 ZT, černotisk, 200 h, ŘZ 13 3/4, světlejší odstín 140836 (x)19.67803

166 B ZT, červená 300 h, zk. Ka, zajímavé 300837 (x)19.60361

169 N ZT, fialová 600 h, odlišné barvy, 1 x laková 300838 (x)19.64116

ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

170 - 1 ZT, nezoubkované, dvojitý tisk 250839 (x)19.67807

171 N ZT, nezoubkovaná, dvojitý tisk, krajová s počítadlem otisk

přetisku na zadní straně, zelená 60 h
200840 (x)19.67808

171 N T, 4 blok, zelená 60 h 200841 (x)19.67611

ZT, přetisk A, na 40 h žlutá, Hradčany 100842 (x)19.59738

ZT, přetisk A, dvojitý , třípáska na 60 h zelená, Hradčany 250843 (x)19.59733

ZT OR, přetisk A, hnědá 40 h, zk. Vrba - hledané 500844 XX19.66998

ZT OR, přetisk C - převrácený, modrá 60 h, zk. Vrba - hledané 1 000845 XX19.66997

ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 A typ I+II, 173 B, typ II, červená 100 h, 2 x zk. Gilbert 100846 XX19.68297

173 ZT, typ II, 4 blok, hlazený papír, zk. Beneš 400847 (x)19.65262

173 A, typ III, červená 100 h 400848 X19.64375

173 B, typ III, krajový 4 blok, červená 100 h 160849 XX19.68299

174 A, typ III, modrá 200 h 250850 XX19.63057

174 B, typ II, + bodák , krajová, modrá 200 h, vzácná a hledaná

známka, zajímavý otisk v horní řadě zoubkování
3 000851 XX19.67915

174 B, typ II, modrá 200 h 250852 XX19.63069

174 B, typ II, modrá 200 h 200853 X19.68328

174 B, typ III, modrá 200 h 800854 X19.67780

174 B, typ III, modrá 200 h,ohyb v růžku, zk. Mr 1 600855 XX19.45271

175 A, typ II, fialová 300 h, zk. Mrňák 1 600856 X19.36599

175 B, typ III, fialová 300 h 250857 XX19.63059

175 B, typ III, fialová 300 h 200858 X19.41902

R,Ex obálka formátu A5,  s dvoupáskou 174 B, typ II, 200 h modrá

adresovaná do Českých Budějovic
80859 ražené 19.23760

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

176 - 179, P 5 - 8, Jubilejní, kompletní sestava průsvitek ! 500860 X19.68294

176, P 7, Jubilejní,  4 blok, zelená 50 h 180861 XX19.66948

176, P 8, TGM - Jubilejní,  rohová s DZ  I + křížek v rohu -

tiskárenská značka
200862 X19.59433

177, P 5, Jubilejní, levý horní roh, červená 1 Kč 100863 XX19.67328

177, P 5, Jubilejní, krajový 4 blok, červená 1 Kč 250864 XX19.66947

177, P 7, TGM - Jubilejní, rohová s DZ 300865 X19.59432

178, P 6, Jubilejní,  4 blok, modrá 2 Kč 700866 XX19.66949

179 , P 7, Jubilejní, krajový 4 blok, hnědá 3 Kč 600867 XX19.66950

180 - 186,  Olympijský kongres + Všesokolský slet,  sestava 1 800868 X/XX19.65259
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

180 - 182, Olympijský kongres, TGM, kompletní řada 500869 X19.67781

180 -182, P 5 všechny známky průsvitka P 5 , Olympijský kongres, 600870 X19.66528

180 - 182, Průsvitky P  5,7,8, Olympijský kongres, 600871 X19.66527

180 - 182, P 6  všechny známky , Olympijský kongres, kompletní

řada
600872 X19.66529

180 - 183, P 7 všechny známky , Všesokolský slet 600873 X19.66523

180 - 183, známky mají průsvitky  P 8,5,6,8, Všesokolský slet 600874 X19.66525

180 - 183, známky mají průsvitky  P 8,8,5,5, Všesokolský slet 600875 X19.66524

180, P 8, Olympijský kongres, krajový 4 blok, zelená 50 h, zk. Stu 1 800876 XX19.66956

181 - 186 ; Slet + Kongres ( zkoušeno Beneš) dekorativní celá

razítka ! - Razítko poštovní Slet + Kongres oficiální (příležitostné) -

velmi dekorativní 

1 600877 ražené 19.01262

181, P 7, Olympijský kongres, krajový 4 blok, červená 1 Kč, zk. Stu 2 000878 XX19.66957

182, P 6, Olympijský kongres,  4 blok, modrá 2 Kč, zk. Stupka - velmi

hledané - dobrá kvalita 
9 000879 XX19.66958

183, P 7, Všesokolský slet, krajový 4 blok, zelená 50 h, zk. Mr 500880 XX19.66952

184, P 7, Všesokolský slet, pravý horní rohový 4 blok, červená 1 Kč 900881 XX19.66953

185, P 6, Všesokolský slet, modrá 200 h 300882 X19.58528

185, P 8, Všesokolský slet, krajový 4 blok, modrá 2 Kč, zk. Mr 4 000883 XX19.66954

186 P 5, Všesokolský slet, pravý dolní rohový kus s DČ I, hnědá 300

h
1 000884 X19.36452

186, P 8, Všesokolský slet, krajový 4 blok, hnědá 3  Kč, zk. Mr 6 000885 XX19.66955

CDV 32, TGM na druhé straně kompletní řada 183 - 6, Všesokolský

slet, příležitostné sletové razítko, zk. Gi
500886 19.68173

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

187 A, P 1, neotypie, TGM, 4 blok, oranžová 40 h, zk. Stu 400887 XX19.66967

187 A, P 2, neotypie, 4 blok, dv -  oranžová 40 h 200888 XX19.58924

187 A, P 2, TGM, neotypie, levý dolní rohový kus s DČ 12 / 10 ,

světlinka, oranžová 40 h
200889 X19.53729

187 A, P3, TGM,  levý dolní rohový kus s DČ 2 / 10 , oranžová 40 h 200890 ražené 19.33980

187 A, rohové s  DČ 12 / 10 , oranžová 40 h - horší kvalita 200891 X19.59383

187 Ax P 2, peramen, TGM, dvl - oranžová 40 h, zk. Gi 200892 XX19.59437

187 Ax, P 2, papír pergamenový, TGM, oranžová 40 h, zk. Gi, Vr 250893 XX19.60615

187 Ax, P 3, pergamenový papír, neotypie, TGM,  4 blok, oranžová

40 h, zk. Gi
1 200894 XX19.66968

187 B, P 3, neotypie, TGM, krajový 4 blok, oranžová 40 h 300895 XX19.66966

188 A, rohové s a bez DČ, zelená 50 h 300896 X19.59382

188 A, P 4, neotypie, TGM, 4 blok, zelená 50 h, zk. Stu 700897 XX19.66969

188 B, P 2, neotypie, TGM, 4 blok, zelená 50 h, zk. Stu 500898 XX19.66970

189 B, P 1, neotypie, TGM, výrobní lomy, fialová 60 h 100899 XX19.67062

189 B, P 2, neotypie, TGM, krajový 4 blok, fialová 60 h 350900 XX19.66971

189 x, P 2, pergamenový papír, neotypie, TGM, 189  zk. Gilbert 1 800901 XX19.63830

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190 - 193 A, svislé průsvitky P 1,1,3,3, TGM, základní řada 300902 ražené 19.66522

190 - 193 A, svislé průsvitky - P 4,2,4,3, TGM, základní řada 300903 ražené 19.66521

190 a 193, P 5, typ I, TGM, 4 bloky - chatrná perforace 180904 XX19.62551

190, rohové s DČ, zajímavé a hledané 180905 ražené 19.59381

190 - 193 B, P 5 - 8, typ I  TGM, kompletní sestava průsvitek 60906 ražené 19.67689

190 - 3, typ I, P 6,8,5,5, TGM, kompletní řada, 3 x zk. Gi 300907 XX19.66300

190 - 3 B, typ I, TGM, 1 Kč - dvl, kompletní základní řada 300908 X/XX19.67779

190 - 3 B, typ I, TGM, rohové kusy, 1 Kč a 3 Kč s DČ  200909 ražené 19.66933
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190 A, P1, TGM, tmavě ( zoxidovaná)   červená 1 Kč - zkoušeno

Karásek, Mrňák - hledaná známka s původním lepem bez nálepky 
3 000910 XX19.67526

190 B, typ I, P 5, TGM, červená 1 Kč, rohová s částí DČ 500911 XX19.47514

190 B , P 5, typ I, TGM, 4 blok, červená 1 Kč, zk. Stu 180912 XX19.66946

193 + 191 , rohové s DČ, zajímavé a hledané 180913 ražené 19.59380

191 B, typ I, P 7, TGM,  modrá 2 Kč, rohová s částí DČ, zk. Gi 700914 XX19.63818

191 B , P 5, typ I, TGM, 4 blok, modrá 2 Kč, zk. Stu 250915 XX19.66945

191 B, P 8, typ I, TGM, 4 blok, modrá 2 Kč, zk. Vrba 250916 XX19.67035

192 B , P 5, typ I, TGM,  krajový 4 blok, hnědá 3 Kč 1 000917 XX19.66944

192 I B, P 6, typ I, TGM, hnědá 3 Kč 200918 XX19.66424

192 B, P 7, typ I, TGM, krajová, hnědá 3 Kč 100919 X19.67329

192 I B, P 8, typ I, TGM, hnědá 3 Kč 200920 XX19.66423

193 A, typ I, P 2, TGM, zelená 5 Kč 200921 XX19.63834

193 A, P 3, typ I, TGM, rohová s DČ, zelená 5 Kč, výrobní

vynechávky lepu
500922 XX19.67327

193 B, P 6, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč 300923 XX19.58712

193 B , P 7, typ I, TGM, 4 blok, zelená 5 Kč 250924 XX19.66951

194, P 5, typ II, ramínko, TGM, červená 1 Kč, zk. Ka 1 400925 XX19.67011

194, P 8, typ II, TGM, červená 1 Kč, zk. Vrba 1 400926 XX19.39390

195, P 5, typ II, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gi 100927 XX19.67039

195, P 6, typ II, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gi 60928 X19.67038

195, P 6, typ II, TGM, 4 blok, modrá 2 Kč, zk. Vr 500929 XX19.67026

195, P 7, typ II, TGM,  modrá 2 Kč 100930 XX19.67037

195, P 7, typ II, TGM, modrá 2 Kč 100931 XX19.67789

196, P 6, typ II, TGM, hnědá 3 Kč 200932 XX19.67070

196, P 6, typ III, TGM, hnědá 3 Kč - pravá známkou s falešnou

značkou Gilbert 
200933 XX19.67069

196, P 7, typ II, TGM, hnědá 3 Kč 200934 XX19.67068

195, P 8, typ II, TGM,  modrá 2 Kč, zk. Gi 100935 XX19.67036

196, P 8, typ II, TGM, hnědá 3 Kč 200936 XX19.67790

197, P 5, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gi 160937 XX19.67083

197, P 6, typ III, TGM, červená 1 Kč 200938 XX19.67082

197, P 7, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gi 180939 XX19.67081

197, P 8, typ III, TGM, červená 1 Kč 160940 XX19.67080

198, P 5, typ III, TGM, hnědá 3 K 250941 XX19.67079

198, P 5, typ III, TGM, hnědá 3 Kč pravá známka s falešnou značkou

Gilbert 
200942 XX19.67071

198, P 5, typ III, TGM, 4 blok, hnědá 3 Kč, zk. Vrba 1 200943 X/XX19.67033

198, P 6, typ III, TGM, hnědá 3 K 100944 X19.67078

198, P 7, typ III, TGM, hnědá 3 K 200945 XX19.67077

198, P 7, typ III, TGM, 4 blok, hnědá 3 Kč, dvl  zk. Vrba 1 200946 XX19.67034

198, P 8, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 120947 X19.67076

198, P 8, typ II, TGM, rohová s DČ, hnědá 3 Kč 600948 XX19.68060

199 x, P 5, typ IV, TGM, červená 1 Kč 100949 XX19.67075

199 x, P 6, typ IV, TGM, červená 1 Kč 80950 XX19.67074

199 x, P 7, typ IV, TGM, červená 1 Kč 100951 XX19.67073

199 x, P 7, typ IV, TGM, krajový 4 blok, červená 1 Kč 500952 XX19.66975

199 x, P 8, typ IV, TGM, červená 1 Kč, hledaná známka 500953 XX19.67072

199 y, P 5, s pruhy, typ IV, TGM, červená 1 Kč, zk. Mr 250954 XX19.67067

200, P 7, typ V, TGM, červená 1 Kč 100955 XX19.67061
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

200, P 8, typ V, TGM, červená 1 Kč 70956 XX19.67058

200, P 8, typ V, TGM, 4 blok, červená 1 Kč 300957 XX19.66976

200, P 8, TGM, 1 Kč červená s DČ 9a..., hledané 80958 ražené 19.28552

201, P 6, typ VI, TGM, červená 1 Kč 50959 XX19.68311

201, P 7, typ VI, TGM, 4 blok, červená 1 Kč 200960 XX19.66977

201, P 8, typ VI, TGM, červená 1 Kč 50961 XX19.68312

201, P 8, typ VI, TGM, 1 Kč červená, rohový 4 blok s DČ 11A 500962 XX19.51221

201, P 8, typ VI, TGM, výrobní vynechávky lepu, rohová s DČ,

červená 1 Kč
400963 X19.67065

201  typ VI, TGM, rohové s DČ 11 a 11 A, červená 1 Kč 200964 X19.62511

201, typ VI, P 8, TGM, červená 1 Kč 80965 XX19.66414

202, typ VI, TGM,  červená 1 Kč 120966 X19.67066

202, typ VI, TGM, 4 blok, červená 1 Kč 900967 XX19.66972

203 x, TGM, rohová s DČ 12 A, červená 1 Kč 160968 X19.67433

203x, typ VII, TGM, 4 blok, červená 1 Kč 300969 XX19.66973

203 y, rohová, TGM s DČ, červená 1 Kč, zk. Stu 80970 X19.66460

203 y, typ VII, TGM červená 1 Kč s pruhy 80971 XX19.66422

204 I, P 8, TGM, krajový 4 blok, zelená 50 h, zk. Stu 120972 XX19.66974

204 II, P 5, TGM, dřívko, zelená 50 h 200973 XX19.67063

205, P 8, TGM, 4 blok, fialová 60 h 200974 XX19.66963

206, TGM, 4 blok, zelená 50 h 50975 XX19.66965

207, TGM, 4 blok, fialová 60 h 100976 XX19.66964

ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

209 A, P 6, Karštejn, oranžová 20 h, zk. Vrba, hledaná známka 600977 XX19.58933

213, P6, Strahov, fialová 1,20 Kč 160978 XX19.66426

215, P 6, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 200979 XX19.67912

215, P 6, Karlštejn, modrá 2,50 Kč, zk. Gi 200980 XX19.64340

215, P 6, Karlštejn, 4 blok,  modrá 2,50 Kč 1 000981 XX19.67911

215, P8, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 120982 XX19.66425

216 ZT, P 7, otisk rytiny, oranžová, prázdný hodnotový štítek,

oranžová, zk. Ka, zajímavé
1 200983 (x)19.67873

218 a, lep bez pruhů, krajový 4 blok, Orava 40 h, hledané 250984 XX19.66465

ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225 - 228, P 7 vše, základní řada 500985 XX19.66539

225, P 6, rohový 4 blok s DČ 3 a 226 P 8, krajový 4 blok 200986 X/XX19.62546

225 x, P 6, pergamen, krajová s bordurou, modrá 2 Kč, zk. Vr 200987 X19.64404

225x  P7 -  2 Koruna pergamenový papír - zkoušeno 300988 XX19.19087

226, P 5, typ II, rohový 4 blok, červená 3 Kč 250989 XX19.68203

226, P 6, typ II, 4 blok, červená 3 Kč 200990 XX19.68204

226, P 8, typ II, 4 blok, červená 3 Kč 300991 XX19.68202

226 II, P , krajový 4 blok, červená 3 Kč 200992 XX19.59758

228, P 5, krajová s bordurou, zelená 5 Kč 350993 XX19.66461

229  pravý dolní rohový kus s DČ 5 a bordurou na okraji - 2  linie,

typický ručně nanášený klíh
140994 X19.15105

229 - 232, základní řada 400995 XX19.66538

229 - 32, kompletní svěží řada, většina zk. Gi 400996 XX19.68183

229, rohová s DČ 4, modrá 2 Kč 250997 XX19.60219

229, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč 200998 XX19.60226

229 - 30, sestava rohových známek s DČ 200999 XX19.62544
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ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

230, rohová s DČ 3, červená 3 Kč 3001000 XX19.60214

230, typ II, rohová 3 Kč,  červená s DČ 3 2501001 XX19.45222

231  pravý dolní rohový 4 blok s DZ 1, fialová 4 K, hnědá skvrna 2001002 X19.27925

232, rohová s DČ 1, zelená 5 Kč 4001003 XX19.59759

ČSR I/Ostatní známky/známky

233 - 42, výročí republiky, kompletní řada 1001004 XX19.64120

233 - 42, 243 - 7, Výročí republiky a Sv. Václav, kompletní řady 1001005 X19.68301

233 ; 30 h krajový kus se složkou 2001006 X19.27126

233 ZT na známkovém papíru, 30 h v barvě šedé, zk. Ka, zajímavé 5001007 X19.67874

243 - 247, sv. Václav,  rohové  s DČ 1001008 X/XX19.59394

243 - 7, sv. Václav, kompletní svěží řada 1001009 XX19.67768

243, sv. Václav,  rohový 4 blok  s DČ 1001010 XX19.59395

244, sv. Václav, krajová 60 h šedomodrá s dvojitou perforací 3001011 XX19.37997

245, sv. Václav,  levá horní rohová dvoupáska s bordurou a dvojitou !

perforací na straně, modrá 2 Kč, nálepky na okraji mimo známky,

hezké

4001012 XX19.38213

245, sv. Václav, krajová 2 Kč modrá s dvojitou perforací, zk. Beneš 3001013 XX19.37996

248 - 53, státní znak, sestava základních rohových známek s DČ 1601014 XX19.67553

248, Státní znak, třípáska - moletáž, prostřední známka, 5 h modrá 1001015 X/XX19.32331

248, znak 5 h modrá, moletáž - posun známky nahoru 1001016 XX19.59400

249 a - pergamenový papír , státní znak 10 h žlutohnědá, krajový 8

mi blok s1 x posunutou moletáží, v této formě velmi vzácné a

mimořádné

8001017 XX19.17363

249 a, 10 h žlutohnědá, krajový 6 ti blok s 2 x posunutou moletáží,

zajímavé
1401018 ražené 19.07742

249 x, průsvitný papír, krakový 4 blok, hnědá 10 h 1001019 XX19.68065

249 x, papír půsvitný. 14 ti blok, hnědá 10 h 2501020 XX19.59883

250 A, svitkové dvoupásky s DČ 2 - stopa po DČ , 2 A, větší než 1

mm, obě s čárou uprostřed
1401021 XX19.59978

250 X  osmi blok 20 h červená s DČ 3A - pergamenový papír 1001022 ražené 19.03116

250 x, průsvitný papír, krakový 4 blok, červená 20 h 1001023 XX19.68066

250, Státní znak,  DČ a posun zoubkování, 20 h červená, hledané 1001024 ražené 19.32335

253 x ; 40h hnědá průsvitný papír ve 4- bloku ; zk. Gilbert 2001025 XX19.26047

253 x, průsvitný papír, 4 blok, hnědá 40 h, zk. Ka 1 0001026 XX19.67910

254 -7 a 257 a, kompletní svěží řada 5001027 XX19.42898

254 - 7, města a krajiny, rohové s DČ, dvl, 10 Kč nálepka z přední

strany, zpevnění zoukování
3501028 XX19.68205

255  rohový kus s DČ 1, 4 K modrá 1001029 XX19.17504

255, města a krajiny, rohový 4 blok s DČ, modrá 4 Kč 6001030 XX19.67089

256 ZT, Praha, šedozelená 5 Kč, zk. Gilbert - poškozený růžek 1001031 XX19.58706

256, města a krajiny, rohový 4 blok s DČ, zelená 5 Kč 1 2001032 XX19.67090

257 a, modrofialová, krajová s dvojitou perforací 10 Kč, zk. Ša,

zajímavé
2501033 XX19.68234

260 - 4, TGM, kompletní svěží řada 1401034 XX19.66544

261 - 4, KD, TGM, kupony dolní 3501035 XX19.58983

261 - 4, KH + KD, TGM, kompletní řada včetně horních a dolních

kuponů
4001036 X19.68291

261 ZT, papír růžový TGM + 5 Kč - zk. Beneš, zajímavé 5001037 (x)19.67872

265 - 7, hrady, kompletní svěží řada 1401038 XX19.67805

265 - 267, hrady, pouze u 265 dvl - kompl. řada s DČ 1A, okraj úzký 7001039 XX19.64072

266 KH + KD Orlík, kupony 1001040 ražené 19.67722

266 KH + KD, Orlík, modrá 4 Kč 2501041 XX19.67804
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ČSR I/Ostatní známky/známky

266 KH, Orlík, modrá 4 Kč 1201042 XX19.66411

268 - 71, Tyrš , kompletní svěží řada 2001043 XX19.64386

268 - 71, Tyrš,  u 50 h zelená na zoubku malý flíček kompletní řada 2501044 XX19.58988

272 a, lep bez pruhů, Tyrš, rohová s DČ, hledaná známka 2001045 XX19.66462

273 - 4, Nitra, kompletní řada s DČ 1 1401046 XX19.67777

276 a, lep bez pruhů, branná moc, rohová s DČ 1A, zelená 50 h 2501047 XX19.67950

276 a, lep bez pruhů, branná moc, zelená 50 h, na okraji mimo

známku skvrnka, rohová s DČ 1A, hledané
3001048 XX19.50484

280 a, lep bez pruhů, Dvořák, rohová s DČ 1, zelená 50 h, hledané 2501049 XX19.52610

280 a, Dvořák, bez pruhů , rohový 4 blok s DČ 1, hledané 2501050 XX19.68226

281 - 2, KDM, 4 bloky 1201051 XX19.68229

281 - 282, KL,  KDM, kupon levý 2501052 XX19.60377

283 - 4, KDM, známky z aršíku s okrajem 1601053 (x)19.63258

286 - 4, KDM, známky z aršíku 3501054 (x)19.68195

287 - 288 KD 2 Kč + 3 Kč hnědá kupony 2501055 XX19.59595

289 - 90, Arras, rohové s DČ 1 A 1401056 XX19.67695

289 - 90, KH + KD, Arras 1 0001057 XX19.68300

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj 801058 XX19.67696

292 - 4 Ms, meziarší s DČ 1 A, nálepky na okrajích mimo známky 1001059 X/XX19.68198

295 - 7, Dětem rohové známky s 4 svislými kupony, zajímavé 3001060 XX19.68194

304 - 10 , Krajiny, hrady, města, dolní rohové 4 bloky  DČ 1 A, okraj

úzký
101061 XX19.53321

304 - 10, hrady krajiny města, řezaná meziarší 2501062 XX19.67697

304 - 10, rohové s DČ 1 a 1 A, okraj úzký, hrady krajiny města, 1801063 XX19.67692

306 ZT, otisk rytiny na kousku papíru, 1,60 Kč v barvě modré, Kutná

Hora
2 4001064 (x)19.67871

307 ; 2 Kč levý 4 - blok s Dč 1 - okraj úzký  - dotisk pro BIT  1937 2001065 XX19.32591

307 ; 2 Kč levý 4 - blok s Dč 1A - okraj úzký  - dotisk pro BIT  1937 2001066 XX19.32585

307 ; 2 Kč okraj úzký - rohový 4 - blok s Dč 1 - okraj úzký - pozdější

dotisk pro protektorát 
1401067 XX19.32504

308, levý dolní rohový kus s DČ 1 A, dotisk pro Protektorát  - hnědá 3

Kč, hledané
1001068 XX19.32638

311 - 3, města, rohové známky s DČ 1401069 XX19.67580

314, Beneš, rytina v tmavě zelené  barvě na lístku papíru 1 2001070 (x)19.24040

315 - 17, Dětem kupony vlevo a vpravo 4001071 XX19.58980

320 Rytina ; 2 Kč zelená - Praha   - zkoušeno Vrba 1 5001072 (x)19.65472

323, Purkyně  rytina v červené  barvě na lístku papíru 1 3001073 (x)19.24035

339 ; 50h rytina v černé barvě 1 8001074 (x)19.19145

344 Mv,  Plzeň, kompletní svislý pás 401075 XX19.68186

350, Slovenský sněm, kupony, 2 x DČ 2001076 XX19.59424

351 KH + KD, Karpatská ukrajina, kupon horní + dolní 1801077 XX19.16731

351, Karpatská Ukrajina, rohové s DČ 1 a 1A 7001078 XX19.68185

351, Karpatská Ukrajinam horní pás se 6 ti kupony, dolní pás dtto +

DČ 1A - chatrná perforace 
1 2001079 XX19.67862

351, Štefánik, modrá 60 h 6001080 XX19.67438

4 x dopis - některé do ciziny 2001081 19.01377

Rytina  Bedřich Smetana  - pozdejší otisk rytiny na velkém listu

papíru - rytec Heinz 
4001082 XX19.65445

Rytina  Praha - pozdejší otisk rytiny na velkém listu papíru - rytec

Heinz 
4001083 XX19.65444

ČSR I/Ostatní známky/Celistvosti
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ČSR I/Ostatní známky/Celistvosti

2 x  Ex obálka menšího formátu se známkami A 283/4, KDM z

aršíku, adresované do Jaroměře, podací razítko Praha 1, 31/I/35, na

obálce s  1 Kč doplatek DL 63, 2 Kč modrá, razítko Jaroměř  1/II/35,

hezké, správné Porto

4001084 XX19.23757

letecký dopis frankovaný pouze dvěma výplatními známkami, podací

razítko TELEGRAFNÍ ÚSTŘEDNÍ STANICE PRAHA s datem 25. VII.

1938, příchozí razítko VÍDEŇ s datem 26. VII. 1938 na přední straně,

všechny náležitosti, stopy poštovníhi provozu

2001085 ražené 19.07362

R dopis z Jablonce nad Nisou 13/X/37 s pestrou frankaturou + DR 1,

adresovaný do Německa s příchozím razítkem, datum nečitelné
1401086 ražené 19.23075

firemní R dopis z Jablonce nad Nisou, 29/X/37 s výplatními

známkami ČR včetně č. 310 - 3,50 Kč fialová do Německa, příchozí

Beierdorf 30/10/37

1401087 ražené 19.23108

obálka s vylepenou frankaturou  5 x č. 250, státní znak, 20 h

oranžová, razítko " Polní pošta 12 ", 13/XI/38, gumové modré razítko

polní pošta 12, adresovaná na policejní komisařství Praha 4

1001088 ražené 19.18741

pohlednice Chebu zaslaná na Slovensko s gumovým razítkem polní

pošty  - pěší pluk, 8 setnina
1001089 ražené 19.18743

firemní obálka fy PRIMEROS GUM,  se známkami 2 x 30 h znak,

strojové propagační razítko " V dětech je národ věčný - péče o

mládež ", zajimavá kombinace firemní obálky a razítka

801090 19.59342

ČSR I/Letecké známky/I. Letecká Emise 

L 1 - 3, letecké, komletní řada, L 2 typ I, 2 x zk. Stu 1 4001091 X/XX19.68345

L 1 - 3, A,A,B, letecké, komletní řada,   L 2 typ II, zk. Mr, Vrba , kat.

3600
2 2001092 XX19.68346

L 1 ZT, světle hnědý přetisk, papír nazelenalý 1401093 (x)19.67799

L 1 ZT, tmavě hnědý přetisk, papír nazelenalý 1401094 (x)19.67800

L 1 ZT, tmavě hnědý přetisk, papír nazelenalý 1401095 (x)19.67800

L 1 ZT, vícenásobný přetisk, papír nazelenalý 1401096 (x)19.67798

L 1 , 14/200 modrá, zk. Le, Hi 2001097 X19.68334

L 1, letecká,  14/200 modrá, dvl, tmavší odstín 3501098 XX19.68083

L 1 A, 14/200 modrá 3001099 X19.68333

L 1 A, letecká,  14/200 modrá, zk. Stu 5001100 XX19.68070

L 2 Typ I ; 500h - vrásy  zkoušeno Vrba 8001101 XX19.20764

L 2 , typ II, 24/500 hnědá, ZP 66/II. TD, kat. 2500,-  luxusní 

(nečistota na skenu) 
1 4001102 XX19.17992

L 2 A, typ II, krajová, 24/500 hnědá, zk. Tri, Hi 1 0001103 X19.68332

L 2 ZT, typ II, rohová, letecká 24/500 hnědá, přetisk černý dvojitý, zk.

Stupka 
8001104 (x)19.53075

L 3, letecká, 28/1000 fialová, zk. Tri, Hi 3501105 X19.68335

L 3, letecká, 28/1000 fialová, zk. Što 4001106 X19.67430

L 3 B, letecká,  28/1000, zk. Mr 7001107 XX19.68071

ZT, letecké, přetisk černý, 28/200 ultramarin, zk. Vr 1 4001108 X19.66993

L 2 - zkusmý tisk - přetisk 28 Kč  typ I, letecká, nahoře užší stih,

28/500 h hnědá, zk. Gi
1 2001109 X19.68059

ZT, letecké, přetisk černý, 28/500, typ I, hnědá, zk. Vrba 1 4001110 X19.66994

ČSR I/Letecké známky/II. Letecké emise

L 4 - 6, letecké, kompl. řada 1401111 X19.66531

L 4 - 6, letecké, kompletní řada 1401112 X19.67767

L 4 - 6, letecké, kompletní svěží řada 5001113 XX19.68296

L 4 - 6, letecké, kompletní řada 5001114 XX19.67766

L 4 Pp, letecká,  přetisk převrácený, 50/100 zelená,  nečisté

zoubkování, zk. Stu
4 0001115 X19.68068

L  6, typ I, letecké, 400 h hnědá, zk. Ka 2501116 XX19.63853

ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise
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ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 7 ZT, pravý horní rohový 4 blok, 50 h zelená,  dvojitý tisk s

bordurou a otiskem šroubu, zajímavé
2 0001117 XX19.28385

L 7 A ; 50 h 4 - blok s levým okrajem - zkoušeno Karásek 1001118 XX19.32287

L 7 A, typ I, ŘZ  12 1/4, zelená 50 h,rohová s bordurou 801119 XX19.67443

L 7 ZT, čtyřblok 50 h zelená 2001120 (x)19.27962

L 8 A, krajová s bordurou, červená 1 Kč, zk. Vr 3001121 XX19.68256

L 8 A, červená 1 Kč 1001122 X19.28612

L 8 B,, krajový 4 blok, červená 1 Kč 2001123 XX19.68222

L 9  čtyřblok 2 Kč zelená se šmouhami zelené barvy, zajímavé 4001124 XX19.07511

L 10 ZT dvoupáska s okrajem 3 Kč fialová na růžovém papíru s

bordurou a otiskem šroubů, slabý tisk
1 8001125 (x)19.28388

L 10  II, krajový 4 blok, dvl, fialová 3 Kč 2001126 XX19.66040

L 10, typ II, tm. modrá 4 Kč, zk. Gi 501127 XX19.67440

L 11 a, typ II, modrá, krajový 4 blok, 4 Kč - zkoušeno Vrba 5001128 XX19.68221

L 11 I, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1, modrá 4 Kč 2501129 XX19.66014

L 11, typ I, rohová s DČ. modrá 4 Kč 1401130 XX19.66543

L 12 a levý dolní rohový 4 blok s DČ 1, světle hnědá 5 Kč 2501131 XX19.66016

L 12 a, rohová s DČ, světle hnědá 5 Kč 1001132 XX19.68207

L 12 ZT  na nažloutlém papíru s lepem, 5 Kč hnědá 2 0001133 XX19.28387

L 12, hnědá 5 Kč, krajový 12 ti blok 1201134 XX19.49795

L 12, rohová s bordurou, hnědá 5 Kč 801135 XX19.67887

L 13 a, ultramarin, 10 Kč, zk. Gi 1001136 XX19.67441

L 13 a, ultramarin, rohová s DČ 1, 10 kč, hledané 8001137 XX19.68227

L 13 ZT, narůžovělý papír, 4 blok, 10 Kč modrá 4001138 (x)19.34620

L 13, krajová modrá 10 Kř 1001139 XX19.67886

L 15, kompletní 50 ks arch, fialová 30 h s DČ 3, hledané 5001140 XX19.67720

ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

Letecké dopisy - popis viz foto 801141 ražené 19.11307

R letecký dopis z Prahy, vyplacený známkami 268 - 71, Tyrš + L 8, 

příležitostná R nálepka a razítko Všesokolského sletu 5/VII/32 do

Brna, potvrzovací razítko letecké pošty Praha 7, 6/VII/32, příchozí

razítko Berno 6/VII/32

1001142 ražené 19.17757

letecká obálka vyplacená známkami L 7,9,12,13  zaslaný do

Urugaye, podací letecké rámečkové razítko Praha 7, 28/IX/38,

příchozí razítko nezřetelné, lehké stopy poštovního provozu, chybí

část zadní chlopně - zkoušeno Gilbert 

1401143 ražené 19.17763

letecký dopis  vyplacená známkami L 7,10 zaslaný do Londýna,

podací razítko Brno, 20/I/39, modrá letecká nálepka, obálka lehce

zahnědlá

1001144 ražené 19.17764

letecký dopis do Anglie, vyplacený známkami III. letecké emise,

podací raz. Chrastava 26/III/34, rámečkové letecké razítko Praha 7,

27/III/34 hnědé skvrny a stopy poštovního provozu

1601145 ražené 19.07890

letecký dopis do Anglie, vyplacený známkami III. letecké emise,

podací raz. Liberec 12/II/34, rámečkové letecké razítko Praha 7,

13/II/34, tranzitní razítko Paříž, hnědé skvrny a stopy poštovního

provozu

1601146 ražené 19.07889

letecký dopis vyplacený známkou L 10,  zaslany z Brna 27/IX/33 ,

příchozí Praha 7, 27/IX/33, modré rámečkové razítko " vypraveno

letadlem " a modrá letecká nálepka, stopy poštovního provozu

1401147 ražené 19.17760

pohlednice Marianské Lázně, zaslaná letecky do Německa,

vyplacená známkou L 5 a 219, letecká nálepka, potvrzovací

rámečkové razítko německé letecké pošty, odesílací razítko

Marianské Lázně 5/VI/28

1001148 ražené 19.17386

sestava prvních letů na oficiálních kartách se známkami III. letecké

enice, Horka č. 117,120,121,123
3001149 ražené 19.07025
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ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

ČSA pohlednice vyplacená známkami L 7+ 8,  podací razítko Praha

82, 4/IV/35 zaslaná do Lázně Bechyně. Rámečkové letecké razítko

4/IV/35, modrá letecká nálepka

1001150 ražené 19.17770

letecká předtištěná karta na linku Praha -Brusel, se známkou L 9  a

příležitostným razítkem Praha, 5/IV/37
1001151 19.64108

letecký R dopis z Prahy 1, 12/III/37 do Timisoary (Teméšvár -

Rumunsko), se známkami L 9 a 11, rámečkové letecké razitko Praha

7, 12/III37, příchozí razítko, zálepky, lehké stopy poštovního provozu

1 0001152 19.64109

letecký dopis z Jablonce nad Nisou, 28/II/38 do USA, vyplacený 3 x L

7 + L 9, letecké rámečkové razítko Praha 7, 1/III/38, lehké stopy

poštovního provozu, zajímavá destinace

1001153 19.64107

ČSR I/Spěšné známky

S 1  krajová třípáska s posunem nepřepážkového zoubkovaní 11 1/2

, 2 h fialová, nálepka na okraji mimo známky, zajímavé
1001154 XX19.24022

S 1 - 2 ZT, černotisky, sestava, papír křídový 4001155 (x)19.60386

S 1 - S 3, kompletní řada spěšné, černotisky, papír křídový 3001156 (x)19.53057

S 2 N, bílý papír, krajový 4 blok, , světle zelená 5 h, zk. Be 7001157 XX19.67285

S 2 ZT, černá, na známkvém papíru, zk. Gi 2001158 XX19.68067

S 2 ZT, spěšná, 5 h v barvě vínové 2001159 XX19.58957

S 2, spěšné, krajový 4 blok s počítadly, ŘZ 11 1/2, uprostřed dvojitá

perforace, zajímavé
5001160 X/XX19.53047

S 1 - 2 Ms, čtyřznámková meziarší 2 h přeložené, 5 h nepřeložené,

zk. Mrňák - krásné kusy 
5 0001161 XX19.68171

ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV 1 - 5 ZT, černotisky, 2 x papír křídový, Sokol v letu, novinové 4001162 (x)19.67606

NV 1 - 8, novinové, Sokol v letu, sestava krajových a rohových

známek , 1 x odstín
701163 X/XX19.68170

NV 1 ; zkusmý tisk - pozdější, soukromý  tisk z první republiky -

aršíková úprava 2 H tyrkisová 
2001164 X19.32796

NV 1 VZ, novinové, Sokol v letu, přetisk VZOREC + obtisk, zelená 2

h, zajímavé
1201165 X19.53208

NV 1, novinové, Sokol vletu, dvoupáska, s tiskovou skvrnou mezi

známkami, zelená 2 h, zajímavé
3001166 X19.67909

NV 1,2,4, 2 h + 5 h tmave zelená + 10 h tmavě fialová  novinové,

Sokol v letu, dvojité tisky, zk. Gi,Stu, hezká a zajímavá sestava
6001167 X/XX19.53066

NV 2 Dč , NV 4 Dč - 5 h a 10 h novinové, levé dolní rohové známky,

4 - bloky s deskovými čísly, mimo jiné i NV 2 b žlutozelená( 8 x) a NV

2 a černozelená ve 4 - bloku, celkem 11 ks, a 5 Ks 4 - bloků. dobrá

kvalita, pouze na dvou kusech v celé setavě skvrka, 3 fota ! 

1 2001168 XX19.67718

NV 2 ZT, černotisk,  novinové, Sokol v letu, 4 blok, 5 h 3001169 (x)19.53207

NV 2. levý dolní rohový 4 blok s D%C a otiskem lišty na dolním okraji 601170 XX19.68175

NV 4  ZT, křídový papír,  Sokol v letu, 10 h fialová 1001171 (x)19.24597

NV 5 N ZT,obyčejný papír, Sokol v letu, nevydaná 20 h fialová 1001172 (x)19.24595

NV 5 N, novinové Sokol v letu, fialová 20 h,  zk. Vr 3501173 XX19.67002

NV 6 VZ, ŘZ 13 3/4, novinové Sokol v letu, hnědá 30 h, zk. Vr 3501174 XX19.67001

NV 10, levý dolní rohový 4 blok s posunem přetisku, kat. POFIS

posun neuvádí, zajímavé, nálepky na okraji mimo známky
1001175 XX19.66382

NV 10, novinové, 5/6 červená, posun přetisku 1601176 XX19.67439

NV 10, pravý dolní rohový 4 blok s posunem přetisku, kat. POFIS

posun neuvádí, zajímavé, nálepky na okraji mimo známky
1001177 XX19.66383

NV 12  dvoupáska 5 h zelená, ŘZ 11 1/2 na levé známce dvojitá

perforace, hezké
1401178 X19.23439

NV 13, novinové, 4 blok, hnědá 10 h s neúředním, tzv. ministerským

zoubkováním,  ŘZ 11 1/2
1001179 XX19.53204

DR 2 B, doruční 50 h červená, rohová s celým DČ 1, zeslabené 

misto, hledané
1 5001180 X19.41527

OT 1, levý  dolní rohový 40 ti blok s DČ 501181 XX19.49826
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ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

OT 1, rohové 4 bloky s DČ 4-36 a soukromou perforací 1601182 XX19.59885

OT 3, levý horní rohový 4 blok s 2 x ST - spojené typy -  hnědá 30 h,

rám přerušovaný
6001183 XX19.60705

ČSR I/Doplatní známky

dopis malého formátu zaslaný bez známek z Nového Města nad

Metují 14/III/27 do prahy, zde zatížen doplatným ve výši 2 Kč - 4 x DL

45 A , 50/500 zelená, stopy poštovního provozu

1001184 ražené 19.15265

doplatní provizoria, sestava na destičce A 5, odstíny, razítka 1401185 ražené 19.67550

doplatní sestava, převážně rohové s DČ, zajímavé 1001186 X/XX19.68188

Karta zaslaná nevyplaceně z Prahy do Turnova, zde opatřena

doplatní známkou DL 19, 50/75
1001187 ražené 19.18745

korespondeční lístek zaslaný nevyplaceně z Děčína do Banské

Bystrice, zde zatíženo doplatným 100 h - DKL 40, razítko Banská

Bystrica, 20/III/25

1001188 ražené 19.28808

korespondeční lístek zaslaný nevyplaceně z Filakovo  do Banské

Bystrice, zde zatíženo doplatným 100 h , 2 x DL 2, 2 x DL18,  razítko

celního úřadu, ratítko Banská Bystrica 25/V/25

1201189 ražené 19.28824

pohlednice Brna vyplacena známkou OR 50 h zelená zaslaná z

Berouna, 4/II/26 do Prahy, zde nalepen doplatek 100 h , DL39
1001190 ražené 19.28820

pohlednice Prostějova vyplacena smíšenou frankaturou OR a

Holubice  2 x 146 A, 1 x 151 a v hodnotě 40 h, razítko Prostějov,

2/5/21, zaslaná do Prahy, zde zatíženo doplatkem 40 h , DL 7,

razítko Praha 1, 9/V/21 z důvodu neplatnosti známky 151 A - pouze

do 30/4/21, zajímavé

1601191 ražené 19.28821

sestava  doplatních provizorií  na destičce formátu A 5, zajímavé 1001192 19.67591

sestava černotisků, papír křídový,  doplatní 3501193 (x)19.67687

sestava doplatních provizorií - dvoupásky 1001194 XX19.67682

soudní dopis, razítko Praha 1825/XI/25 na Prahu 1, zde zatížen

doplatkem 2 x DL 37, razitko Praha 1, 26/XI/25, poté jedna

zneplatněna, zajímavá celistvost

1601195 ražené 19.28788

úřední notářská listina zaslaná nevyplaceně z Prahy 2 - listovní

výpravna, 18/III/24 na Smíchov, zde opatřeno doplatkem 60 h, DL

20, 

1001196 ražené 19.28807

zálepka z Glauchau 9/6/20 vyplacena 2 x Germania 20 Pfg do

Liberce, zde zatížena doplatkem 50 h - DL 8
1601197 ražené 19.28786

4 x dopis do s doplatními známkami 701198 19.59340

adresní část z balíkové zásilky na kartonovém papíru  z Německa - 

Berlin se známkou DR č. 390 

s perfinem , do Roudnice, zde doplatek známkou DL 36  50/400

červená

1001199 ražené 19.18751

DL - 1 - 13 ex, černotisky, papír křídový, velmi hezká a hledaná

sestava
1 0001200 (x)19.68184

DL 1 - 14, doplatní, kompletní řada 2501201 X19.68169

DL 1 - DL 14 -sestava zkusmých tisků - rozlišeny - černotisky na

bílém papíru, černotisky na hnědém papíru a barevné zkusmé tisky -

celkem 33 kusů. obsahuje například i dvoupásku 400 h 

1 0001202 (x)19.35197

DL 1, doplatní 10 ti blok, hnědoolivová 5 h, s  částečným obtiskem 3001203 XX19.53199

DL 2 ; zkusmý tisk 10 h olivová 15 - ti blok 1801204 (x)19.62326

DL 2, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, hnědoolivová 10 h 501205 XX19.38318

DL 5 ; výrazný obtisk - nálepka z přední strany 701206 XX19.32984

DL 5, obtisk, 25 h hnědoolivová 801207 XX19.18080

DL 7 - 8 ZT, tisk na publikaci v originálních barvách, zajímavé 3001208 XX19.59765

DL 8 ZT, papír kartonový, křídový, krajová, hnědoolivová 50 h,

zajímavé
1001209 (x)19.60745

DL 11 ZT, doplatní , černotisk 4 blok, 400 h 6001210 (x)19.53200

DL 12, zelená 500 h, krajový 4 blok 2501211 XX19.68217

DL 13 VZ, krajová, fialová 1000 h, zk. Vr 7001212 XX19.67006

DL 13, fialová 1000 h, 4 blok 2501213 XX19.68216
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ČSR I/Doplatní známky

DL 14 ; 2000 h koncová hodnota černotisk s počítadlem - ohyb mezi

známkou a počítalem - populární počítadlo 2000 :- zkoušeno Beneš 
2001214 (x)19.36077

DL 15, doplatní 10/3 fialová , DV - zlomená větev 1001215 XX19.68214

DL 15, doplatní, 10/3 fialová 4 blok, s ŘZ 11 1/2, hledané 601216 X/XX19.68174

DL 16, doplatní,  20/3 fialová, ZP 90/II, DV - přerušená větev 601217 XX19.66574

DL 18, doplatní, rohový 4 blok s počítadly, 40/3 fialová, nálepky na

okraji mimo známky
501218 XX19.68288

DL 19a, typ I, doplatní, 5075 zelenošedá 2501219 ražené 19.67752

DL19, doplatní, 50/75 šedozelená, rohová s počíradlem 801220 XX19.68218

DL 21, doplatní, krajová s počítadlem, 60/50 modrá 2001221 X19.67025

DL 24, doplatní, 4 blok 100/80 olivová 801222 XX19.45126

DL 25, doplatní 100/120 šedá, částečný obtisk, zajímavé 1201223 XX19.36571

DL 28, tlustý papír , 200/400 modrofialová, zk. Vr 1401224 XX19.68257

DL 30 B, doplatní, 40/15 2501225 X19.66532

DL 30 B, doplatní. 40/15, cihlově červená, zk. Vrba 5001226 XX19.64425

DL 31 ; 10h / 5 h olivová - krásná rohová miniatrua ! TD I -

dekorativní 
1001227 X/XX19.30076

DL 41, doplatní 200/500 zelená, 10 ti blok, koncová hodnota, kat

1200,- ++
5001228 XX19.23239

DL 42 - 7 A, doplatní, kompletní svěží řada 1401229 XX19.67787

DL 42 ; 30 / 100h rohový 4- blok - ZP 100 - nálepka mimo známky  .

obtisk přetisku ! 
2001230 XX19.23003

DL 42 A, pravá dolní rohová dvoupáska s obtiskem přetisku na jedné

známce, velmi zajímavé, slabý výrobní lom
3001231 XX19.02686

DL 50, doplatní, krajový 4 blok, 50/150 červená, dřívko, zk. Vrba 1 4001232 XX19.66959

ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 1, hnědá 1 h,  4 blok 1001233 XX19.66939

SO 2, fialová 3 h, rohový 4 blok 1001234 XX19.66942

SO 3, modrozelená 5 h, vryp v písmenu "O", zkoušeno Gilbert 6001235 X19.33162

SO 3, typ II, modrozelení 5 h, zk. Pi. šikmý střih 4001236 XX19.67945

SO 4, krajový kus, vrásy v papíru , zelená 10 h, zk. Gi- hledaná

známka s horním okrajem velmi vzácné ! krásný střih 
10 0001237 XX19.32345

SO 5  cihlově červená 15 h,DV přetisku - seříznuté O, zk. Gi 4001238 XX19.17502

SO 6, modrozelená 20 h h, rohový 4 blok 801239 XX19.66943

SO 8, typ I, fialová 25 h, 4 blok 1001240 XX19.67351

SO 9, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, žlutá 30 h - skvrny na

lepu 
1001241 XX19.66935

SO 11 - 21, ex, sestava, některé krajové (4 scany) 2501242 XX19.68298

SO 11 ZT, přetisk modrý, oranžová 40 h 5001243 X19.67296

SO 11, oranžová 40 h, 4 blok 1001244 XX19.66961

SO 12, fialová 50  h, krajový 4 blok s počítadly 1001245 XX19.66960

SO 13, modrá 50 h, 4 blok, zk. Mr 1401246 XX19.66962

SO 14, žlutooranžová 60 h,  4 blok 1001247 X/XX19.66940

SO 15, šedozelená 75 h,  4 blok 1201248 X/XX19.66938

SO 16, olivová 80 h,  4 blok 1001249 X/XX19.66941

SO 17 , přetisk černý, posunutý, krajová dvoupáska, hnědá 100 h,

zk. Lešetický 
1 0001250 XX19.53188

SO 17, hnědá 100 h, 4 blok 1001251 X/XX19.67349

SO 18, šedá 120 h, 4 blok, světlejší odstín 2501252 XX19.67352

SO 18, sestava 120 h šedá, odstíny, vady - lehký posun přetisku -

vše luxusní 
3001253 XX19.15299

SO 19  krajový 4 blok s počítadly 200 h ultramarinová ( TMAVÁ)  s

karmínovým ! přetiskem  - zcela nepatrné zastřižení mezi známkami 
1601254 XX19.16334
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 19, pravý krajový 4 blok ultramarinová 200 h, dřívko  zk. Ka 2001255 X/XX19.66936

SO 20 , zelenošedá 300 1001256 XX19.68044

SO 20, krajová s počítadlem, zelenošedá 300 h 2001257 XX19.67020

SO 21, krajová s počítadlem modrofialová 400 h 1001258 XX19.67019

SO 21, modrofialová 400 h, 4 blok 2001259 XX19.67350

SO 22, zelonošedá 300 h,  4 blok 6001260 XX19.66937

SO 23, přetisk modrý, fialová 1000 h 1801261 XX19.68043

SO 23a, přetisk černý, fialová 1000 h, k. Gi, Pofis 2 6001262 X19.67295

ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO přetisk na Hradčanských známkách, hezká sestava 901263 ražené 19.17532

SO 1 B ; 1 h řz 13 3/4 - kompletní arch 3001264 XX19.65573

SO 3 A, typ II, 4 blok, modrozelená 50 h, ZP 47-58/III. TD 1001265 XX19.67479

SO 4 B, zelená 10 h, levý dolní rohový 4 blok s počítadly 1001266 XX19.38286

SO 5 A, příčkový typ, 15 h cihlově červená 2001267 X19.26385

SO 5 A, příčkový typ, ZP 16/I, posun přetisku , cihlově červená 15 h 4001268 X19.67954

SO 5 A, složka, cihlověčervená 15 h 2001269 XX19.35890

SO 5 D, typ II, cihlově červená 15 h 401270 XX19.67435

SO 5 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Gi 2001271 XX19.67434

SO 6 a SO 4 C, sestava, ZP 100, 1 x DZ - dvě tečky nad desetinnu

čárkou
2001272 X/XX19.64038

SO 7 A,  4 blok , karmínová 20 h 1001273 XX19.67269

SO 7 A, krajový 4 blok s počítadly, karmínová 20 h 1201274 XX19.67268

SO 7 B, typ II, krajová s počítadlem, karmínová 20 h 1001275 XX19.67437

SO 8 A, typ I, 4 blok, fialová 25 h 601276 XX19.67749

SO 8 A, typ I, krajový 4 blok, fialová 25 h, nápichový bod v okraji 801277 XX19.67748

SO 8 A, typ I, krajový 4 blok, fialová 25 h, odskok vodorovného  hř.

zoubkování 
1001278 XX19.67747

SO 8 C, typ I,  25 h fialová, zk. Karásek - hledané 3001279 X19.12644

SO 14 C ZT, přetisk červený 60 h žlutooranžová, zk. Karásek 6001280 X19.15963

SO 14 ZT, přetisk červený, žlutooranžová 60 h, zk. Ka 6001281 XX19.67775

SO 19 A, modrá 200 h, zk. Gi 1001282 XX19.67428

SO 19 A, modrá 200 h, zk. Gi, tmavý odstín 1001283 XX19.67436

ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

SO 24 - 5, TGM, komletní řada, zkoušeno - dobrá kvalita 2 4001284 X/XX19.41460

SO 26 -  SO 27a, přetisk černý,  spěšné 2001285 XX19.59721

SO 26 - 27 a, přetisk černý, spěšné, 1 x zk. Gi 1001286 X/XX19.58967

SO 26 - 7, služební,  krajové 9 ti bloky s počítadly , zajímavé 1001287 XX19.68168

SO 26a, přetisk černý, spěšná, krajový 4 blok s počítadly 2 h fialová -

nastřiženo mezi známkami 
3001288 XX19.36625

SO 27 a, přetisk černý, spěšná,  zelená 5 h, zk. Vr 1401289 XX19.68258

SO 27 N, papír bílý, přetisk modrý, spěšné, zelená 5 h 7001290 XX19.61084

SO 28 - 31, novinové Sokol v letu, sestava posunů přetisku a

nedotisků 
5001291 X/XX19.53062

SO 30 N, nevydaná 20 h fialová, zk. Gilbert 4001292 XX19.23444

SO 32, typ II, novinové Sokol v letu, hnědá 30 h 3501293 XX19.67010

SO 33 - 42, doplatní, kompletní řada ve 4 blokách, některé krajové,

hezké
1 4001294 XX19.30073

SO 33 - 43, doplatní, kompletní svěží řada, některé zk. 2001295 X/XX19.68167

SO 33 - částečný obtisk přetisku 5 h 801296 XX19.35925
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ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

SO 33, doplatní, levý horní rohový 4 blok na ZP 1 převrácené

písmeno "S" , hnědoolivová 5 h
7001297 XX19.64040

SO 33a, přetisk černý, hnědoolivová 5 h, zvlněný papír  zk. Mrňák 3 0001298 XX19.67009

SO 40, doplatní 50 h olivová, přetisk modrošedý , hledané 1001299 X19.19739

SO 42, doplatní, 4 blok, zelená 500 h 4001300 XX19.68063

SO 43, doplatní, 4 blok, fialová 1000 h 6001301 XX19.68064

dopis do Francie, vyplacený zn. páska SO 3 B - 5 h modrpzelená a 2

x zn. SO 5 A - 15 h cihlově červená, razítko Hrušov, na zadní straně

příchozí francouzské razítko + pečetě, velmi zajímavá a ojedinělá

celistvost

1 0001302 ražené 19.07063

firemní okénková obálka, na zadní straně se známkami 11 B a SO 3

B, razítko Bohumín 3/VII/20
1001303 ražené 19.23170

obálka s vylepenou frankaturou  SO 9, razítko Ober Suchau,

pravděpodobně falešné, zajímavé
1001304 ražené 19.18739

obálka s vylepenou smíšenou frankaturou 4 blok 1 h hnědá Hradčany

a SO 11 - 40 h oranžová, razítko Ober Suchau, pravděpodobně

falešné, zajímavé

1001305 ražené 19.18737

předtištěná obálka Komise pro plebiscit s jednoznámkovou

frankaturou SO 23, 1000 h, raz. Slezská Ostrava 2, 2/VI/20 zaslaná

do Hypoteční Banky v Praze, zk. Beneš, dekorativní celistvost

2 8001306 ražené 19.07065

předtištěná obálka Komise pro Plebiscit s pestrou frankaturou

známek emise SO 1920, podací razítko Poštovní úřad Čs. prefektury

v Těšíně 27/V/20, adresovaná na uhelný referát ve Slezské Ostravě

2001307 ražené 19.23179

sestava různých převážně neúředních zoubkování, velmi zajímavé 5001308 X/XX19.62539

ČSR I/Známky polní pošty/Vojenské

PP 2 - 4 , vojenské, nezoubkované,kompletní řada 1 Rubl - dírka ! ,

zk. Mr, Gi
2001309 (x)19.67791

PP 2 - 4 A, vojenské, kompletní řada, zk. Mr, Gi 8001310 X/XX19.67778

PP 2 - 4 B, vojenské, 6 ti bloky, kompletní typy I - VI, 2 x krajový,

hledané
5001311 XX19.68172

ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 7, velká šavle, 2K/1R modrá, zk. Vr 7001312 XX19.67014

PP 9, velká šavle, 5K/R, modrá, zk. Ka 7001313 XX19.68055

PP 10, velká šavle, 10K/R, modrá, zk. Gi 7001314 XX19.68056

PP 11, velká šavle, 15K/R, modrá, zk. Gi 7001315 XX19.68057

PP 12, velká šavle, 25k/1R, modrá, zk. Vrba 7001316 X19.67005

ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1 - 2, skautské, kompletní řada, zk. Gi 3001317 XX19.66304

SK 1 - 2, skautské, kompletní základní řada, 1 x zk. Gi 3501318 XX19.64103

SK 1 a světle modrá  - zkoušeno Vrba 1 5001319 XX19.68235

ČSR I/Skautské známky/Zkusmé tisky

SK 1 ZT, hnědá 10 h 1 8001320 XX19.67291

SK 1 ZT, šedohnědá 10 h 1 8001321 XX19.67292

SK 2 ZT, hnědá  20 halířů zkusmý tisk -, výrazný hnědý světlejší

odstín 
2 2001322 XX19.45506

ČSR I/Novinová Provizoria

sestava provizorních novinových známek na destičce formátu A 5 1001323 19.67555

PD 6, potravní daň 2 Kč/500 h zelená 5001324 X19.53090

PD 5, potravní daň 1 Kč/500 h zelená 5001325 XX19.53091

PD 9 B, potravní daň, 1 Kč červená 4001326 XX19.53093

ČSR I/Exilové aršíky 

Exilový londýnský aršík 1943, k výstavě známek 4001327 XX19.68233

str. 36 / 61Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Exilové aršíky 

Londýnský Aršík 4001328 XX19.56669

As 9 d ; přítisk modrý  - se zeleným středem ( mírně posunutý)

výrazné protažení modré barvy u 50 H modrá Vyšehrad -. drobné

ohyby v rozích - včetně originálních destiček 

1 2001329 XX19.31938

A 329/30, Bratislava 37 s  přítiskem New York 1939, znak stříbrný,

nápis černý
3 0001330 XX19.23749

AS 9a, Praga 1938 + slepý tisk ! znaku( na skenu není vidět, ale

fyzicky zřetelně viditelné) ,  posunutý výrazně vlevo,  přítisk červený,

nápis černý, New York 1940

4 0001331 XX19.27912

1939  New York černý  přítisk, černý text na aršíku Bratislava 1937,

částečný obtisk, zajímavé
5 0001332 XX19.12389

ČSR I/Nepřijaté návrhy

PL (10) k výstavě Praga 1938 v barvě fialové, hledané 2001333 XX19.67865

PL (10) k výstavě Praga 1938 v barvě modré, hledané 2001334 XX19.67863

PL (10) k výstavě Praga 1938 v barvě zelené, hledané 2001335 XX19.67864

sestava nepřijatých návrhů na destičce formátu A 5, zajímavé 5001336 19.68191

sestava nepřijatých návrhů na dvou destičkách formátu A 5,

především Rijáček, zajímavé
3501337 19.68190

kolek - kompletní arch 1 Koruna, tištěno společně s emisí Hradčany,

ojedinělá nabídka
3 0001338 XX19.65104

ČSR I/Karpatská Ukrajina

Maj. 4 a, 10, olivově žlutá, levý a pravý horní rohový 4 blok, typický

lep, kat. 1200
2501339 XX19.27213

Maj. 5 c , 20, známka + 4 blok, kat. 4000 8001340 XX19.27217

Maj. 5 c, 20, modrošedá, pravý dolní rohový 12 ti blok s otiskem

trámku na spodním okraji, ŘZ 11 1/2, kat. 9600
2 6001341 XX19.27215

Maj. 7 + 7 a, 60, světle červená a červená 501342 XX19.27237

Maj. MV 6 + 6 a, krajové 40, světle zelená + žlutozolená, kat 1300 2001343 XX19.27231

Majer č. 10a, olivově žlutá, levý dolní rohový 4 blok,  ŘZ 11 1/2  s

DČ, kat 7500,-
2 0001344 XX19.40150

Majer č. 11a, 4 blok,  šedá, ŘZ 11 1/2 2001345 XX19.40147

Majer č. 11a, šedá, levý dolní rohový 4 blok,  ŘZ 11 1/2  s DČ, kat

5500,-
1 6001346 XX19.40151

Karpatská Ukrajina - 1945 úřední tiskopis se známkou č. 7, razítko

pravděpodobně Užhorod, 3/VII/45
2001347 ražené 19.23050

2 ks karet se známkami a razítkem - neprošlé, zajímavé 2001348 19.59163

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDP 9, mezinárodní dobírková průvodka, dofrankovaná známkami

emise Hradčany 2 x 400 h, 1 x 100 h a 40 h,  razítko Jablonec nad

Nisou 29/III/20, do Švýcarska, dobrá kvalita, hledané

1 2001349 19.64727

CDV   29 ; druhý díl neporušený ; kat. cena 600 Kč 2001350 ražené 19.08922

CDV 20 ; Správně prošlá ; kat. cena 400 Kč 1001351 ražené 19.11496

CDV 28 dofrankovaná do ciziny 901352 ražené 19.11793

CDV 31 a - e, Olympijský kongres, kompletní, kat. 1500 5001353 19.64186

CDV 33  ; správně prošlá ; Kat. cena 400 Kč 1001354 ražené 19.05298

CDV 33 A správně prošlá  ; kat. cena 400 Kč 1001355 19.01348

CDV 33 C - správně prošlá ; kat. cena 400 Kč 1001356 19.01345

CDV 36 ; 1,50 červený Masaryk ; kat. cena 330 Kč 1001357 XX19.08995

CDV 46 - 6 ; správně prošlá ; kat. cena 380 Kč 1001358 ražené 19.05309

CDV 46 - 6, Krkonoše, správně prošlá do Německa 801359 ražené 19.17391

CDV 46, 1 - 6, hezká sestava prošlých celin, stopy poštovního

provozu, kat. 2680,-
3001360 ražené 19.15659
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ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 46/6 dofrankovaná z obou stran pestrou frankaturou výplatních

známek - filatelisticky motivováno, zaslaná R do Německa, podací

raz. HŘENSKO 11/IV/36, příchozí NAUMBURG , zajímavý poštovní

doklad

1801361 ražené 19.08334

CDV 68, TGM, kat. 330 1401362 19.67731

CDV29 - druhý díl celiny neporušený ( nevyobrazeno) kat. cena 600

Kč 
2501363 19.01349

CPL 1 A, podací  lístek, 15 h, raz. Karlovy Vary 1001364 (x)19.17111

CPL 2 B, podací lístek 2001365 19.67729

CPL 3 C, podací lístek, jednojazyčný 50 h - VZOR 5001366 (x)19.17506

CPO 1, potrubní pošta, modrá 140 h 3001367 19.64031

CPP 13 zaslaná z Českých Budějovic do Švýcarska 1 0001368 ražené 19.12540

CPP 14 a - kat. cena 1650 Kč 1 0001369 19.01393

CPP 14 z Viesenthalu nad Nisou 14/II/22 do Českých Budějovic,

omačkané rohy, stopy poštovního provozu, kat. 1650,-
3001370 ražené 19.28762

CPP 14, poštovní průvodka zaslaná z Českých Budějovic 6/III/23 do

Švýcarska. lehké stopy poštovního provozu, uprostřed přeložena
4001371 ražené 19.12650

CPP 16, poštovní průvodka zaslaná z Jičína 6/III/25 do Finska

10/III/25. lehké stopy poštovního provozu
5001372 ražené 19.12651

CPP 4 B, text česko-německý, flíčky, kat. 2000,- 5001373 (x)19.27810

CPV 32 - kat. cena 400 Kč 1601374 19.01357

CTÚ 3, přeložený, kompletní TELEGRAM se stvrzenkou, nepoužitý s

retuší ! lístku, kat. 14000
8 0001375 19.65109

CZL 1, dofrankovaná známkami  emise Hradčany 2 x 5 h zelená,30 h

fialová a OR 20 h červená zaslaná do Německa, stopy poštovního

provozu, kat 500,-

1001376 ražené 19.17829

CZL 1, dofrankovaná známkou  emise Hradčany 5 h zelená, zaslaná

do Vídně, stopy poštovního provozu, kat 500,-
1001377 ražené 19.17828

CZL 2 A, raz. Most, 16/V/29, stopy poštovního provozu 1001378 ražené 19.17508

CZL 2 s okraji, dofrankovaná známkou TGM č. 208, zaslaná do

Vídně, kat. 1000,-
3001379 ražené 19.17825

ČSR I/ČSR I - sbírky 

sestava  svěžích, rohových výplatních známek  na destičce formátu

A 5,  s DČ, 1 x podpis Seizinger
1201380 XX19.67579

sestava  svěžích, rohových výplatních známek  na destičce formátu

A 5,  s DČ, 1 x podpis Seizinger
2501381 XX19.67578

malá sestava na 5 destičkách včetně leteckých a ZT, zajímavé (zn. 

OR rohový černotisk - falzum ke studiu)
2001382 19.68187

Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

1 - 19 ; první základní série Protektorátu 5001383 XX19.67150

1 - 19, kompletní svěží přetisková řada, většina krajové 6001384 XX19.55123

1 ; rohový 4 - blok s Dč 1 - skvrna 1201385 XX19.67153

1, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1A, DV chybí tečka za písmenem

"u", modrá 5 h
1201386 XX19.55185

1, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1A, modrá 5 h 1201387 XX19.55186

1 ; rohový 4 - blok s Dč 1 1201388 XX19.67154

2 ; 10 h rohový 4 - blok s Dč 1 1201389 XX19.67152

3, levý dolní rohový kus s DČ 4 A, červená 20 h 2001390 XX19.55198

3  ; rohový 4 - blok s Dč 4 601391 XX19.67155

3, levý dolníí rohový 4 blok s DČ 4, červená 20 h 1201392 XX19.55196

4, levý horní rohový 4 blok, zelená 25 h 1201393 XX19.55191

5 ; 4 - blok s DV ZP 29 601394 XX19.67156

6 ; krajový 4 - blok - zkoušeno Gilbert 1401395 XX19.67158

7 ; levé dolní rohové 4 - bloky bez a s nápichovým bodem 1001396 XX19.67157
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7. pravé dolní rohy, 4 bloky bez nápichového bodu a s nápichovým

bodem, zelená 50 h
2001397 XX19.55204

8 ; 60 h fialová s horním okrajem 2501398 XX19.63354

8 ; 60 h 4 - blok - zkoušeno Gilbert 1201399 XX19.67208

10 ; 1 K - rohový 4-blok s Dč 1 A - nápichový bod - nálepka na

horních dvou známkách 
601400 XX19.67161

10 ; krajový 4 - blok - DV oblouček nad ZP 99 601401 XX19.67159

10. levý dolní rohový 4 blok s nápichovým bodem a DČ 1, nálepka na

okraji mimo známky, červená 1 Kč
2001402 XX19.55211

11 ; 4 - blok 1201403 XX19.67160

12 ; rohová známka - pravý horní 1201404 XX19.67173

13 Dč 1 ; 1,60 Kč úzký okraj s DČ 1 2001405 ražené 19.36096

11, fialová 1,20  Kč, DV - chybějící tečka za u, hledané 1201406 ražené 19.43601

12, levý dolní rohový 4 blok bez nápichového bodu a s DČ 1 A ,

nálepka na okraji mimo známky, tenčí papír v rohu,  úzký okraj,

červená 1,50 Kč

2001407 XX19.55215

12 ; 4 - blok - zkoušeno Gilbert 1201408 XX19.67209

13, rohový kus s DČ 1, žlutozelená 1,60 Kč, okraj úzký 3001409 XX19.49808

13 ; 4 - blok 2001410 XX19.67174

13; 1,60 Kč rohový 4-blok s Dč 1 4001411 XX19.67211

13; 1,60 Kč rohový kus  s Dč 1 3001412 XX19.67212

13, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1, okraj úzký,  žlutozelená 1,60 Kč 7001413 XX19.55246

14, levý dolní rohový kus, s DČ 1  , okraj široký, zelená  2 Kč 4001414 XX19.55247

14, pravý horní rohový kus s tečkou, okraj úzký, zelená 2 Kč 2001415 XX19.58530

14 ; 2 Kč zelená - rohový 4-blok s Dč 1 - zkoušeno Gilbert, Karásek 4001416 XX19.67210

15 ; 4 - blok krajový 1401417 XX19.67175

15 ; 4 - blok s DV,, chybí tečka,, 2501418 XX19.67151

15, pravý horní rohový kus, 2,50 modrá, nečistota v rohu -  zk. Gi 1001419 XX19.36002

16 ; 3 Kč DV - chybí tečka - zk. Gilbert 2501420 XX19.67213

16, hnědá 3 Kč, DV - chybějící tečka za u, žluté skvrnky, hledané 1201421 XX19.43600

16 ; 3 Kč rohová dvoupáska - pravý roh - široký okraj 3001422 XX19.67214

17 KD - 19 Kd ; 4 koruna + 5 Koruna + 10 koruna - koncové hodnoty

s kupony - zkoušeno Lešetický 
1 8001423 XX19.31929

18 KL  kupon levý, 5 K zelená 2501424 ražené 19.12701

17 KH ; 4 koruna s horním kuponem - zkoušeno Gilbert 5001425 XX19.63353

18 ; KL + KP - zkoušeno Gilbert 1 0001426 XX19.63351

18, krajový 4 blok, Olomouc, zelená 5 Kč 1801427 XX19.56347

19 ; 10 kč krajový 4 - blok 4001428 XX19.67207

19 KH ; 10 koruna s horním kuponem  - zkoušeno Gilbert 5001429 XX19.63352

19  KPd,  levý dolní rohový 4 blok s kuponem, modrá 10 Kč 1 8001430 XX19.55234

32  PA (100), Brno, červená 1,20 K v půli přeložené, lehce povolené

v perforaci, *, +
1601431 XX19.56109

35  PA (100), Olomouc, modrá 2,50 K, v půli přeložené, lehce

povolené v perforaci, * +
3001432 XX19.56104

35  PA (100), Olomouc, modrá 2,50 K v půli přeložené, lehce

povolené v perforaci, * +
1801433 XX19.56106

38  * ; rohové 4-bloky s kupony 1601434 XX19.67220

38  * ; velká miniatura ( u jednoho 4-bloku ohyb v rohu) 2001435 XX19.67219

38 - křížek VK - 2 a 4 ; kat. cena 260 Kč 1001436 XX19.11989

38 ; 5 K miniatura hvězdička 2001437 XX19.67045

38 + , VK - 4, a rohové 6 blok (4+2K) 1801438 XX19.15686

38 + VK 2-4, a rohové 4 bloky (2+2K) 3001439 XX19.15684
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38  ; VK - 2 - * a + 1201440 XX19.67107

38  ; VK - 4  - * a + 1401441 XX19.67108

38 *, VK  4a + roh. 6 ti blok 5 k zelená,, kat. 370,- 1601442 XX19.12894

38 +, VK - 3, VK - 4, rohový PH + PD, kat. 560,- 2501443 XX19.14639

38 +, VK - 4, rohové 4 bloky (2 + 2 K) 1201444 XX19.14627

38 +, VK 2a - 4a, 5 k zelená, rohové 6 ti bloky, kat. 740,- 4001445 XX19.12890

38 - 40 KH + KD -kat. cena 300 Kč 1401446 XX19.10834

39, PA (100), Praha, modrá 10 K, v půli přeložené, lehce povoleno v

perforaci, *
8001447 XX19.56132

39 *  ; VK  - 2  a VK - 4 1001448 XX19.67224

39 ; VK  - 2 * a + 1001449 XX19.67223

39  + ; rohové 4-bloky s kupony 1601450 XX19.67221

39 * ; velká miniatura 2501451 XX19.67218

40  ; rohové 4-bloky  s kupony PH + PD 2501452 XX19.67217

40 * ; rohové dvoupásky s kupony PH + PD 2001453 XX19.67215

40 + ; rohové dvoupásky s kupony PH + PD 2001454 XX19.67216

40 * ; VK - 4 1001455 XX19.67222

43  rohové 4 bloky š+ú okraje, všechny rohy, + a *, kat. 960,- 

hledané
4001456 XX19.12895

45 ; VK - 2 - * 801457 XX19.67106

45 ; VK - 9 a VK - 10 - nečistoty na lepu 501458 XX19.67170

45 VK  9 + 10, +, krajové podkovy, 5 K zelená, kat. 1000 kč 2501459 ražené 19.27909

48 ; VK - 9 a VK - 10  * 1001460 XX19.67169

48 ; VK - 9 a VK - 10  + 1001461 XX19.67168

48  ; 10 K  Vk - 6 a VK - 7 * a + kat. cena 440 Kč 2001462 XX19.59918

49  ** ,  20 K,  hnědá VK-9 a VK-10 1801463 ražené 19.12926

49  ++, ** ,  20 K, hnědá VK-13 1801464 XX19.12924

49 + ; VK 1 a VK - 3 1201465 XX19.67180

49 + ; VK 3 a VK-4 1201466 XX19.67181

49 ++ ; VK-9 a VK -10 2001467 XX19.67182

49 ; VK - 3 701468 XX19.67167

49 ; VK - 9 1001469 XX19.67171

49 , VK - 13, L + P okraj, ++ a ** , kat. 800,- 4001470 XX19.15147

49, PA (100),  Karlův most, lom -  hnědá 20 Kč  ** 1 0001471 XX19.53493

59 a, 2 K,  jasně modrá, Pardubice, 1 známka + 4 blok 8001472 XX19.27219

59 a, 2 K,  jasně modrá, Pardubice, levý a pravý okraj s DZ * 2001473 XX19.27233

62 - 3  A. Dvořák, hezká sestava kupónů a spojek s razítky

"VIKTORIA"
801474 ražené 19.07782

96 - 8  VK - 6, A.H.  dolní podkova 10 - 30 K 2501475 XX19.12688

96 - 8  VK - 7, A.H.  horní podkova 10 - 30 K 2501476 XX19.12689

96 - 9  VK - 5, A.H. horní a dolní podkova 10 - 50 K, katalog 1500,- 1 0001477 XX19.12687

96 - 99 ; 4 -bloky 1001478 XX19.67225

96 - 99 ; VK - 5  4001479 XX19.67042

99 ; VK - 6 + VK 7 - kat. cena 1000 Kč ( 1 x drobné skvrnky) 4001480 XX19.67040

96 - 99 ; KL + KP 1801481 XX19.67183

98 ; VK - 9 1801482 XX19.67177

99 ; VK - 2 a VK - 3 1601483 XX19.67176

96 - 99 ; VK - 5  3001484 XX19.32793

96 ; VK - 6 + VK - 7 1001485 XX19.67164
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96 ; VK - 9 601486 XX19.67162

97 ; VK - 3 a VK - 4 601487 XX19.67166

97 ; VK - 6 a VK - 7 1401488 XX19.67105

97 VK - 10 701489 XX19.67165

98  VK - 6 1401490 XX19.67163

118 - 19  PA (100), Smetana,  v půli přeložené, lehce povolené v

perforaci
1601491 XX19.56112

120 - 1  PA (100), sv. Vít, v půli přeložené, lehce povolené v perforaci 1801492 XX19.56121

120 - 1  PA (100), sv. Vít, v půli přeložené, lehce povolené v perforaci 1801493 XX19.56101

Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 1 ; 4- bloky s Dč 801494 XX19.10872

NV 1 - 9 ex ( bez 5 h modrá)  PA (100), novinové, 7 a 9 h s otiskem

horní lišty 
9001495 XX19.56148

NV  2 rohové ... kat. . cena 200 Kč s Dč 12 801496 XX19.11076

NV 2   s Dč ; 4 - bloky 801497 XX19.11263

NV 2 ; 4 - bloky s Dč L + P  ; 29  - 42 ... kat. cena 240 Kč 1001498 XX19.11258

NV 2 ; 4 - bloky s DČ,  L + P ... 26 - 41 - kat. cena 200 Kč 901499 XX19.11256

NV 2 rohové 4 bloky L + P,  5 h modrá s DČ 32-42 2001500 XX19.12910

NV 2 rohové 4 bloky L + P,  5 h modrá s DČ 35-42 2001501 XX19.12913

NV 2 rohové 4 bloky L + P,  5 h modrá s DČ 35-42 2001502 XX19.12914

NV 2 s Dč 4- blok ; 33 - 42 ; kat. cena 200 Kč 901503 XX19.11261

NV 2,  PA (100),  novinové 5 h, DČ 1-39 2 0001504 XX19.59831

NV 2, levý a pravý dolní 4 blok s DČ  36-42 2001505 XX19.12693

NV 2, rohové 4 bloky s DČ 5-39, modrá 5 h 1 0001506 XX19.57351

NV 4  levé a pravé dolní rohové 4 bloky 9 h zelená s DČ 1-39, 2-39 1001507 XX19.21046

NV 4,  PA (100),  novinové 9 h, DČ 1-39, otisk lišty na horním okraji 2001508 XX19.59833

NV 5  rohové 4 bloky s DČ trojuhelník  2-39 1801509 XX19.12901

NV 5  rohové 4 bloky s DČ trojuhelník 3-40 a 4-40, L+P 2501510 XX19.12904

NV 5  rohové kusy 10 h červená s DČ trojúhelník 1+2 2001511 XX19.08541

NV 6,  PA (100),  novinové 12 h, DČ 2-39 1001512 XX19.59835

NV 8  rohový 4 blok s DČ 3-42, kat. 700,- 3501513 XX19.07974

NV 8  rohový kus ,  s DČ 4-42, 50 h hnědá, nahnědlá skvrnka v rohu

mimo známku 
7001514 XX19.12352

NV 8 ; rohový 4 - blok s Dč 3 - 42 4001515 XX19.32985

NV 8 pravý dolní rohový 4 blok  s DČ 3-42, 50 h hnědá 3001516 XX19.12349

NV 9  levé a pravé dolní rohové 4 bloky, 1 K šedá  s DČ 1-39, 2-39 1001517 XX19.21044

NV 9,  PA (100),  novinové 1 K, DČ 2-39 1601518 XX19.59838

NV 10 - 18 ex,  PA (100), novinové, sestava archů s Dč 4001519 XX19.56166

NV 11,  PA (100), novinové, DČ 23-44 1401520 XX19.56167

NV 11, PA (100),  novinová 5 h modrá, 2 archy,  DČ  3-43 a 6-43,

ochranný rám nepřerušen
3001521 XX19.53489

NV 12  rohové 4 bloky, rám A + B s DČ 1-43 a 2-43 2001522 XX19.12918

NV 13  rohové 4 bloky, rám A + B s DČ 1-43 a 2-43 1801523 XX19.12919

NV  14  PA (100), novinové, DČ 1-43 a 3-43 1001524 XX19.56159

NV  15  PA (100), novinové, DČ 1-43 a 2-43 1001525 XX19.56156

NV 14 ; 4- bloky rám A 901526 XX19.16567

NV 18 ; rohové 4 - bloky rám A ; Dč 1 - 43 L + P, Dč 2 - 43 L + P :

kat. cena 200 Kč 
1001527 XX19.05574

OT 1  PA (100), novinové, , přetisk GD-OT, červená 10 h, výrobní

sklady
1601528 XX19.56118
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 1 - DL 14 ; 4 - bloky 3001529 XX19.59926

DL 1 - DL 14 - meziarší 2- známkové trhané 1001530 XX19.66740

DL 1 - DL 14 - meziarší 2- známkové trhané 1001531 XX19.66741

DL 1 - DL 14 - známky řezané svisle - levý a pravý okraj 1601532 XX19.66734

DL 1 - DL 14 - známky řezané svisle - levý a pravý okraj 1601533 XX19.66735

DL 1 - DL 14 - známky řezané vodorovně 1001534 XX19.66739

DL 1 - DL 14 ; meziarší dvouznámková 1201535 XX19.67136

DL 1,  4 zn.meziarší 60 h červená s DČ 2-39, 2A-39, 1-39,1A-39 1401536 ražené 19.07913

DL 1,  PA (100) doplatní, červená 5 h, DČ 1-39,1A-39, x-y, chybí 2

známky v levém horním rohu
8001537 XX19.56452

DL 1 - 14, dolní krajové, 2 známkové, vodorovně a svisle řezané

meziarší
1 0001538 XX19.68259

DL 1, PA (100), červená 5 h, DČ 1-39, 1A-39), x-y, hledané 1 0001539 XX19.57342

DL 1 ; dvoupáska meziarší trhané 4- známkové 2-39  2A-39 901540 XX19.66732

DL 1 - DL 7 ; 2 - známková meziarší trhané s Dč 1 3-, 1A-39 4001541 XX19.67144

DL 2, doplatní, 4 zn. horní řezané meziarší, DČ 1-39, 1A-39, červená

10 h , hledané
2001542 XX19.55148

DL 2 ; 10 h meziarší trhané s Dč 2 - 39, 2 A - 39 - vrása v papíru 1401543 XX19.67104

DL 2 ; 4 - blok s Dč 2 A - 39 Px 1401544 XX19.67131

DL 2 ; s Dč  2 - 39 Ly 1001545 XX19.67125

DL  2 + 3  ; dvouznámková  meziarší trhané - s Dč 2 - 39 , 2 A - 39 1601546 XX19.67048

DL 3    ; dvoupáska meziarší -  dvouznámkové  s  Dč 1 - 39 1 A - 39 1401547 XX19.67115

DL 3 ; dolní desetipás s Dč 4 - 40, x- x 3001548 XX19.67043

DL 3 ; s Dč  2 - 39 a 2 A - 39  Lx 1401549 XX19.67128

DL 4  ; dva kusy meziarší 30 h s Dč 1 - 39 1 A-39, 2 -39 2 A - 39 5001550 XX19.67119

DL 4  ; meziarší dvouznámkové - dvoupáska ; trhané  s Dč 2 - 39,

2A- 39 
4001551 XX19.67141

DL 4 ; 30 h meziarší trhané s Dč 2 - 39  2 A - 39 2501552 XX19.67052

DL 4  ; s Dč   2A  - 39 Ly 1001553 XX19.67126

DL 4 - 6, meziarší s DČ 1-39,1A-39 a 2-39,2A-39, sestava 4001554 XX19.23758

DL 4 ; 4 - blok s Dč 2 A - 39 ; Py 1201555 XX19.67132

DL 4 ; s Dč  2 - 39 Lx 1001556 XX19.67127

DL 4 ; meziarší trhané ; kat .cena 350 Kč 1201557 XX19.11230

DL 5  ; 40 h meziarší trhané s Dč 2 - 39  2 A - 39 1601558 XX19.67053

DL 5 - DL 7 ; dvouznámková meziarší trhané - s Dč 2 - 39, 2 A - 39 4001559 XX19.67046

DL 5 ; dva kusy meziarší 40 h s Dč 1 - 39 1 A-39, 2 -39 2 A - 39 4001560 XX19.67118

DL 5, levý dolní rohový kus, červená 40 h  s DČ 3A-40 y 2501561 XX19.55156

DL 5  ; s Dč  2 A - 39 Py 901562 XX19.67129

DL 5, 10 ti pás 40 h červená, DČ 3A-40, y-x 2001563 ražené 19.12358

DL 5, 10 ti pás 40 h červená, DČ 3A-40, y-x 3001564 ražené 19.12361

DL 5, pravý dolní rohový kus, červená 40 h  s DČ 3A-40 x 2501565 XX19.55154

DL 6 ; dvoupáska meziarší - dvouznámkové s Dč 2-39, 2 A-39 4001566 XX19.67116

DL 6  ; 4 - blok s Dč 2  - 39 ; Ly 1201567 XX19.67133

DL 6   ; 50 h  meziarší trhané dvoupáska s Dč 2 -39 2 A - 39 4001568 XX19.67098

DL 6  ; meziarší dvouznámkové - dvoupáska ; trhané  s Dč 2 - 39,

2A- 39 
4001569 XX19.67142

DL 6  ; 4 - blok s Dč 2A  - 39 ; Px 1201570 XX19.67134

DL  6  ; dvouznámková meziarší trhané - s Dč 1 - 39, 1  A - 39 1601571 XX19.67047

DL 7 , 4 zn. meziarší, DČ 2-39,2A-39 1201572 XX19.08519

DL 7   ; 60 h meziarší dva kusy mezairší  řezané - s  Dč 1 - 39 1 A

39, 2-39  2 A -39 
2001573 XX19.67096

str. 42 / 61Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz
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Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 7  ; dvoupáska meziarší - dvouznámkové s Dč 2-39, 2 A-39 1801574 XX19.67121

DL 7 ; 2 známkové - meziarší - dvoupáska ; 2 kusy - trhané - Dč 1 -

39, 1 A - 39, 2 - 39, 2A-39
2001575 XX19.67186

DL 7 ; 4 známkové - meziarší - dvoupáska - řezané s Dč 2 - 39, 2

A-39 
2501576 XX19.67185

DL 8  ; 80 h meziarší dva kusy řezané - s  Dč 3 -40, 3 A - 40  a 4-40,

4A - 40 
2501577 XX19.67055

DL 8  ; s Dč  2 A-40 Lx + Px 2001578 XX19.67137

DL 8 ; 3 - 40  - 3 A - 40 ; meziaší řezané ; 4 - známkové   901579 ražené 19.05588

DL 9 - DL 14 meziarší dvouznámkové řezané svisle i dole ; kat. cena

1575 Kč 
7001580 XX19.22978

DL 8 meziarší řezané ... kat. cena 230 Kč 1001581 XX19.10954

DL 9- meziarší trhaná 1001582 XX19.10867

DL 9 - DL 14 - meziarší 2 - známkové řezané svisle 1201583 XX19.66736

DL 10 ; 4 - bloky modrý a světe  modrý 601584 XX19.66733

DL 10   ; dvoupáska meziarší -  dvouznámkové řezané nahoře  s  Dč

4 - 40  4 A - 40 
1601585 XX19.67114

DL 10 - nahoře řezaná, dva kusy mezairší s Dč 3 - 40 3 A - 40, 4-40

a 4 A - 40 
1601586 XX19.67051

DL 10 ; meziarší dvouznámkové - dvoupásky ; trhané + řezané s Dč

3-40 3 A-40, 4-40 4A- 40
1801587 XX19.67140

DL 10, desetiblok, modrá 1,20 Kč s DČ 4A-40, x-y 1001588 XX19.62556

DL 11 - DL 14 ; 4 - bloky 1801589 XX19.66738

DL 12 - 14, 4 známkové meziarší s DČ 1-39, 1A-39 kat. 2100 1 0001590 XX19.66500

DL 11   ; dvouznámkové   meziarší nahoře řezané s Dč 1 - 39 , 1 A -

39 
1601591 XX19.67049

DL 11 , 4 zn. meziarší řezané, 2 K modrá s  DČ 1-39,1A-39 1201592 XX19.08542

DL 11  ; dvoupáska meziarší -  dvouznámkové řezané nahoře  s  Dč

1 - 39 1 A - 39 
1601593 XX19.67112

DL 12   ; 5 K  meziarší trhané dvoupáska s Dč 1-39 1 A - 39 2001594 XX19.67097

DL 12  ; dolní desetipás s Dč 1 - 39 , x- x 2001595 XX19.67044

DL 12 ; dvoupáska meziarší dvouznámkové s Dč 1 - 39 1 A - 39 2001596 XX19.67109

DL 12 ; dvoupáska meziarší dvouznámkové řezané nahoře  s Dč 1 -

39 1 A - 39 
4001597 XX19.67110

DL 12  ; 4 - známkové  meziarší řezané nahoře  , Dč 1-39  1A - 39 ; 

kat. cena  600 Kč 
2501598 XX19.01624

DL 12  meziarší řezané 4 zn. s DČ 1-39,1A-39, 5 K modrá 3001599 XX19.09652

DL 13   ; 4 - blok s Dč 1  - 39 ; Lx 1201600 XX19.67135

DL 13, modrá 10 K, 20 ti pás, DČ 1-39, 1A-39, x-y, hledané 5001601 XX19.57344

DL 13 , 4 zn. meziarší řezané, 10 K modráí s  DČ 1-39,1A-39 4001602 XX19.08543

DL 13, 2 známkové meziarší s DČ   1-39, 1A-39, kat. 400 2001603 XX19.66493

DL 13 ; 2 známkové meziarší trhané, Dč 1 - 39 ; 1A - 39 2001604 XX19.17215

DL 13 - D L 14 mezairší trhané 701605 XX19.66737

DL 14   ; s Dč  1 A - 39 Px  1201606 XX19.67130

DL 14 ; meziarší trhané ; 4 - známkové 1-39 1A -39 ; kat. cena 1200

Kč 
5001607 XX19.19203

DL 14, modrá 20 K, 4 zn. meziarší s DČ 1-39,1A-39 1 0001608 XX19.27919

DL 14   ;20 K  meziarší trhané s D 1 - 39, 1 A - 39 3001609 XX19.67054

DL 14 ; rohový kus s Dč 1-39 Ly 1001610 XX19.17216

DL 14  ; s Dč 1 - 39 Ly , s Dč 1A - 39 Lx 2001611 XX19.67138

DL 14  ; s Dč 1 - 39 Ly - dva kusy 1801612 XX19.67139

DL  14  ; 20 K meziarší trhané  s Dč 1 - 39 , 1 A - 39 3001613 XX19.67099

PD 1 ; 1 K červená 3001614 ražené 19.59931

DR 1 - DR 2 - rohové 8-bloky 1601615 XX19.66730
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Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

PD 1 ; 1 K potravní daň 3001616 ražené 19.67206

PD 1, potravinová daň, červená 1 K 2501617 ražené 19.63848

Protektorát Čechy a Morava/Připouštěcí

PR 1 A, Terezín, balíková připouštěcí známka, tmavě zelená, razítko

Praha, sign. Ch. Chesloe a  zk. Gi
4 0001618 ražené 19.36643

Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL - 3, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1-41, nedotisk orámování DČ,

zajímavé
1401619 XX19.16557

SL 6 ; 4 - blok s DV 85 /1 501620 XX19.66731

SL 7 ;  levý 4- blok s Dč 1- 41  široký ochranný rám 4001621 XX19.23006

SL 8 s DV 91 / 1 + SL 11 s DV 86/1 ; kat. cena 180 Kč 801622 XX19.11279

SL 12, služební 5 K oranžová, kompletní miniatura s DČ 2-41 - kat.

cena 1140 Kč 
5001623 XX19.26625

SL 20 ; rohové 4 - bloky 1-43 náklad 1 a 2 2501624 XX19.67179

Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

firemní obálka zaslaná z Prahy 1, 24/I/44 s jednoznámkovou

frankaturou služební SL 22 v místě
2001625 ražené 19.39606

R dopis z Prahy 11, 24/V/39 do Švédska, vyplacený pestrou

frankaturou předběžných známek
1001626 ražené 19.22373

obálka vyplacena novinovými známkami NV 1 a 2, zaslaná do Brna 701627 ražené 19.27110

výstřižek z přebalu novinové zásilky, razítko Třebenice 1/VI/40 do

Třebenic vyplaceno dvoupáskoum NV 11 - 5 h modrá
601628 ražené 19.22255

Ex dopis z Kožlan, 22/X/40, vyplacený pestrou frankaturou včetně DČ

a rohových známek, adresovaný do Prahy, příchozí, Telegrafní

ústředna Praha 23/8X/40, na zadní straně pečetě

1001629 ražené 19.22459

Firemní obálka J. Eneš - Chrudim, raz Chrudim 13/V/41, vyplacena

na zadní straně 14 x č. 21, 

adresovaná na Slovensko do Žiliny, německá cenzura, krásná a

vzácná násobná frankatura

2001630 ražené 19.22456

R dopis se známlou A. Hitler 4,20, č. 122, podací razítko pošta Těšín,

13.4.1945 do Prahy, příchozí Praha 14, datum 14.4.1945, zkoušeno

Gilbert

1801631 19.01583

R dopis z Prahy 1,  28/V/43 - FDC, vyplacený 2 x č. 111 - Heydrich +

č. 91,  adresovaný do Prahy-Záběhlic, příchozí Praha 75, 29/V/43
1001632 ražené 19.22790

R dopis z Prahy 1, černé denní razítko 16/VII/42 s celou serií známek

A.H. č. 74/7 s příležitostným červeným razítkem PR 96, 20/IV/42,

adresovaný do Německa, příchod Lanussberg, 17/VII/42

1401633 ražené 19.23077

dobírkový R dopis na částku 1872,- K, z firmy - Odborná filatelie,

vyplacený známkou A.H. č. 98 KL, 30 k červená, kupon levý, podací

razítko Plzeň. datum nečitelné, adresovaná do Dlouhé Třebové,

pečeti na zadní straně

4001634 ražené 19.23052

dobírkový dopis z Prahy 1, na částku 133,- K ,  černé denní razítko

Praha 1,  18/XI/41 s celou serií známek Pražské veletrhy . č. 64/7,

příchozí Tišnov, 20/XI/41

1401635 ražené 19.23078

fiiremní odpovědní lístek z Chudenic 10/II/40  do Prahy, zde vylepena

DL č. 7 - 60 h,  příchozí, Praha 31, 12/8II40
1001636 ražené 19.22782

firemní obálka Moravskoslezkého deníku v Moravské Ostravě,

vyplacena smíšenou frankaturou souběžné známky ČR, č. 337 a

pestrou frankaturou známek B/M včetně meziarší 30 h fialová, č. 24,

podací razítko, Moravská Ostrava 5/XII/39

801637 ražené 19.22458

novinový rukáv, časopisu TRN se známkou NV 2, s privátní perforací,

razítko Praha, datum nečitelné
1001638 ražené 19.22785

obálka vyfrankovana známkou č. OT1 , nádražní rámečkové razítko

Stará Paka 12.5.1940
1001639 19.01586

obálka zaslaná nevyplaceně z Prahy 25, datum 5/X/39 na Prahu XII,

zde opatřena doplatkem 60 h červená, 2 x, Praha 31, datum 6/X/39,

přeložena, lehké stopy poštovního provozu, souběžná celistvost

1001640 ražené 19.18752

pohlednice zaslaná nevyplaceně do Ústí nad Orlicí, zde zatížena

doplatkem 3 x DL 4, razítko Ústí nad Orlicí 27/VII/42
701641 ražené 19.28784
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služební dopis Okresního soudu Plzeň vyplacený známkou DL 8, raz.

Plzeň 1,  21/III/41 do Plzně. Služební razítko " VYVOLÁNO -

NEZNÁM " a denní razítko Plzeň 1, 22/III/41, dopis poté vrácen

odesilateli, vyplacen známkou SL 5, raz. Plzeň 1, 24/III/41, hezký

doklad úřední pošty v období Protektorátu

1001642 ražené 19.22453

služební R dopis z Prahy 27, 1/II/43, vyplacený SL 2,6,11, do Jičína,

příchod 2/II/43, stopy poštovního provozu
1001643 ražené 19.40054

služební R dopis ze Zlína, 4/I/43 vyplacený SL 7+10, do Prahy,

příchozí razítko, 5/I/43
1001644 ražené 19.40052

firemní R, Ex obálka, nahoře lehce natržena  se smíšenou

frankaturou známek ČR a B/M,  s razítkem Jílové u  Prahy, 12/XII/39 

adresovaná do Prahy, příchozí Telegrafní ústřední stanice Praha,

12/XII/39 

801645 ražené 19.22799

služební obálka vyplacená služebními známkami s červeným

razítkem "VIKTORIA" - Kladno, adresovaná do Slaného
801646 ražené 19.39590

těžší R dopis z Jičína, -/XI/40 do Haidy vyplacený 2 x č. 38 s okraji,

příchod 10/11/40 vyšší frankatura
1001647 ražené 19.39607

zvláštní tisk s obrazem hradčan a výplatními známkami, příležitostné

razítko k narozeninám vůdce, velmi hezký stav, hledané
1001648 19.58273

Slovenský Stát /Základní známky

12, dvoupáska, červená 1 Kč, TGM, posun přetisku, zk. Ma 2501649 XX19.67056

NZ 36 N, Štefánik, nezoubkovaná dvoupáska, drobný otisk tiskové

barvy v lepu, fialová 1 Ks
1 0001650 XX19.55250

42 D, miniatura, lidové motivy, 5 ks oranžová 3501651 XX19.67691

62 - 4, kompletní miniatura, dětem 8001652 XX19.67544

68 - 71, kompletní miniatura, výstava známek 1942 1 4001653 XX19.67539

72 - 4, kompletní miniatura, poštovní kongres 7001654 XX19.67542

75 - 80, kompletní miniatura, slovenští učni 6001655 XX19.67543

84 - 6, kompletní miniatura, dobročinné 4001656 XX19.67541

94 - 97  sestava  čtyřbloků a zákl. serie 901657 XX19.02956

98 - 105, kompletní miniatura, knížata 2 6001658 XX19.67540

L 3y, miniatura, letecké, 1 Ks červená, kat. 80 Eu 1 2001659 XX19.67690

L 5, kompletní arch, hnědá 3 Ks ( křížem přeložený )  ( vyfocen jen

rohový kus ) 
3501660 XX19.67536

L 6, kompletní arch, modrá 4 ks ( křížem přeložený ) ( vyfocen jen

levý roh ) 
6001661 XX19.67537

ZT, pošta slovenských legií 2001662 (x)19.67875

Slovenský Stát /Novinové

NV 1 + NV 2 + NV 6 ; 4 - bloky s DZ ( 1 x   lomy) kat. cena 25 euro 2001663 XX19.19208

NV 23 - 8, kompletní miniatura, novinové, hledané 1 0001664 XX19.67538

Slovenský Stát /Doplatní

D 1 x - D 12 x ; kat. cena 70 euro 7001665 X19.32787

NZ D8 N, krajový, nezoubkovaný 4 blok, červená 1 Ks 3 2001666 (x)19.45702

Slovenský Stát /Celistvosti

1. let Prešov -  Bratislava,, R, Ex obálka, podací Prešov 18/V/43,

příchozí Bratislava 18/V/43, dekorativní
2501667 19.58857

CDV 13/1, dofrankovaná známkou L 3, zaslaná letecjy do Prahy,

podací Štrbské Pleso, 25/IX/44, cenzura, hezké a hledané
8001668 19.58758

cenzurovaný letecký R,  dopis z Bratislavy, 13/X/43 do Prahy,

vyplacený L 5 - 8, příchozí razítko, hezká celistvost
2001669 19.59362

cenzurovaný, letecký  dopis, podeslaný  z Kremnice, 13/V/43 do

Benešova, vyplacený známkami  2 x L 6, , stopy poštovního provozu,

zajímavá a hledaná frankatura

801670 19.58865
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Slovenský Stát /Celistvosti

cenzurovaný, letecký,  R, Ex dopis z Slavošic, 26/8IV/44 do

Nymburka, vyplacený L 3, 29, 105 - knížata, vysoká frankatura, v

okraji lehké natržení, stopy poštovního provozu, dekorativní a

hledané

4001671 19.58858

CPV 2 ; 80 h červenofialová Andrej Hlinka nominální hodnota 80 H -

velmi dobrý stav - hledané 
3 0001672 19.62143

dopis malého formátu, přeložený, vyplacený smíšenou frankturou

známek Hlinka - třípáska 28 A a známka ČR I - 249,300,302, podací

Parnica, 27/V/39, adresovaný do Německa, stopy poštovního

provozu, zajímavé

801673 19.58761

letecký cenzurovaný dopis vyplacený L 7, podací Bratislava 22/IX/43

do Ústí nad Orlicí
3001674 19.58771

letecký R, EX dopis do Německa, pravděpodobně filatelisticky

motivovaný, vyplacený známkami L 7 - 9, podací Bratislava 6/XII/40,

příchozí Gmünd, 11/12/40 v 19 hodin. tranzitní Lorch, 11/12/40 v 18

hodin, cenzura

8001675 19.58757

pohlednice vyplacená pestrou frankaturou známek Hlinka a

Tatranské z Nového Smokovce, 13/VI/41 do Vídně, cenzura,

zajímavé

2001676 19.58760

R letecký cenzurovaný dopis vyplacený L 8, podací Bratislava 5/IV/43

do Vídně, příchozí Vídeň, hnědé skvrny, lehké stopy poštovního

provozu, přesto mimořádná frankatura

8001677 19.58783

R, Ex, filatelisticky motivovaný dopis, z Michalovců, 28/V/41 do

Badapesti, příchod 30/V/41, nálepka, neznámý, vráceno zpět do

Michalovců, 4/VI1, zajímavé/

4001678 19.58763

R, letecký cenzurovaný dopis ze Žiliny, 9/XI/43, vyplacený pestrou

frankaturou leteckých a výplatních známek, do Domašína u Vlašimi,

lehké stopy poštovního provozu

701679 19.58788

sestava 4  ks celistvostí, R, letecké, cenzury, zajímavé 2001680 19.59150

sestava 4 ks zajímavých celistvostí, příležitostná razítka, cenzury,

propagační strojové razítko
1201681 19.59119

sestava 5  ks celistvostí,  cenzury zajímavé 1201682 19.59128

slovenská propagandistická pohlednice, přeložená, vyplacená

známkou č. 43, Tiso, razítko "AUTOPOŠTA"  Bratislava 26/X/39,

adresovaná do Povážské Bystrice

2001683 19.58762

ČSSR II - Desetibloky

594 - 595 PL ( 10) Smetana a Dvořák 1 4001684 ražené 19.56662

594,  PL (10), Smetana, užší střih -  velmi vzácný a hledaný 8 0001685 XX19.68277

611,  PL (10), Jirásek, šikmý ořez, menší formát, mezi známkami

přeložen
4 0001686 XX19.65257

611 ; Jirásek  razítkový desetiblok - razítko váleček 1 5001687 ražené 19.53261

611 PL (10) Jirásek - šikmý ořez ! 1 5001688 ražené 19.67304

757 - PL (10) Destinová Typ III - dvl 7001689 XX19.67276

757 PL (10) Typ III 1001690 ražené 19.66742

757,  PL (10), typ II, Destinová, horní okraj seříznutý 8001691 XX19.68163

771 PL (10) ; 25. výročí V. sjezdu KSč- kulaté razítko 5001692 ražené 19.53274

913  PL (10) kulaté razítko 1001693 ražené 19.66744

970  PL (10) Kroje III ; 1,25 Kč   deska B 5001694 XX19.63554

970 PL ( 10) kulaté razítko 2501695 ražené 19.63358

1025,  PL (10), UNESCO, 60 h,  koncová hodnota, deska C 2501696 XX19.68272

1079  PL (10) 30 h Ptáci  deska A  1001697 XX19.63566

1148 - 53,  PL (10), květiny, kompletní hledaná řada 2 6001698 XX19.67821

1217 - 1225 ; Kompletní série Motýli - kulaté razítko 1 6001699 ražené 19.53289

1217  PL (10) Motýli 15 h  Typ I  deska A1.1 4001700 XX19.63577

1218  PL (10) Motýli 20 h deska B2.3 4001701 XX19.63593

1219,  PL (10), motýli, 15 h, deska D 2.1 3001702 XX19.68264

1219,  PL (10), motýli, 15 h, deska C 2.1 2001703 X/XX19.68265
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ČSSR II - Desetibloky

1219 a,  PL (10), motýli, 30 h, světlá, deska  C 2.1 2501704 XX19.68263

1223 b růžová !  ; 1 Kčs růžová  ! deska B 2.1 ohyb a dřevo v papíře 7001705 XX19.63532

1263 - 7,  PL (10), léčivé rostliny, kompletní hledaná řada 2 6001706 XX19.67820

1269,  PL (10), kongres FIP 7001707 XX19.68262

1279 - 84,  PL (10), brouci, kompletní hledaná řada 3 0001708 XX19.67822

1331 -1336, PL (10), lidové umění,  kompletní  řada 2 0001709 XX19.50154

1347, PL (10), zvířena, 30 h, deska B 2001710 XX19.67719

1386, PL (10), MFF Karlovy Vary 6001711 XX19.50117

1394 - 99, PL (10), Tokio 64, kompletní základní řada 2 6001712 XX19.50150

1394 A Tokio  PL (10) 3001713 XX19.68148

1397 B  Tokio  PL (10) 3001714 XX19.68149

1399 A   Tokio  PL (10) - silně povoleno na středu v perforaci 5001715 XX19.68150

1439 - 43  PL (10),  20. výročí osvobození; kompletní série 2 2001716 XX19.17879

1489 - 95,  PL (10), léčivé rostliny, kompletní hledaná řada 4 0001717 XX19.67819

1490 ;  PL (10) 60 h Léčivé rostliny  ;  deska B 2001718 XX19.63714

1491 ;  PL (10) 80 h Léčivé rostliny  ;  deska B 3001719 XX19.63717

1522, DV 33/1, rybolov 7001720 XX19.66831

1526 - 31,  PL (10), motýli, kompletní hledaná řda 3 0001721 XX19.67818

1526,  PL (10), motýli, 30 h, deska B 2001722 XX19.68268

1528,  PL (10), motýli, 80 h, deska B 3501723 XX19.68270

1530,  PL (10), motýli, 1,20 Kč, deska B 3501724 XX19.68269

1531,  PL (10), motýli, 2 Kč, koncová hodnota, deska A 8001725 XX19.68271

1541,  PL (10), Indian, hledaný 10 ti blok 5 0001726 XX19.68261

1602 - 1603  PL (10) 1001727 XX19.68147

1655 PL (10) 2501728 XX19.67313

1718  PL (10) kulaté razítko 1001729 ražené 19.66743

1718 PL (10) dvl mimo známky 7001730 XX19.67300

1783 - 5,  PL (10), TANAP, kompletní hledaná řada 7001731 XX19.67823

1784  PL (10) 1001732 XX19.68145

1933 PL (10), UNICEF, koncová hodnota ze serie 3,- Kč, kulaté

razítko, katalogová cena 200,-, hledané
601733 ražené 19.17722

1964, PL (10) Desetiblok , Tokio 64, nápis vpravo nahoře , 60 h 2001734 XX19.59291

2001 - 2003  PL (10), ptáci 4001735 XX19.57800

2039 PL (10) Květina 1201736 XX19.68144

2263 - 2266  kompletní série Kroje ( 5 Kčs v rohu poškozen papír ) 1001737 XX19.53296

2369 B PL (10) - Horská Služba 2501738 XX19.67309

2431  PL (10) Intersputnik 5001739 XX19.67311

2448 PL (10) 1001740 XX19.66716

L 33 + L 34 + L 36; Lázně 3 kusy desetibloky vše kulaté razítko 7001741 ražené 19.53266

L 34,  PL (10), lázně, červenofialová 10 Kč, flíčky, kulatá razítka 4001742 ražené 19.68274

L 34,  PL (10), lázně, červenofialová 10 Kč, šikmý ořez, kulatá razítka 6001743 ražené 19.68275

L 35 PL (10) 15 Kč modrá - zastřižené okraje 1 5001744 XX19.67303

L 35,  PL (10), lázně, modrá 15 Kč, menší formát, vady lepu 2 0001745 XX19.68273

L 36,  PL (10), lázně, hnědá 20 Kč, kulatá razítka, 7001746 ražené 19.68276

L 36; Lázně 20 Kč - desetiblok -kulaté razítko 6001747 ražené 19.53267

L 36; Lázně 20 Kč - desetiblok -kulaté razítko 6001748 ražené 19.53269

L 50  PL (10), letecké, Praga 62 3001749 XX19.68165

L 52  PL (10), letecké, Praga 62 6001750 XX19.68164

L 69 - 7,  PL (10), letecké Praga 68, kat. 450 3001751 XX19.67551
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ČSSR II - Desetibloky

L 69 - 7,  PL (10), letecké Praga 68, kat. 450 3001752 XX19.67552

ČSSR II - známky /Základní známky /čssr II - kat. číslo 353 - 1000 

353  Košice, rohové 4 bloky, 353 a s DZ A1 (1) + 353 s DZ A 1 (2),

hledané a vzácné
4001753 XX19.09561

353 - 356 ( lepší barva 355 a) - meziarší svislá i vodorvná -

dvouznámkové meziarší svislá i vodorovná 
1 2001754 XX19.61762

353 - 356;  svislá 4 - známková meziarší 4001755 XX19.57183

353 - rohová známka s DZ A1 2001756 XX19.67971

354 - 356 Ms (4)  -svislá 4 - známková meziarší 3001757 XX19.67318

354 - 6 MV, 4 bloky, vodorovná dvouznámková meziarší 2 0001758 XX19.68279

354 - 9, Košice, 4 bloky, hledané 5001759 XX19.68280

354 Ms 2 h červená ( tmavě) - dvoupáska - svislé 4- známkové

meziarší 
3001760 XX19.56670

360 - 2 A, Košický aršík, s DV - zlomená tlapa, kat. 1200,- 6001761 XX19.53669

360 - 2 A, Košický aršík, s DV - zlomená tlapa, kat. 1200,- 3001762 XX19.53675

360 - 362 Aršík - DV zlomená tlapa 6001763 XX19.67305

363 - 371 ; A + B ; 4 - bloky 501764 XX19.68095

371 typ II - hledané 8001765 ražené 19.63010

372 - 380 - kompletní miniatura 701766 XX19.68034

381 ZT -  TGM, Moskevské vydání, padělek ke studiu, v aršíkové

úpravě na kartonovém papíru
3001767 (x)19.63985

382 ZT - TGM, Moskevské vydání, padělek ke studiu, v aršíkové

úpravě na kartonovém papíru
1001768 (x)19.63984

383 ; 4 - blok s DV 12 / 1 701769 XX19.66651

383, TGM, krajová dvoupáska, slabý tisk na části levé známky,

zajímavé
1001770 XX19.68289

384 ; dolní rohová 2 - páska s DV 100 ; 2 x vynechaný PO mezi

známkami 
2001771 XX19.59940

385, TGM, vynechaná perforace nahoře, levý rohový 4 blok na

nahnědlém voskovaném papíru, zajímavé
5001772 (x)19.45314

386 ; 4 - blok s DV 37 501773 XX19.66674

386 ; 4- blok s DV 49 801774 XX19.66660

387 - 412 ;  4 - bloky 501775 XX19.68096

387- 402 ; krajové 4- bloky 1001776 XX19.68153

392 ; krajový 4 - blok s DV 15 / 1 1001777 XX19.67972

431 - 2, Kozina, VK - 6 + 7 7001778 XX19.60963

431 - 2, Kozina, VK 6 a 7, kat 2000,- 1 0001779 XX19.56473

431 - 2, VK 5, Kozina, horní a dolní okraj 5001780 XX19.60928

431 - 432 KL + KP  ; Kompletní série  s kupony 501781 XX19.39819

431 - 432 VK -5 krajový kus 5001782 XX19.56535

431 VK 10 , levý dolní roh 2001783 XX19.39828

435 A typ II - Květnové povstání  kat. cena 400 Kč 1601784 XX19.56648

436 ; miniatura 1001785 XX19.67852

437 A, Brno, I + II typ, AP (A-L) 2501786 XX19.67713

440 - 442 ; rohové   4 - bloky 501787 XX19.68097

450 - 2 K , levý a pravý, 593 - 6, rohové 3 pásky, ( 2 x foto ) sestava 1401788 XX19.62560

450 - 452 ; Komplet : kupon pravý + levý - kat. cena 640 Kč 2001789 XX19.56540

450 - 452 Kupony - levý + pravý - kat. cena 1280 Kč dvě série ( 2

fota) 
2001790 XX19.57192

450 KL + KP - kat. cena 300 Kč 1001791 XX19.66684

453 - 455 Komplet kuponů 501792 XX19.39917

458 - 459 KL + KP ; T.G.Masaryk  - kupony 501793 XX19.39969
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ČSSR II - známky /Základní známky /čssr II - kat. číslo 353 - 1000 

459  DO + KL + KP sestava známek s popisky 1001794 XX19.07828

459 K, TGM s DO 31/1, hledané 2001795 XX19.62066

460 - 461 ; VK - 2 + VK - 4 ; kat. cena 600 Kč 4001796 XX19.59568

467 - 469  ;  kompletní miniatura 1601797 XX19.67849

467 - 469  ; 4 - bloky VK - 3 / 4 1001798 XX19.67850

469  ; 4 - bloky VK - 3 / 4 1001799 XX19.67851

470 - 3,  PA (100+12K), výročí založení Karlovy univerzity, v půli

lehce přeložené, drobné vady v okrajích, kompletní archy, hledané
4001800 XX19.62643

470 - 3, VK - 4, Karlova Univerzita 1001801 XX19.66813

475 - 478 ; VK - 3 / 4 1401802 XX19.67847

479 - 480 ;  kompletní miniatura ! 4- bloky 1201803 XX19.67845

479 - 480 ;  VK 3 - 4 501804 XX19.67846

481 - 483 ; 4 - bloky kompletní miniatura 1601805 XX19.67848

487, typ II, K.G., levý horní rohový 4 blok 1001806 XX19.60930

490 - 1,  PA (100+12K), výročí Československa, v půli lehce

přeložené, drobné vady v okrajích, kompletní archy, hledané
1401807 XX19.62650

492 A Aršíky sestava 10 typů a 2 podtypy - kat. cena 900 Kč 4001808 XX19.68028

497 A ; Aršíky - Kompletní sestava všech 9 podtypů 2501809 XX19.41125

498 - 521  ; 4 - bloky z roku 1949 1401810 XX19.63116

508 - 510 - kompletní miniatura ! 4- bloky 801811 XX19.67844

514, Smetana, otisk rytiny na kousku papíru v barvě černé, prázdné

hodnotové štítky, aršíková úprava
7001812 (x)19.67876

514, Smetana, otisk rytiny na kousku papíru v barvě zelené, prázdné

hodnotové štítky, nalepeno na podkladu, zajímavé
7001813 (x)19.67870

538 - 541 ; pravé horní  rohové 4 - bloky - široký okraj 1001814 XX19.41222

538 - 541 ; rohové   4 - bloky 501815 XX19.68098

542 - 545  ; 4 - bloky pravé horní rohové 1001816 XX19.61529

542 - 545 ;   4 - bloky 501817 XX19.68099

543 ; rohový 4-blok s DV 41 / 1 1001818 XX19.66678

543, výročí, DV 9/1, rohový 8 mi blok 801819 XX19.60922

545 DV 20 / 1 701820 XX19.66642

545 DV 20 / 1 701821 XX19.67970

546 - 557  ;  4 - bloky 1001822 XX19.61695

548 - 549 ; pravý dolní rohové 4- bloky 501823 XX19.41085

558 - 561 ; soutisk 4 známek s horním okrajem - okraj extrémně

šiorký ! 131 mm ! 
1401824 XX19.41096

562 A - 563 - kompletní miniatura ! 4- bloky 801825 XX19.67843

564 A Aršík Praha 1950 - určení  K 2 / 28 3001826 XX19.55791

564 A Aršík typ IV - F /1 2001827 XX19.63649

564 A Aršík typ IV - F /1 ; 3 !  kusy - vady  na  okraji 5001828 XX19.63647

564 A, aršík lešení Typ XIII   - Deska I/23 2001829 XX19.25260

564 A, lešení N 33, typ XI 1001830 ražené 19.17301

564 A, lešení, J 15, typ XIII - vyštípnutý roh 701831 ražené 19.27047

564 A, lešení, M 4, TD 4 - vyštípnutý roh 701832 ražené 19.27048

564 A, lešení, typ II, deska 2, ZP 2 - odštípnuté prkno 2001833 X19.18735

564 Aršík ; Typ IX ; specializace M 35  1001834 ražené 19.02292

564 Aršík ; Typ IX ; specializace M13 1001835 ražené 19.02290

571 - 572 - rohové 4 - bloky pravé horní 3001836 XX19.62988

573 - 574 ; rohové 4 - bloky 1001837 XX19.61698

581 - 619  ; 4- bloky 4001838 XX19.61546
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ČSSR II - známky /Základní známky /čssr II - kat. číslo 353 - 1000 

593 -  596 ;  4 - bloky 1001839 XX19.61701

593 - 596 - krajové 4 - bloky 1201840 XX19.67959

594 -595 ; rohové 4 - bloky 1201841 XX19.67960

599 - 602 ;   4 - bloky 1001842 XX19.61693

599 - 602 ;  4 - bloky 601843 XX19.68100

599 - 607, sestava 4 bloků 1401844 XX19.67706

608 - 611 ; 4 - bloky 1001845 XX19.66634

608 - 611 ; rohové 4 - bloky 1001846 XX19.61704

612 - 614 ; rohové  4 - bloky 601847 XX19.68101

615 - 619  ; levé a pravé dolní rohové 4- bloky 1201848 XX19.67841

615 - 624 ; 4 - bloky 1001849 XX19.61705

625 - 99, kompletní ročník 1952 v 4 blocích 6001850 XX19.61326

631 - 632 ; krajové   4 - bloky 501851 XX19.68102

633 - 639 ;  4- bloky 1001852 XX19.61708

644 - 645 ; 4- bloky krajové 501853 XX19.41559

646 - 647  ; pravé rohové 4- bloky 501854 XX19.41567

648 - 50, zemědělství, krajové 4 bloky 1001855 XX19.67703

651 - 654 ; krajové  4 - bloky 1201856 XX19.63305

653 - 4, krajové 4 bloky, 9. květen, 653 - 2 x s VPO 1601857 XX19.67702

653 - 654  ; rohové  4 - bloky 501858 XX19.68105

661 - 663 ; krajové   4 - bloky 501859 XX19.68103

664 - 645 ; rohové  4 - bloky 501860 XX19.68104

673 - 676 ;  4 - bloky 1001861 XX19.62392

673 - 676 ; 4 - bloky 1001862 XX19.66658

679 - 682 ; levé a pravé dolní rohové 4- bloky 1201863 XX19.67840

679 - 82, Mikoláš Aleš, krajové 4 bloky s daty tisku 1001864 XX19.63775

679 - dvoupáska krajová s DV 32 / 1 701865 XX19.66652

679 ; rohový 4-blok s DV 32 / 1 1001866 XX19.66677

691 - 692 A Aršík Bratislava 1952 kat. cena 1200  Kč 7001867 XX19.57758

691 - 692 A Aršík Praga 1962 6001868 XX19.67306

691 - 692 Aršík Bratislava 2 kusy 1 x luxusní + 1 x se stopou po

nálepce  + skvrny 
5001869 X/XX19.55802

700 - 701 ; 4 - bloky 701870 XX19.66649

700 - 718   ; 4 - bloky - krásná sestava 2501871 XX19.62309

701 Typ I + Typ II 801872 XX19.66637

701 Typ II 701873 XX19.67969

707 - 711   ; levé a pravé dolní rohové 4- bloky 1601874 XX19.67842

707 - 711  ; levé spodní rohové  4 - bloky 1001875 XX19.63316

707 - 711 ; 4 - bloky 1001876 XX19.66635

707 - 711 ; 4 - bloky 801877 XX19.66659

716 - rohový 4 - blok 701878 XX19.66653

724 ; DV 26 / 2 1001879 XX19.66681

724 DV 26/2 1001880 XX19.66640

724, krajový 4 blok s DV 26/2,  1. máj 1201881 XX19.66803

732 - 746 ;  4-bloky 2001882 XX19.61536

742 c, šedočerná ! krajový 4 blok s nezřetelným datem tisku 2001883 X/XX19.68286

747 - 749  - levé horní rohové 4- bloky 1401884 XX19.62998

747 - 749 ; 4 - bloky 1201885 XX19.66673

757 - 759 ; 70 let Národního divadla - rohové  4 -bloky 2001886 XX19.53530
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /čssr II - kat. číslo 353 - 1000 

757 Typ II 2001887 ražené 19.63014

759 ZT - nedokončená fáze ZT hodnoty 2kčs šedohnědá s motivem

Eduarda Vojana na lístku bílého papíru bez lepu, zk. Karásek 
2 8001888 19.00638

762 - 763  ; rohové 4- bloky 501889 XX19.67978

770 - 774 ; krajové 4- bloky ; 771 s DV 10 / 1 1801890 XX19.61539

771 ; 4 - blok s DV 1 / 1 701891 XX19.66650

773 ; rohová dvoupáska s DV 1 / 1 1401892 XX19.66680

775 - 787 ; 4 - bloky 4001893 XX19.59579

788 - 790 ; krajové 4 - bloky 1001894 XX19.62342

791 - 812  ; 4 - bloky 4001895 XX19.61543

794 - 795 ; rohové  4- bloky 501896 XX19.67982

796 - 797  ; rohové 4- bloky 501897 XX19.67979

798 - 799 ; 4- bloky 501898 XX19.67980

800 - 801 ; rohové  4- bloky 501899 XX19.67981

801 ; rohová dvoupáska s DV 50 / 1 1001900 XX19.66679

805 - 807  ; rohové  4- bloky 501901 XX19.67983

808 - 810  ; 4-bloky krajové 1001902 XX19.61525

812 ZT ; Narozeniny A- Zápotockého,  zk. Karásek, Beneš 2 8001903 19.00344

813 A, typ I + II, Zápotocký 1001904 XX19.62233

814 - 838 ; 4 - bloky 4001905 XX19.61542

818 - 820 ; rohové 4- bloky 1201906 XX19.67858

821 - 824 ; 4 - bloky 1401907 XX19.63311

827 - 828  ; rohové  4- bloky 501908 XX19.67984

840 - 843 ; Lidové Kroje I  4 - bloky 9001909 XX19.53525

844 - 848 ; krajové 4 - bloky s číslem archu na okraji 3001910 XX19.57194

844 - 848 ; krajové 4- bloky 1601911 XX19.61541

853  - 857 Aršík A zoubkovaný  typ VI   - kombinace D 2  / K 3001912 XX19.63510

853  - 857 Aršík B stříhaný typ III  - kombinace B 3 / K 3001913 XX19.63504

853  - 857 Aršík B stříhaný typ VII - kombinace H 2  / E 1 3001914 XX19.63499

853  - 857 Aršík B stříhaný typ VIII - kombinace H 3  / G 2501915 XX19.63503

860 - 3, kulturní osobnosti, rohové 4 bloky 1201916 XX19.67704

864 - 7, stavby socialismu, rohové 4 bloky 4001917 XX19.67710

864 - 867 ; rohové 8 - bloky 1001918 XX19.57208

868 - 886, krásná sestava 4 bloků 3001919 XX19.61327

868 - 916 ;  kompletní známky z roku 1956 : kat. cena 1956 2501920 XX19.67968

873 - 876   ; Kompletní série ve 4 - blocích 2501921 XX19.47297

873 - 876 ; 4 - bloky s DZ s okrajem 1001922 XX19.57235

877 - 80, čs. výrobky, rohové 4 bloky 1201923 XX19.61350

877 - 880    ; Kompletní série ve 4 - blocích 2501924 XX19.47298

877 - 880 ;   4- bloky 501925 XX19.67985

877 - 880 ; rohové 8 - bloky 2001926 XX19.57209

877 - 880; rohové 4 - bloky levé  horní 3001927 XX19.57577

881 - 883  ; krajové 4-bloky 801928 XX19.61521

884 - 866 ; pravé dolní rohové 4 - bloky 1601929 XX19.67856

884 - 886 ; levé dolní rohové 4 - bloky 1201930 XX19.67854

884 - 886; rohové 4 - bloky pravé horní 1001931 XX19.57575

887 - 892 ; Pražské Jaro - rohové 4 bloky 4001932 XX19.56274

894 - 897  ;  4- bloky 501933 XX19.67986

894 - 897  ; krajové 4-bloky 1001934 XX19.61520
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /čssr II - kat. číslo 353 - 1000 

898 - 906   ; 4 - bloky 1401935 XX19.62031

903 - 906 ;  4 - bloky 801936 XX19.66675

907 - 912 ; Lokomotivy rohové 4 - bloky 6001937 XX19.57221

907 - 912 Lokomotivy -levé spodní rohové 4 bloky - část data tisku 7001938 XX19.56276

910, lokomotivy, 4 blok, vázaná hodnota 1201939 XX19.67701

913 - 916  ; Kroje II ;  4 - bloky rohové 4001940 XX19.53517

917 - 27, sestava 4 bloků 2501941 XX19.67709

928 - 929 + 931 ; rohové   4- bloky 501942 XX19.67987

930  PL (4), typ V, Komenský, šikmý ořez, zajímavé 4001943 XX19.40123

930 PL (4) typ III - kat. cena 1500 Kč 7001944 XX19.67860

930 Typ II 2001945 XX19.68146

930, typ II, Komenský, kat. 500 3501946 XX19.66809

932 - 937 ; krajové 4-bloky 1001947 XX19.61518

932 - 947, sestava 4 bloků 2501948 XX19.67708

948 DV 17 / 1 701949 XX19.66654

949 ; 4 - blok 601950 XX19.66683

954 - 8, TANAP, 4 bloky 1601951 XX19.67707

961 - 962 ; rohové   4- bloky levý a pravý roh 501952 XX19.67988

967 A Aršík typ II 2001953 ražené 19.63015

967 A Typ II ; Aršík Zápotocký v typu II - luxusní kus - zkoušeno

Vychron
2 4001954 XX19.67280

967 Zápotocký typ II - přichycení vzadu 1001955 X19.59578

968  - 971 ; Kroje ; 4 - bloky rohové 4001956 XX19.53514

972 - 974 ; 4 - bloky 501957 XX19.67989

975 - 9, sport,  4 bloky, 979 s VV 1201958 XX19.67705

975 - 979  ; 4 - bloky 1001959 XX19.66636

975 - 979 ; 4 - bloky , 979 s VV 1001960 XX19.61553

983 DV 14 / 2 701961 XX19.66641

983 DV 9 / 2 601962 XX19.66682

985 - 990  ; 4 - bloky 501963 XX19.67990

996 - 998 ; rohové  4 - bloky 501964 XX19.67992

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1013  PL (4), Švabinský, s DV 3/1 1001965 XX19.61396

1014 - 1016 ;  4 - bloky 501966 XX19.67994

1018 - 1022 Houby  ; rohové 4-  bloky  levé 6001967 XX19.56292

1018 - 1022; 5 x série Houby - kat. cena 750 Kč ( vyobrazena jen

jedna) 
3001968 XX19.43893

1023 - 1025 ;  4 - bloky 501969 XX19.67993

1033 - 1038  ; krajové 8 - bloky s číslem archu 1001970 XX19.62379

1033 - 1038 ; 4 - bloky 1801971 XX19.63320

1044 - 1055   ; 4 - bloky ; 1050 s DV 12 / 1 2001972 XX19.62290

1050 - 1053 ; rohové 4- bloky 501973 XX19.67976

1054 - 1055; rohové 4 - bloky, 1 x datum tisku 501974 XX19.43941

1057 - 1062   ; 4 - bloky 1001975 XX19.66706

1066 - 1069; 7 x  základní série kat.. cena 140 Kč ( vyobrazena jen

jedna) 
501976 XX19.44053

1068 - 1068 ; rohové   4 - bloky 501977 XX19.67995

1069 DV 21 / 1 1001978 XX19.66669

1070 - 1074  ; rohové 4 - bloky pravý  spodní - 4 x  část datum tisku 2501979 XX19.56520
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1070 - 1074 - rohové 4 - bloky 2001980 XX19.57197

1070 - 1074 ; 4 - bloky 2001981 XX19.57237

1075 DV 28 / 1 1001982 XX19.66663

1078 - 1084 Ptáci ; rohové 4-  bloky 5001983 XX19.56290

1078 - 1084 Ptáci ; rohové 4-  bloky  spodní 5001984 XX19.56289

1080 - rohový 4 - blok - chatrné v perforaci 501985 XX19.66697

1092 - 1094  ; rohové 4- bloky 501986 XX19.67977

1095 - 1098 ; 4 - bloky 3001987 XX19.63005

1099 - 1100 ; 4- bloky 2001988 XX19.62994

1127 - 1131 - rohové 4 - bloky 701989 XX19.66672

1147 ; rohová dvoupáska 501990 XX19.67857

1148 - 1153  ; Květiny 8 x  základní série - kat. cena 960  Kč  (

vyobrazena jen jedna, aukcí je součásti uvedený počet ) 
3001991 XX19.44201

1148 - 1153 ; Květiny ; 4 - bloky 4001992 XX19.53439

1148 - 1153 ; rohové 4 - bloky Rostliny  - levý roh 5001993 XX19.56799

1148-53, 1377-82, 1489-95, květiny, kompletní řady 1001994 XX19.61314

1206 - 1215 ; 4- bloky série 4 - bloků bez koncovky 2001995 XX19.44352

1206 - 1215 ; 6 x základní série ; kat. cena 540 Kč   ( vyobrazena jen

jedna série , aukcí je součásti uvedený počet )  
2001996 XX19.44333

1216 A  Aršík Prádlo - TD B - nálepky v okrajích 1 0001997 X19.67302

1216 A Aršík Prádlo TD A 8001998 XX19.67314

1216 A, Prádlo - Aršík TD A - kat. cena 1500 Kč 9001999 XX19.46100

1216 Aršík TB B - hledaná deska B - Prádlo  8002000 ražené 19.63348

1216 rohový kus 1002001 XX19.56530

1216, rohová, DV 1/A,  Praga 62, koncová hodnota 5 Kč 2502002 XX19.66810

1217 - 1225 - rohová série Motýli ! 2002003 XX19.67967

1217 - 1225 ;  rohové 4-  bloky Motýli  levé rohy ! 8002004 XX19.56297

1217 - 1225 ; základní série motýli ; kat. cena 280 Kč 1002005 XX19.44363

1225 s DO 4 /A 3002006 XX19.67836

1227 - 1232 ; pravé rohové 4- bloky 2002007 XX19.59577

1241 - 1246 ; 4- bloky 1002008 XX19.66700

1247 - 1252 ; 7 x základní sére ; kat. cena 350 Kč 1002009 XX19.44409

1263 - 1267 - 4 - bloky 2002010 XX19.53435

1269 ; horní rohový 4- blok 702011 XX19.67855

1269- holubička ; 5 kusů ; kat. cena 100 Kč 502012 XX19.43261

1271 s DV 40 / 1 702013 XX19.66705

1279 - 1284 ; 5  x série kat. cena 750 Kč 3002014 XX19.43291

1279 - 1284 ; rohové 4 bloky - Brouci pravé 5002015 XX19.56307

1284 ; koncová hodnota 4- blok 802016 XX19.43292

1285 - 1290   ; 4 - bloky pravé horní rohové 2002017 XX19.63068

1290 ; DV 42 / 1 1002018 XX19.67966

1302 - 1307 ; 4- bloky 1002019 XX19.66699

1308 Aršíky ; 12 kusů   kompletní sestava typů ( ze sbírky

nekontrolováno ! ) 
1 0002020 XX19.57760

1308 Aršíky typ I - kat. cena 250 Kč 802021 XX19.66664

1313 - 1314  ; rohové  4 - bloky 1202022 XX19.63307

1318 + 1320;  rohové   4 - bloky - datum tisku 502023 XX19.67996

1322 - 1323 ;   rohové   4 - bloky 502024 XX19.67997

1331 - 1336 ; rohové 4 bloky - České a slovenské lidové umění 2002025 XX19.56311
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1338 - 1343 ;  5 x základní série ; kat. cena 200 Kč 702026 XX19.43411

1338 - 1345  ; 4 - bloky 2002027 XX19.53431

1347 - 1352 ;    4-bloky krajové 4002028 XX19.57100

1347 - 1352 ; Kozoroh 5 x série  ;  základní série kat. cena 800 Kč 3002029 XX19.43429

1347 - 1352 ; rohové 4-  bloky ; ( u 60 h povoleno v okraji mimo

známky) Zvířena
6002030 XX19.56301

1353 - 1355 - rohové 4 - bloky 1602031 XX19.67853

1353 - 1355 ; 4 - bloky 2002032 XX19.53430

1359 - 1362 ; 4- bloky 802033 XX19.66661

1369  - 1376 ; 4 - bloky  kompletní série 2002034 XX19.46957

1377 - 1382 ; Květiny  rohové 4 - bloky 8002035 XX19.56769

1389 - 1391 ;   rohové   4 - bloky 502036 XX19.67998

1394 - 1399 ;  kompletní série   - 4 - bloky 3502037 XX19.47070

1394 - 1399 Tokio ; rohové 4-  bloky 4002038 XX19.56288

1401 - 1406   ; kompletní série  4 - bloků  ; Ptáci 4002039 XX19.47192

1414 - 1420  ; 4- bloky 702040 XX19.66701

1421 - 1427 kompletní série  ve 4 - blokách 2002041 XX19.46375

1428 - 1434   ; 4 - bloky 1302042 XX19.66707

1448 - 1453 ; Psi  pravé dolní rohové 4 - bloky 4002043 XX19.56754

1454 -  1456 ;  4 - bloky 502044 XX19.67999

1466 Aršík s DV 702045 XX19.66662

1474 - 1479 ;  4 bloky - Horské Ptactvo 2002046 XX19.56318

1480 - 1488 ; 4 - bloky 4002047 XX19.63301

1480 - 3, města, pravé horní rohové 4 bloky 1202048 XX19.67688

1509 - 1514 ; levé dolní rohové 4 bloky - s datem tisku 3002049 XX19.56284

1517 - 1522 ; ryby 4 - bloky 3002050 XX19.57518

1519 typ II 902051 XX19.16705

1522, DV 33/1, rybolov 1402052 XX19.66826

1524, Pražský hrad, 4 blok s DV 19,20,25/1 1202053 XX19.67728

1526 - 1531   ;  kompletní série ve 4 - blocích 4002054 XX19.47175

1526 - 1531 ; Kompletní série 4 - bloky  3502055 XX19.46908

1526 - 1531 ; rohové 4 bloky Motýli 4002056 XX19.56264

1526 - 1531 Motýli ; 4 - bloky 3502057 XX19.53427

1535 - 1541 ;  kompletní série ve 4 - blocích 2002058 XX19.47173

1550 DV 3 /1 ( luxusní kus nečistoy na skenu) 1602059 XX19.68151

1553 dvoupáska DV 19 / 2 602060 XX19.68156

1555 DV 40/2 902061 XX19.68155

1555 DV 6 / 1 702062 XX19.66670

1570 ; Zajíc 4-blok krajový spojené typy I + II 1202063 XX19.61489

1570, zajíc polní, krajová 10 ti páska, 5 x ST II+I, kat 1000,- 2002064 XX19.53511

1574 - 1578  PL (4) drobné nečistoty na lepu 1402065 X/XX19.56257

1574 - 1578  PL (4) nečistoty na lepu 4002066 X/XX19.56256

1574 - 1578 ; PL (4) 1 x oroginální podpis autora- Rytce ŠVEJ. 5002067 XX19.56744

1574 - 1579 ,  PL (4), umění I, kompletní řada, kat. 1500 Kč 8002068 XX19.53682

1574 - 1579 + spojky první umění ;  kat. cena 700 Kč 2002069 XX19.56546

1574 - 1579 Pl (4) 2 x dřívko v papíru - kat .cena 1500 Kč 2002070 XX19.57743

1574 DV 3/3 + nos hledané - dv na lepu 3002071 XX19.26285

1574 PL (4) s DV 3/2 - slza 7002072 XX19.67315

1587 - 1593   ;krajové  4 - bloky 1002073 XX19.62357
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1587 - 1593 ; kompletní série ve 4 - blocích 4002074 XX19.47153

1587 - 1593, vodní ptáci, 1587 - typ II  , kat. 250 1802075 XX19.67694

1587, typ II, Břehouš černoocasý 1002076 XX19.55180

1587, typ II, Břehouš černoocasý, krajová 1002077 XX19.55181

1592 - dvoupáska DV 29 / 1 1002078 XX19.66668

1593 ; krajový 4- blok 802079 XX19.66698

1595 DV 21 / 1 702080 XX19.66702

1611 - 12  PA (25), Pražský hrad 2002081 XX19.61328

1630 - 1636   ; 4 - bloky 2002082 XX19.53420

1630 - 1636  -pravé dolní  rohové 4 bloky - 2002083 XX19.56280

1630 - 6, květiny, levé horní rohy, 1632 s DV 1/1 1002084 XX19.61312

1632 s DV 1 / 1 702085 XX19.66704

1652 - 1680 - velká sestava rohových 4- bloků ( 4 x nálepka na lepu ) 3002086 XX19.61498

1658 ; 4 - blok s DV 16 / 2 702087 XX19.66708

1659 ; dvoupáska DV 19 / 2 502088 XX19.68154

1682 - 1687  S ; rohové 4-bloky spojky 2002089 XX19.61482

1688 S  - 1693 S ; Spojky rohové 2002090 XX19.61485

1722 - hodnota 20h vícebarevná, DO - skupina rysek dole nad 1968,

kat. 190 Kč
802091 XX19.00679

1722 ; rohový 4 - blok s DO 32/1 1002092 XX19.61468

1723 PL (4), umění, černotisk, zkouška tisku,z pozdější doby -

stříhaný černotisk 
5002093 (x)19.27796

1755 ; rohový 4 - blok s DV 2 / 2 802094 XX19.66665

1765 ; pravý rohový 4- blok s DV 48 / 2 1002095 XX19.61478

1777 PL (4) 602096 XX19.66710

1777 PL (4) 602097 XX19.66713

1780 - 1782 - rohové 4- bloky s kupony 802098 XX19.67964

1780 ; rohová známka s DO 3 / 1 1002099 XX19.67965

1780 s DO 3 /1 - kat. cena 250 Kč 1002100 XX19.66688

1780 s DO 3 /1 - kat. cena 250 Kč 1002101 XX19.66689

1790 ; levý horní rohový 4 - blok s datem tisku 1002102 XX19.61614

1810 - 1815 - levé horní 12 - ti pásy 1002103 XX19.63310

1812 , Mánes, rytina na kousku papíru v hnědé  barvě, vzácné a

hledané
1 4002104 (x)19.30096

1815 , Komenský,  rytina na kousku papíru v šedočerné barvě,

vzácné a hledané
1 4002105 (x)19.30093

1825 ; rohový 4 - blok s DV  24/1 1002106 XX19.61465

1866, slovenské ikony, zkouška tisku černé a žlutozelené barvy na

lístku papíru, z pozdější doby - stříhané 
3002107 (x)19.27798

1866, slovenské ikony, zkouška tisku černé barvy na lístku papíru, z

pozdější doby - stříhané 
3002108 (x)19.27799

1869 - 1874 - levé rohové 4-bloky s datem tisku 1602109 XX19.68152

1882,  PA (100), lidová architektura 2002110 XX19.59813

1890 ; 4 - blok s DO 36 / 2 702111 XX19.66671

1891 DO 48 / 2 902112 XX19.66703

1902 - 1907   ; 4 - bloky 5002113 XX19.53413

1921 + 1933 / 1937 rohové 4 - bloky 702114 XX19.66709

1929, UNICEF, zkouška tisku červené barvy na lístku papíru,z

pozdější doby - stříhané 
5002115 (x)19.27797

1961 - 1962, ČSSR mistrem svě ta, 4 bloky, 1961 - II+III, 1962 - I+II 2502116 XX19.61418

1961 ; 60 h mistr světa v ledním hokeji ; 6 - ti blok obsahují DV 21  +

DV 11 (5 x krát !  ) ) + DV 32 - kat. cena cca 3600 Kč 
6002117 XX19.55805
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1964 - 1967 ; 4 - bloky 2502118 XX19.53407

1965 yb,  PA (50), lidová architektura 1002119 XX19.59811

1966, papír bp + oz + fl 1, architektura, krajové 4 bloky, kat. 1200 5002120 XX19.64215

1967,  PA (50), lidová architektura 3002121 XX19.59812

1968 ; rohový 4 - blok s DV 30 /1 s datem tisku 1002122 XX19.61467

1968 DV 30 / 1 502123 XX19.66666

1986 DV 10 / 2 502124 XX19.66667

Velmi zajímavá sestava návrhů ! viz foto 4002125 XX19.34192

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

2006 dvoupáska s DV 5 / 2 602126 XX19.66726

2019 s DV 46 / 2 702127 XX19.66691

2024  PL (4) typ I kat. cena 500 Kč 1002128 XX19.57115

2024 ; 3,60 Kč 4 - blok Typ I 2002129 XX19.53406

2029, II. typ, státní znak, kat. 280 1002130 XX19.33903

2049 ; rohová dvoupáska s DV 4 / 4 602131 XX19.67859

2054 Typ I + II  PL (4) 1002132 XX19.66711

2088 DV 50 / 2 602133 XX19.66728

2097  ZT, střelecké terče,  zk. Vychron 1002134 (x)19.27241

2106 b 502135 XX19.67839

2128 DV 22 / 2 1002136 XX19.67838

2129 rohová 2-páska s DV 35/2 + DV 35/2 + čára 3002137 XX19.62838

2130 ;  ZP 4 1002138 XX19.00811

2136 DV 1 / 2 502139 XX19.66692

2141 DV 28 / 1 502140 XX19.66687

2175 A - B sestava typů a podtypů - kat. cena 1200 Kč 6002141 XX19.01245

2175 A , Svoboda, nezoubkované aršíky, typy I+Ia,II+IIa 6002142 XX19.67711

2175 Aršíky B stříhané  Typ I + II + podtyp Ia + IIa - kat. cena 1200

Kč 
3002143 XX19.68031

2175 Aršíky Typ I + II + podtyp Ia + IIa - kat. cena 300 Kč 1002144 XX19.68029

2175 Aršíky Typ I + II + podtyp Ia + IIa - kat. cena 300 Kč 1002145 XX19.68030

2189 DV 3 /1 802146 XX19.66720

2189 DV 8 / 2 1002147 XX19.66724

2215  ZP 5   ; kat. cena 500 Kč 1802148 XX19.00788

2217 -  svitkové, na zadní straně špatné číslování, dvoupáska 802149 XX19.66385

2263 - 6 ; PL ( 8) kat. cena 200 Kč 802150 XX19.09234

2273 - 2275 PL ( 4) - kat. cena 500 Kč 1002151 XX19.59582

2280 DV 25 / 1 1002152 XX19.67961

2280 DV 26 / 2 1002153 XX19.66685

2280 DV 26 / 2 1002154 XX19.66721

2305 DV 23 / 1 702155 XX19.66725

2305 DV 23 / 1 602156 XX19.66729

2313 - 14, typ I  PL (4), Pražský  hrad, kat. 600,- 2002157 XX19.62188

2314  PL (4) Typ I, Karel IV - kat. cena 600 Kč 2002158 XX19.59936

2314 PL (4) Typ II 1002159 XX19.57744

2322 - 2326 ; levé horní rohové 10 - ti bloky 1202160 XX19.63312

2345 DV 20/ 1 1002161 XX19.67837

2351 ; 4- bloky rohové typ I + II 2002162 XX19.53620

2351; krajová čtyřpáska obsahující 2 x spojené typy II + I 1002163 XX19.53592
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

2364 A B typ I + II + 2175 A B typ I + II - stříhané aršíky - kat. cena

700 Kč 
1802164 XX19.59583

2364 Aršík s podpisem ,, Remek ,, 702165 XX19.66722

2364 Aršíky A zoubkované  - sestava 8 AP  kat. cena 300 Kč 1202166 XX19.68033

2364 Aršíky B stříhané - sestava 4 AP  kat. cena 1000 Kč 3002167 XX19.68032

2365 - 2369 ; 2369 A + B - kat. cena 300 Kč 1002168 XX19.66723

2369 B ; horská služba ;ŘZ 11 3/4 celkem 8 kusů ( i rohové ) 2 x foto

- kat. cena 2400 Kč + 
2002169 XX19.57769

2387 DV 28 / 1 502170 XX19.66686

2387 PA  včetně DV 28/1 + 33/1 802171 XX19.61330

2388 - 2392 ; 4 - bloky ve spojkách 702172 XX19.66715

2388 - 2392 rohové spojky s části data tisku 1002173 XX19.53367

2393 - 2404 ; rohové 4-bloky + 4 - pásky 702174 XX19.66714

2399 ; pětipáska s DV skvrna v "N" 5002175 XX19.67274

2422 ; 50h DV 40/1 - krajový 6- ti blok 1002176 XX19.57772

2422 ; 50h DV 40/1 - krajový 6- ti blok 1202177 XX19.57773

2422 rohová 4- páska s DV 40 / 1 2002178 XX19.62822

2433 DV 12 / 2 702179 XX19.66719

2443 DV 17 / 1 502180 XX19.66690

2460 Aršíky - různé posuny tisku bočních nápisů 1002181 XX19.61561

2493 - pravý rohový 6 - ti blok s II + III + IV typ 4002182 XX19.63082

2493 - pravý rohový 6 - ti blok s II + III + IV typ 4002183 XX19.63084

2497 DV 1 / 2 602184 XX19.66727

2519  PL (8) - kat. cena 250 Kč 802185 XX19.66695

2519  PL (8) - kat. cena 250 Kč 802186 XX19.66696

2586 A Aršík typ II s DO 2002187 XX19.63335

2596 PL (8) - kat. cena 250 Kč 802188 XX19.66693

2596 PL (8) - kat. cena 250 Kč 802189 XX19.66694

2616 - 2620 PL(4) - kompletní série ; kat. cena 210  Kč 702190 XX19.34705

2652  ; Aršík 5 kusů  : katalogová  cena 350 Kč 1002191 XX19.16399

2672 - 2676  PL (4) 3 x série ! - kat. cena 1200 Kč ( 3 fota) 2002192 XX19.57190

2704 Aršíky A + B - kat. cena 250 Kč 802193 XX19.66717

2747 Aršíky - stříhané B s křížky + bez křížku ; kat. cena 240 Kč 702194 XX19.32259

SL 2888 - 89, kompletní list s okrajem pro sešitkové vydání, hledané 2 0002195 XX19.68260

2888 + 2889 St , 3 Kč + 4 Kč - pravý roh + 2889 ze SL - B 9002196 XX19.63357

2889 ze SL - B - levý horní 3002197 XX19.62818

2978,  PA (50), smlouva o Antarktidě, s DV 16/1 1602198 XX19.59814

3006 A, Kolumbus, kat. 500 3002199 XX19.67545

3006, s DV 6/2, Kolumbus, kat. 900 2002200 XX19.63787

3011,  PA (50), západní odboj 1002201 XX19.59815

3017,  PA (50), Ochrana přírody - brouci 1002202 XX19.59816

3022,  PA (50), lidová architektura 1002203 XX19.59817

CAE viz foto 1002204 XX19.16575

ročník 1982 702205 XX19.33906

sestava PL a A z  roku 1991 na desce A 5, kat.960 2002206 XX19.22854

ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 29 - L 32 ; krajové 4 - bloky 1002207 XX19.67973

L 36 ; 20 Kčs Lázně 4 - blok 802208 XX19.67963

L 37 - L 41 - rohové 4 - bloky 3002209 XX19.57519
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ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 56 - L 62 KH - kupon horní 1402210 XX19.68001

L 56 ; DV 11 / 2 502211 XX19.67975

L 56 S  - L 61 S Spojky 1402212 XX19.68000

L 72 - 3, letecké, levé dolní rohové 4 bloky  s daty tisku 1402213 XX19.63793

D 79 - D 91 ; A + B - kat. cena 300 Kč 1402214 XX19.67974

ČSSR II - známky /Novinové

NV 23 ; 5 h černotisk 6 ti  blok - otisk  originální desky na nahnědlém

papíru z pozdější doby  - zkoušeno Karásek, Fischmeister, Mahr 
4002215 (x)19.32545

NV 30  ; DV 36 / 1 1202216 XX19.66718

NV 30 ; 9 ti blok s DV 36/ 1 ; kat. cena 250 Kč 1002217 XX19.11826

ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 1,  kat. 1200,- 3002218 (x)19.61335

PT 2  číslo 007344 - kat. cena 300 Kč 1002219 XX19.01018

PT 2 - kat. cena 300 Kč 1002220 (x)19.68002

PT 2 - s podpisem rytce - kat. cena 300 Kč 1002221 XX19.67957

PT 5 A / B - kat. cena 1400 Kč 5002222 (x)19.68005

PT 6 a - kat. cena 300 Kč 1002223 (x)19.68006

PTM  7,  kat. 1700,- 5002224 (x)19.61339

PT 7 a  - kat. cena 350 Kč 1002225 (x)19.68003

PT 9 a  - kat. cena 250 Kč 802226 (x)19.68004

PT 14 a + 15 a - kat. cena 1000 Kč 3002227 (x)19.68007

PT 14 a + 15 a, kat. 1000,- 3002228 (x)19.61331

PT 15  ; kat. cena 350  Kč 1002229 XX19.67835

PT 22 - Indián - kat. cena 1100 Kč 3002230 XX19.56604

PT 25, černotisk, Kolumbus, kat. 3500,- 1 8002231 (x)19.26588

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Domažlice I - přetisk na známkách A.H, včetně 4 bloků, hezká

sestava
4002232 XX19.17514

dvoupásky 10 h - 3 koruny ; 2 x s hledaným obtiskem 8002233 XX19.30007

Kočice - serie novinových známek  s přetiskem, kompletní 3002234 XX19.68160

Konice - serie známek A.H. s přetiskem 3002235 XX19.68159

Olomouc, sestava v aršíkové úpravě, včetně černotisku 1602236 19.67547

Plzeň IV -  sestava  známek s přetiskem, razítkované jsou málo se

vyskytující a  hledané
702237 ražené 19.05035

Plzeň V - serie  známek  s přetiskem 2502238 XX19.68161

Plzeň VII - sestava novinových dvoupásek, většina krajových s

revolučním přetiskem, kompletní řada
2002239 ražené 19.17816

Poříčí - serie známek služební. s přetiskem, kompletní 3502240 X/XX19.68158

Skalice - kompletní vydáni v rohových 4 blocích, hezké 2002241 XX19.23114

Ústí nad Labem II - serie známek A.H. s přetiskem, kompletní 5002242 XX19.68157

ČSSR II - známky /Výsadní Tisky

CAE sestava 5 ks nepřeložených aerogramů -  1 A , 3 B I.t, 3 B II.t, 5

B a 6 A - kat. cena 1600 Kč  
4002243 XX19.62339

COB 15,16,17a + 18 B 1802244 XX19.48489

VT 4 a, Čs. známková tvorba číslo 000008 8002245 (x)19.26680

VT 6 a, Osvobození Sovětskou armádou číslo 000010 1 0002246 (x)19.26679

VT 7 a, Mezinárodní hydrologická dekáda číslo 000006 ! 8002247 (x)19.26678

VT 9 a, 60 let čs. poštovní známky, nízké číslo 000007 1 0002248 (x)19.26682

VT 12 a, Paar, kat. 1500 6002249 19.67712
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ČSSR II - známky /Celistvosti 

3 x dopis do ciziny - vše s cenzurou ! 802250 19.01368

360 - 362  ; Košický Aršík na R dopise s DV - zlomená tlapa ! vzácná

kombinace 
5002251 19.62150

5 x dopis do ciziny - všechny s cenzurou ! 3002252 19.01375

7 x dopis do ciziny ! - některé s příchozími razítky ! 2002253 19.01366

8 x dopis do Rakouska ; 1 x let. R express ( včetně příchozího

razítka) 
3002254 19.01374

907 - 12, lokomotivy na 2 R dopisech do Vídně 702255 ražené 19.23888

Aerogram CAE 5 složený úprava B ; kat. cena 200 Kč 802256 19.11100

CHP 2 - holubí pošta 1402257 19.11093

CPH 2 - přeprava holubí poštou - kat. cena 150 Kč 502258 ražené 19.67962

předtištěná obálka - Nádražní psaní s podacím razítkem Telegrafní

ústřední stanice 8/VIII/45, adresovaná do Vysokého u Mělníka,

příchozí Mělník, 9/VIII/45, mimořádná celistvost

4002259 ražené 19.23107

R dopis vyplacený známkou 6 K modrá Košice. Provizirní malovaná 

R nálepka "VINNÁ" okres Michalovce zaslaný do Prahy, příchozí

razítko

2002260 ražené 19.07824

ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

CAE 1 se soukromým přítiskem výstavy Ostrava 69 + červené

palubní razítko, zajímavé
1002261 ražené 19.25200

CPL 5 A posun přetisku + Obtisk přetisku , podací lístek 50 h 1002262 (x)19.17116

CSO 5 , Praga 88 8002263 ražené 19.26690

CSO 8 , Helsinské shromáždění 8002264 (x)19.26689

CZL 4 s okraji, dofrankovaná 2 x č. 415 - Beneš, 60 h, podací razítko

Zvolen 11/V/46 do Prahy, hezky zachovalá celistvost, vzácné a

hledané

1002265 ražené 19.28122

Česká republika /Známky

1 - 26   ; kompletní 4 - bloky z roku 1993 8002266 XX19.61753

19 - vodorovná dvoupáska hodnoty 50Kč hnědá, DV 50/2. kat. 200

Kč ( nominál 100 kč) 
1002267 XX19.00568

30 - 60  ; kompletní 4 - bloky z roku 1994 7002268 XX19.61752

60 - dva čtyřbloky hodnoty 7 Kč šedá, oba s posunutou číslicí 7, u

jednoho posun nahoru a u druhého posun dolů, pro srovnání

přiložena běžná známka, kat. 300 Kč

1202269 XX19.00687

61 - 99 ; kompletní 4 - bloky z roku 1995 7002270 XX19.61751

100 - 132  ; 4 bloky - rok 1996 5002271 XX19.62112

114 PL ( 10) sestava PL s TD (A - D) 202272 XX19.62116

133 - 165 ; 4 bloky - rok 1997 4002273 XX19.62111

135 - vodorovná dvoupáska hodnoty 4Kč vícebarevná, DO 33/2, kat.

300 Kč
1002274 XX19.00575

144,  PL (8), s DV 1 na ZP 2/D, kat. 650 3502275 XX19.67726

168 dvoupáska s DV 43 / 1 702276 XX19.62128

179 - 182 ; leve dolní rohové dvoupásky s daty tisku ; kat. cena 500

Kč 
802277 XX19.34060

197 S K1 + K2 ; kat. cena 500 Kč 802278 XX19.34057

197 S kříž ( 1 + K1 +1 + KZ) kat. cena 400 Kč 802279 XX19.34056

459 Chybotisk ! 1002280 XX19.62477

574 A + Rakousko BL 45 802281 XX19.27649

578 - 9 PL , čtyřbloky bez perforace uprostřed - vysoká katalogová

cena 
5002282 XX19.07072

583, Lada, 10 Kč, sestava kuponů a spojek 1002283 XX19.30904

630, Fifinka, bez průseku ! 1 5002284 XX19.66412

1013 A,  PA (30), TGM, kompletní arch s datem tisku 4002285 XX19.60919

společné vydání ČR + Chorvatsko, "Vlaho Bukovac" 802286 XX19.28743
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Česká republika /Známkové sešítky

ZS 1 - 5 Čtyřlístek 1 - 5 ; kat. cena 1180 Kč - nominál 1300 kč 1 0002287 XX19.01059

ZS 4  5002288 XX19.63079

ZS 5 1 5002289 XX19.63080

ZS 64 s DV ZP 49, katalog 900,- 1802290 XX19.05485

ZS SLs  660 A ; sestava 6 TF - kat. cena 1800 Kč - obsahuje celkem

60 známek písmene A ! nominál 1560 kč ! 
1 0002291 XX19.01027

Česká republika /Příležitostní tisky 

CDV 1 Xa) kat. cena 700 Kč 1802292 XX19.67958

CSO 4 , Praga 98 1402293 (x)19.26691

CSO 8, kat. 300 1402294 19.67721

PLZ 1  ; kat. cena 100 Kč 502295 19.68112

PLZ 6  ; kat. cena 150 Kč 502296 19.68113

PLZ 7   ; kat. cena 250 Kč 802297 19.68114

PLZ 9   ; kat. cena 150 Kč 502298 19.68115

PLZ 10 - 11    ; kat. cena 300 Kč 802299 19.68116

PLZ 12   ; kat. cena 120 Kč 502300 19.68111

PLZ 13   ; kat. cena 650 Kč 2002301 19.68110

PLZ 25 - 31  ; kat. cena 800 Kč 2002302 19.68109

PLZ 32   ; kat. cena 350 Kč 1002303 19.68108

PLZ 33 - 40 ; kat. cena 900 Kč 2502304 19.68106

PLZ 41 - 47  ; kat. cena 800 Kč 2502305 19.68107

PLZ 48  ; kat. cena 500 Kč 1202306 19.68118

PLZ 49 - 56  ; kat. cena 180 Kč 802307 19.68117

PT 1- PT 3 ; a + b    - kat. cena 580   Kč 1802308 19.68134

PT 4 + Pt š. + PT SR    - kat. cena 800  Kč 1802309 19.68135

PT 5 + PT 6 a + b  - kat. cena 750  Kč 1602310 19.68136

PT 7   - kat. cena 500  Kč 1002311 19.68137

PT 8a  - kat. cena 250  Kč 502312 19.68139

PT 9 a + b)   - kat. cena 500  Kč 1002313 19.68140

PT 11 a + b   - kat. cena 500  Kč 1002314 19.68141

PT 13  a + b   - kat. cena 500  Kč 1002315 19.68142

PT 14  a + b   - kat. cena 500  Kč 1002316 19.68143

PT 16 a + b   ; kat. cena 600  Kč 1602317 XX19.67834

PT 17  ; kat. cena 350  Kč 1202318 XX19.67833

PT 18  ; kat. cena 500  Kč 1602319 XX19.67832

PT 19   ; kat. cena 300  Kč 1002320 XX19.67831

PT 20 a + b   ; kat. cena 500  Kč 2002321 XX19.67830

PT 20 b - OTp  - kat. cena 400 Kč - příležitostní tisk ( ilustrační foto) 1002322 XX19.42430

PT 21 - 23  ; kat. cena 700  Kč 2002323 XX19.67829

PT 24 - 25    ; kat. cena 600  Kč 2002324 XX19.67828

PT 26 - 29   ; kat. cena 1100  Kč 3502325 XX19.67827

PT 30 - 33  ; kat. cena 950 Kč 3002326 XX19.67826

PTV 3 - Pěnkava, TGM, kat. 700,-, hledané 2002327 XX19.62060

Česká republika / PTR / PTM/ PPM

AČP 19 - 24  ; kat. cena 300 Kč 1002328 19.67825

CSO 10 ( 828)  - kat. cena 150 Kč 502329 ražené 19.68024

CSO 10 ( 828)  - kat. cena 300 Kč 1002330 XX19.68023

CSO 11   - kat. cena 150 Kč 502331 ražené 19.68025
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Česká republika / PTR / PTM/ PPM

CSO 12 + PF 1   - žlutý papír  kat. cena 500 Kč 1602332 ražené 19.68022

CSO 13 + PF 2  -  kat. cena 300 Kč 1002333 ražené 19.68021

CSO 2 ( 101 )  -   kat. cena 900 Kč 3002334 XX19.68017

CSO 2 ( 101 ) -  kat. cena 300 Kč 1002335 ražené 19.68018

CSO 3 ( 157 )  - , kat. cena 200 Kč 602336 ražené 19.68016

CSO 3 ( 157 )  - ( nečistota )  kat. cena 600 Kč 1802337 X19.68015

CSO 4 ( 156)  - kat. cena 200 Kč 602338 ražené 19.68014

CSO 4 ( 156)  - kat. cena 600 Kč 1802339 XX19.68013

CSO 5 - kat. cena 200 Kč 602340 ražené 19.68012

CSO 5 - kat. cena 600 Kč 1802341 XX19.68011

CSO 6 ( 252 ) - kat. cena 200 Kč 602342 ražené 19.68009

CSO 6 ( 252 ) - kat. cena 600 Kč 1802343 XX19.68010

CSO 7 ( 1826 ) - kat. cena 600 Kč 1802344 (x)19.68008

CSO 8  ( 707)    - kat. cena 300 Kč 1002345 XX19.68027

CSO 9 ( 278)    - kat. cena 300 Kč 1002346 XX19.68026

FDC 1  -  kat. cena 120 Kč 502347 ražené 19.68020

PAL 1 + PAL - čistý a ražený - kat. cena 1200 Kč 2002348 19.68120

PAL 2  - kat. cena 200 Kč 502349 19.68121

PAL 4  - kat. cena 800  Kč 2002350 19.68129

PAL 5  - kat. cena 100  Kč 502351 19.68131

PAL 6  - kat. cena 90  Kč 502352 19.68130

PAL 7 - kat. cena 300 Kč 702353 19.68119

PAL 8  - kat. cena 120  Kč 502354 19.68132

PAL 9  - kat. cena 200 Kč 502355 19.68122

PLZ  ; 57 - 61 ; kat. cena 500 Kč 1602356 XX19.67824

PLZ 1 - 20 - kompletní sestava včetně PLZ s mikrotextem kat. cena

13 080 Kč 
6 0002357 XX19.63298

PLZ 4 - kat. cena 1500  Kč 3002358 19.68125

PLZ 8 - kat. cena 1500  Kč 3002359 19.68126

POB 2 - kat. cena 500 Kč 1202360 19.68123

POB 3 - kat. cena 80 Kč 502361 19.68124

POB 4  - kat. cena 500  Kč 1202362 19.68127

POB 5-6  - kat. cena 50  Kč 502363 19.68128

PPM 1 - PPM 21 - pěkný kompletní set - kat. cena 6000Kč 2 4002364 XX19.63297

PPM sestava ;  1, 5, 7, 9, 18, 20 , 22 - kat. cena 1850 Kč 5002365 XX19.63330

PRL 1   - kat. cena 1500  Kč 3002366 19.68133

PTM 10 - 43, Poštovní museum - Pamětní listy, sestava, kat. 7690,- 1 8002367 19.60311

PTM 17- číslo 001325  - kat. cena 250 Kč 1002368 XX19.01024

PTR 2, Maco Polo, kat. 1000 3502369 XX19.67727

Česká republika /Sestavy - / Ostatní 

CM 72 - 5, Analogické pohlednice, kat. 350 1402370 19.67725

Ostatní - Pomůcky - vše 

Katalog Pofis Protektorát 1939 - 1945 ; 2013 1602371 19.63285
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